MEMBER OF THE AVK GROUP

O

SHIMIZU KOGYO

90th Annjversar)/
1933-2023

{itg: - £S5H207
Price List - Catalog
2023(5%05 )6 BMETER




ffitgzRE CHIFLEE < B

MAEFRICDNT

- 2023F (HH5F) 6B 1R AN LW BRAT B TIEEE T, MR RRMERICCHEDBRABIIBETERUE I,
B THREUDRETEEME T, BAlFH T,

- AMIBRICITHERFSATS ) T A, RIERBULRIFTXT,

AEASICIE. BEARILEF Y b - Ny FVEFESFENTHEUEEA.

- HROFERSETHY . AFREDREZFER<ITIHBENTIVET,

CEAD— RIBSETH Y. REOMEANOEEZRIETD DD TIFITNEEA.

AN FBDARFESE - T+ )b - IRBICDWVT

- TENE. BEFOIEICKDAREE - F v EIVICIE, EBERRICIHU TEOMED30~100% DEEFHKY -
Fr IR EBRIETIEEE T,

- ME@EDRGEIFMER I — RAAXIEBTHRIER - KEFFH - REREBORVDODITRY . ZHEERNSUTDEEZSIV
TR CSITNOBTCIREF T, RuDBEDALTIHEF COXMEBEHREEE I TCIREFT,, WD — FCORGIE
KERTH > CORBAIT LRI F T,

X, FEFERTHISIEMI ZRIIT2DHDOTEIINVERB A, MEAD—RICEADSTIRBOBHTY ., F/oF5/EH
WEEDEBN CINEITDTITHELIIZE L,
IO —RA 30%  #HIZ—RB 50%

BV ED TER

SHEBOMUEWVICEALILUTR., ZURBER O [BURHBEE] REEZNTHHIR—LR=T (https://
shimizukogyo.co.jp) TYDrO—RUTELHIEWMEFEIES. ZI(CEHINTWVD [EE] RO Rl BEE T
EiEERD L. EULZRICERLTIIZEE L,

&0 {%EJ_T:
OO o
- A RBORIFHARS SRR DIBEEIRE, FEREDSUS TECH. ¥ U —XIFMARI0F, FOMITMARIERESE
CTIEEFRY,
- FEROFREHARIPICEHAIDEIC K U REBEDE UciBEld. ZORBORESGEDDEBEY (FHmAESBTCIEEET .
REIERIF, HRBOHEIETIEEFET, Filld. BAENTOHFRIGIETIEEFEI,
FOFA1T—9— lEEEOIEIEIE U TVRUVESEIE. ZORSEA—H—DRIIZERASETCIEEETD,
<10 RN RE GG >
« AT VU RETF SUSGATE®  (4R—Y))
« AT VU RAEREIGRIUHE R TOB NS SUSCAMEL (14°—3)
- I7SA K 2RESFAF AT VUAR) 21RR—Y)
CBMBEMERTYUR (SCS14) ®WIFPSA K &2FE5H 21°—) !;Ils;
- BRISIRIERFLERS-3E AR ESF (RTVUARER) (22°R—Y)
- IFPINTESR (RTVUREBRNERE) (22°_—Y)
AT VURABRBRZESAT SV VI TSR (22R—Y) ®
F AT VUVRBBERT ANy (27-28R—2) best choice for...
- BWEHRT Y UR (SCS14) BBERTR Ny T (27— FOO 10 FRL SRS
REEIE

LtlE. UTFDBEE—VDOERZEVNRERTDTITERLIES L,

- AERNDEY D IEKEBNDUE I Zdr. FI2FZNICTERERT 2BBICEDRTK. FRIAR

- FBRIFBICHIT DB ML [CRDFEPZTOMBRDOBIGICLDRTK. (FEIFRE

- FROSEREREICSVTEELCFvET—Y 3V (ICERT ZBEICEDRAK. (FBAR

R ET TH SHIRALCHEX I ETES

- REMZES FUHHOE(ICER ULBVWKBICKWEUESE

FE=EB(CERT BHB LZOMDITRICKVELICBE

- BEFROWE - BK - REM - EERG N COERICKIVEUIES

- BHO iR - [H907] - [EUREAE] BEICEH LU TV RIEBESFOFRBEZETE T,
FlelHEREEEBR BT TS KOERIC KW EUITES

- s COBEGEICKWEUES

- SHEGOERTCISERARICER UL TE UEFR EDIES

INDEX

TR B 0 s~V IHTORLT0 MIORLY IR WYa( Y NETO R T MR
WPEETORILY I METSH MECENBTO RILY T MR
WARURY TR —VETATORLT0 MHRURIIRILY 7 METH

WKEHLLT 2Ly TMER

Hheoad
=3

37 ~58

PN e > L2 8457 SUSGATE® TSV Y LAAIILY— M5 MSHITU—MET)s
WSHOU—MEIH BXSILY—MEYH  BARUXTILY—MES
WEPRXIILY— MR KDDL

59 ~ 68

/\“9 754# WRERER/NI TS5 Flow Control BEVI—FvvIHKNITS(H BNITSAF

9~10

69 ~ 74

EBHEIF EARURXY Ty —ILAHR BARURAYILY—MEEIFR
WRERFEL/NT T51FFlow Control NI TSAF

1M ~12

BT Y UZARHAEIH I IUEANI2SUSCAMEL - IR AEIIRTU T R TUBE N2 F v XL
EB103NXHIFZUH NS WMBT1O3NX-OVTHIFIUEAE WY 7 —9—h—)UENE
WA FERA I PKE+F v X)U50  BSEM-NFETRIUBNE
WHNGIEESE S —— 2T F v X)) ATV U8 FUENGE Wit ETUH NS
WLV RNATEVRI— BRIVRINATS

WYY RS FR2O467KE 77X BENRI BIHTREUEMASAT/NY RIL

13~18

75 ~ 86

BI7S5Ah 22RETF BESMERMERATVUASCSIHRITSA M 2RETH
WRGIEMIERS 3R ER ST MI7TILIESSH

BTV VRRRBRESHISV VI TSR BSIS7(EFHBEARRES
BEFSENERERZESF BI7>1 N 2RESANHERI 7 1
BROZSH WK K BK- KAZESHRAR—ATY
WAKERLERERFIA TSV ITIF(FAOVEER B OVEEREIFIT IR ~
BEK EKAESARR—AI7ZIZ BEEU0KNBZRISANA Ty v—

#)

19 ~ 26

87 ~ 116

g BTV UVREHERYRANYS BEMRIERT Y VR(SCS14)RBERT ISV
WEKEHER WHER BEEHERZT Y BUN—HERS0

27 ~ 30

M7 ~132

Z Dt WAV TBIER BATYLARGUAS T5YY Ty

WOSVIERTI TSI BRUAHFTSVY -7V BZEBN)
WEETSVIARIVN v - ARy s BEEEEAS BFEEEERS BT\YVRL
BNLOUZyI—(Fv v RBNVIBRIEIZy N EPEOYR BR—/V—<FY Supa-Maxi

31~ 36

133 ~ 136

BT EIISREERICDONT
Bt TIRIC C TS aREREHT 2186(E. UTFOBREEUZTET,

- T =1RES---135,000H/8 (FEHBD8EELIA)
- BB FlEHREY

MNBAMIILER - RIGKRZSOIcH. REGH. REABICKL > TRIEZEHIVHEZVHBICTREERZH LRI

BHBENTINET,

WEEREBERICDONT

BCOBMIIR. #HE. EfE FE. RRFCEHEMEZRET 2551F. UTDREERZHURITET,

- BifrERES:---90,000/ A (FEHES8EFHELIA)

- {EEMEIRESE - 35,000/ A\ (FEHEP8ERELMN)
- BB%&:--11,0008 (1 A&rzh 1:8)

- REE--RE (BEEAZER)

- BiAE---HladRE

- RS EREER<EERD20%

KABEM DVEZZOMUERDDICDEXL TR, FIESRMY SBTESET,
WX EERDREERICONT
- BEEERORENBEN 511 BEBI CUERSEI. UTOREBERESEURIFT,
- {RE&#--2,000// (173U hasfz4) 10848

/S v DY+ X1200mm X 800mm

~
—

5
J
>
e
42




VI Y=L ELTT0 UWWA B 120) PEEXIOIT I BILY T MEUFF

0 ™. °o__3) 2 0 A °o__3) 2

uw& WEAT— R WEAT— R ?%%Fag 28 7.5K
Y IR B
63,000 A 73,000 50 134,000 A 12
75 79,000 A 91,000 A 20 75 EEEIEED & 1
100 99,000 A 114,000 A 24 100 181,000 A 26
125 165,000 A 190,000 A 31 150 311,000 & 29
150 174,000 A 201,000 A 40 200 602,000 A "7
#%50~150mmlFJWWA K 144,
200 258,000 A 297,000 A 63 200mmIEPTC K 030PEEI- KIS LTLE T
HIOF 45 /R—3 WEF =01
) SN NP Z> S
@ﬂﬁ L7 V7bhY /]/ﬁiﬁJﬂ‘ _— RERT— R
: R/
P Z =
WV L BT EE IR % ;’g :::’gsg 2 1?
r — AY) Iy ’
ATAT Y 7 BRER T 100 202,000 A 27
150 380,000 A 61

#IWWA K T44DPEEICHITLTVE T,

Excel Pro oo
I 7u

Ne\/\/ |ﬂno\/aﬂ0n 202 A4 MIFE A T5E

BEEMLNI I EILY T MR

P
E
=]
xJ
I
T
7
t
U
v
7
~
T
7]
7
Ve
5
£
=
x
I
T
7
t
U
v
7
~
T
1
7
/7
P
7
~
1
9y
s
v
5t
ik
7
7
v
3
P

NIOT 49 — SRVFE
FOE o | s
TJt)LY T METE UWWA B 120) 218 75 i
HSOF39 — REF 50 111,000
ST 75 130,000 A 26
n;m MEAD— K MEAD— K %%EFE 1 195,000 " %
:t AR - =]
SN I 267000 s |
165,000 A 190,000 #50mmEEKERRUIFUYIEE (180H) [CHRIHLTVET,
150 174,000 A — — 50 . ]
\ N Il ~
200 258,000 A e - 72 / 7 l\ =/ )Ij{j: JJ#JEHZ_? ~3Js ¥PEO Y R(E34R—I T,
250 396,000 A 456,000 A 17 ' l -
300 529,000 A 609,000 A 167 §
350 846,000 A 973,000 C 250 -:” @
400 1,210,000 A 1,400,000 C 330 - \
450 2,050,000 B 2,360,000 B 584 - /UX% ——
7 " -
s0 | 200000 5 | 23000 B | 6% N

5T 16K ORUFTRETT, A Lk

v
7
y
T
JU
T
7))
I+
T
7
g
JU
7
O
J
W
W
A
B
1
2
8
/
I
7
hed
U
VA
7
I\
{nn
%)}
#
J
W
W
A
B
1
2
8
4
3
7
>
b
hiZ
I
72
e
JU
VvV
7
|\
T
%)}
7+

125~ 200mmIFEREA S < U RBI I BIL TOAVBDUFT . meam L s @?gfmg i R I B B B T R

12,000 A 13,000 A 19,000 A | 12,000 A ——  — | 29,000 280 A
g ~ > N 7y 75 | 14,000 A 19,000 A 21,000 A | 12,000 A —— — | 29,000 280 A
> 34~ NELDB)L I MEV)ST 100 | 14,000 A 22,000 A 22,000 A | 12000 A —— — | 29,000 280 A
AYOT 41 XY 125 | 17,000 A | 29,000 B | 29,000 A |21,000 B8 | —  — | 29,000 280 A
Y3NT—VIAVMESTD) | TN—TI3AV MG | , e 150 | 17,000 A 36,000 A 36,000 A | 21,000 A |[15000 A B | 38000 315 B
37 10K WA — B 3% 10K MEBI— 1 | 200 | 17,000 A 53,000 A 48,000 A | 21,000 A | 20000 A B | 46,000 360 B

S e s S e 250 | 18,000 A 84,000 B 57,000 A | 29,000 B | 28,000 B 55,000 400 B
75(80) 71,000 ° 71,000 ° 13 300 13,000 A 112’000 B 71,000 A 29’000 B zs’ooo B 63’000 450 B

100 o0 & 000 i 18 350 o - - - 84,000 C 53,000 B o — :“EE’%J?EL%@“

150 161,000 ° 161,000 ° %6 400 | —  — = 98,000 C 53,000 B - — CRABEVET

. 200 245,000 B 245,000 B 55 oo | | 140’000 c S R S

; 250 385,000 B 385,000 B 81 ’
T3P wosuuvaqy i (O BRI, e e e 3 - — | = <A %’?Eb%g

MOKREFRCOBADRE. # *IowL70R0YI+v  #*350mmLLIEFCRTY,
HATSIEDHRATVUAE v FDHERIFT,
Fvy FERIBATEV,

MFELDBRVRBETNT, FCOR - WABE TR+ Vgt ERE B E T,

7 SHIMIZU KOGYO - R \ S . o N - i e SHIMIZU KOGYO 2
S S 90thAnnimmry TDMMSICIEEEREZTENTHIEF R, ¥ —RESETHY . REOMPERVEBEZRIEIT2DDTIFTIVEE A, 90thAnm.V€mr}, —_ <

1933-2023 [A] MEAEZ - AIBEE~23% 258"  [B] MBEZR -2T%2B/H~8BE [C]l WHBEZR -RT%sE/H L 1933-2023



T L TR (S¥F)
Bl AR S S 2 B RO T 254 = 2 7 ik

U W — R MEO— | BEER |Fvy OES MBI K
2B 75K Cepg/emg| O 10K EF;%/EE% kg) NEE B/

54
i
b
X
v
7
y
il
JU
H
ol
7
T
7
g
b
7
O
7
b
i
%
T 106,000 B 122,000 124,000 C
2 75 | 130,000 B 150,000 B 25 | 124000 C
)\3 100 175,000 B 202,000 B 29 124,000 C
2 125 | 265,000 B 305,000 B 39 | 158000 C
+ 150 303,000 B 349,000 B 49 158,000 C
9 200 | 425,000 B 489,000 B 78 | 199,000 C
0
W
A
B HNRUXT I EILY T ~MEFHF UWWA B 120)
] H9OT55 =Y SRFFE
0
¢ % 0 8 SEEE |+ vy OES M
S I]Of:t i ,Ej_'\ I—R Z |FrvTDE | J—R
i 2 75K oy | 3 10K EF;E/EE% (ke) | mEE  m/aH
}E 661,000 C 761,000 153 218,000 C
e 300 840,000 C 966,000 C 225 | 234000 C
—g 350 1,150,000 C 1,330,000 C 330 265,000 C
L 400 | 1,630,000 C 1,880,000 C 380 | 275000 C
2 450 | 2,870,000 C | 3,310,000 C 685 | 328,000 C
¢ 500 | 2,900,000 C | 3,340,000 C 735 | 328000 C
#
KEESEULII=ILY T MR
HIOT 57 =Y SRKFZ
O WHI—R | s=EE
(mm) =i 10K R/ R ((32)
75 124,000 A 30
100 152,000 A 40
—— 150 250,000 B 65
. 200 363,000 B 95
250 529,000 C 140
300 719,000 c 216

¥ 47 16K BRIFIJEETT

KRFELDBVRBIFTNT, FCOR - RABETRF Vs ER B £,

37@ 5“'96'}1'1%':“3;‘@ HCOMHEICEEBEREZENTBYE A, HMHI— RESETHY . BROWBROEERRIT 550 TECSNES A,

1933-2023 [A] MEAEZ - AIBEE~23% 258"  [B] MBEZR -2T%2B/H~8BE [C]l WHBEZR -RT%sE/H L

AEH)F SUSGATE®

| SR Ay RS ERELTVET,
FOR 218 75K  #EID—R | 3@ 10K @EO—R | szEe
(mm) SCS13& B/ AR SCS13& B/ A58
75 243,000 B 292,000 B 28
100 327,000 B 393,000 B 35
150 572,000 B 687,000 B 65
200 797,000 B 957,000 B 95
W\ R)VED
(mm) SCS13% R/ HE SCS13&¢ EE%/EE% (kg
75 281,000 B 330,000
100 365,000 B 431,000 B 36
150 623,000 B 738,000 B 68
200 873,000 B 1,033,000 B 98

JWWA B 122 Bl % < —2ic L7z
AEBA — NV 2T v L 2B DY) 7

M AE - eV I O 12 5oE
ALYy 7 AFEEET, RLWIMHRE & ?6 (B AL

best.chaice for. ‘
2001 0 FAREEN R -,\ \ - | i

5% W

« SSHDVHEL W

« A7 v VAN

- (NS DZ 0

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

A
7T
4
%
A
&l
T

HM—A>ONC K P

4



Z
>
¥
L
2
X
9
U
|
~
Tt
7J
F

HYOT 61 R_—3

GXIE##: 5 121XG-Link - P-Link. NSIEEfE4 12 1EN-Link.
K88 (I ZBE P b i 2 34 2 & C, BROWEESmMEL 3

BUOXELO
PO BLOxELO MEAO—r  SZEES BLOXTSVY MEAD— R
(mm) 3% 10K R/ G5 (3 2%& 7.5K / 3% 10K R/ R
75 134,000 A 37 134,000 A 37
100 164,000 A 45 164,000 A 46
150 260,000 A 84 e — —
200 374,000 A 117 — = =
250 568,000 A 174 e — —
300 726,000 A 244 — = =
MNP UVT AN
HE Py S REICTHAM. MEECENZT Y VARERALTVET,
MR - HRUITITHBLURFEEE DS A MNCACA N EFRALTLET, Biwalite

KRFELDBVRBIFTNT, FCOR - RABETRF Vs ER B £,

57@ 5“'95'};3:1-’1]1_';31?"° HCOMHEICEEBEREZENTBYE A, HMHI— RESETHY . BROWBROEERRIT 550 TECSNES A,
e [A] WHEZ - BOHE~2T% 280  (B] WHER -2 2BEE~8EE [C] MHER - ZssEmLlt

FOR

(mm)
75
100
150
200
250
300

BLOXEEERO

BULOXEBEERD

278 7.5K
147,000

fmEAO— I

R/ B

(LY 7| RS 52 & THMEHHRE
B Col TR EHmcE T+

SZEE

(kg)

2RI e

W77 3> (&%)

XEREBLOYUY TEIHA
FOR BLOUYINIE
(mm) (KRl VYIRS
75 17,000
100 18,000
150 20,000
200 22,000
250 24,000
300 34,000
M CBEEICINU T GX T2, NS FEDM R HER

BLOYU YT OEMZETVETD,

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary

7
=
Y
%
2
X
5

19—
<

PEHE7T—



S
H
J\\
7
1
b
}iZ
T
%)}
7+
/
S
H\
7
1
b
T
7]
2
/
X
g
U
7
|\
T
%)}
5+
H
7
A
>
3
>

7

SHIZ'L— hEAYIFH

HIOT 63 R— SHIF
ABE vy T

BEHDPND LSRN T

27 W32 o
2 7.5K ﬁfﬂ?}gfﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬁiﬁ\
50 76,000 A 10
== 95,000 a 20
100 125,000 A %
= 206,000 a o
200 310,000 A 88
250 450,000 & 131
300 557,000 A 180
MARFUVT AN

¥3fE 10KDEYETIBECTT . (10%I0E)
XF vy RECHAL. TEECENE2FY U RERALTVET.

SHE - DUV ZHBRLTSA ~ (CACATT) ZERFLTOE T Biwalite

SHZ U— A5+

HIOT" 65 R—3

21 75K WMERT— R SEZES
(mm) WE RS yas: Nzl (kg)
350 947,000 C 350
400 1,330,000 C 510
450 1,820,000 C 670
500 2,410,000 C 820

KARTUTAN

37 10KDEUETIREC Y, (10%10%)
KANEMFZERORIFURETT . (10%I05)

XYY —MMEYFRBRA T3>

Ii‘“‘""

%U
0

¥PEOY RE34R—ITT,

MEAD—R g g WEAI—R MEAa—N WEAd—R

MER emvem| TR emem| IR emem| IR gmem| IR gmyem| IFR NE agn
50 | 12,000 A | 13,000 A | 19000 A | 12000 A | —  — | 29,000 280 A
75 | 14000 A | 19000 A | 21,000 A | 12000 A | 10000 A B| 29,000 280 A
100 | 14,000 A | 22,000 A | 22000 A |12000 A | 10,000 A B | 29,000 280 A
150 | 17,000 A | 36,000 A | 36000 A | 21,000 A | 15000 A B | 38000 315 B
200 | 17,000 A | 53,000 A | 48,000 A | 21,000 A | 20000 A B | 46,000 360 B
250 | 18000 A | 84000 A | 57,000 A | 29000 B | 28000 B B | 55000 40 B
300 | 18000 A |112000 A | 71,000 A | 29,000 B | 28000 B B | 63,000 450 B
0 | —  — | — — | 8000 Cc | — — | — — CRABLFT
400 e — o — 98,000 C E — _ — CRBREEVNET
450 —_— — e — 140,000 C e = R — = CHREBEUVET
500 — — 140,000 C — — RBEEVNET

KKREFTCIEADBE, 8 X9y — MER
FLEBLIEDICHR TV L AR (JWWAB 122) Dd+
FrvTEIEETEL, HIHLTWET,

#350mmBl EIFFCRTY, ¥SHO'L— MEALEIRIE
HIRLTWEEA.

¥SHO'L— MEALEIRIE
HIHLTWEE A,

MFELDBRVRBETNT, FCOR - WABE TR+ Vgt ERE B E T,

@SH%};]%'V(HZ;YO HTOMABCIEEBRESENTHY FEA. MBI — RISETHY, BROMBEROEEERIT 20T NEL A,

1933-2023 [A] MEAEZ - AIBEE~23% 258"  [B] MBEZR -2T%2B/H~8BE [C]l WHBEZR -RT%sE/H L

XY )Y — MEYIF UWWA B 122)

Hheyag---67 R—: IW@L‘)‘E SHJH/
o 7s B
86,000 A 99,000

75 104,000 A 120,000 B 26
100 124,000 A 143,000 B 35
150 197,000 A 227,000 B 61
200 275,000 A 317,000 B 88
250 428,000 A 493,000 C 131
300 575,000 A 662,000 C 180
350 954,000 C 1,100,000 C 324
400 1,340,000 C 1,550,000 C 480
450 1,830,000 C 2,110,000 C 655
500 2,430,000 C 2,800,000 C 775

%478 16K, 518 20K[FCRAREVE T,
HAECHEDBVAT VU ARZZRALTVET, (50~300mmDds)
XEEHQUAA I ILY— METRFTIR—ITT,

N U XY )L — MMEYIFHF UWWA B 122)

2/ 7.5K WERT— R 3@ 10K ERT— R

AEMEER R/ AEMEER R/ 6 (kg)

50 138,000 C 159,000 C 22
75 159,000 C 183,000 C 35
100 212,000 C 244,000 C 45
150 358,000 C 412,000 C 75
200 534,000 C 615,000 C 110
250 803,000 C 924,000 C 150
300 1,010,000 C 1,170,000 C 210

XA E CIREBNE T,

PRIXS )Ly — MEUIF UWWA B 131)

2/ 7.5K fmEAO— K
WEM I ER R/ AR

5,700,000

7,930,000 C 1900 2046
11,310,000 C 2700 2311
15,850,000 @ 3800 2568

KIEXD ZH)LEY)FH

28 75K  MEAO—R| 3% 10K #MEO—R[sZEE
NEMAREE  R/GH | WEMEER  ER/GH
180,000 198,000
275,000 C 303,000 C

402,000 C 443,000 @

95 660
138 770

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

/
K
i
X
7
7
U
7t
7]
i

%
9
U
|
~
£
7]
#
J
W
W
A
B
1
2
2
/
4
1
5
=y
X
9
U
|
~
jun
)]
Al
]
W
W
A
B
1
2
2
4
ES
7
f
N
9
U
|
~
Y
7]
1‘1’\
]
W
W
A
B
1
3
1

8




MEREE/NY 7= 4 F7 Flow Control LI —F v NI TSAF

HIOT 69 R—Y HEOT 71 "=

_I\J:_‘Aa:l:/ A{$ - D \\/ » EEES
, U WHO—R | &Z8
< [/ lil e jl L‘-— J: { 218 75K R/ AR (kg)E

(mm)

~ 100 850,000 C 45

/J\Ffﬁfﬁ"fkﬁﬁé 150 870,000 C 60

R} 200 950,000 C 110
: vV or— 3 %}L‘]ﬁ?”j‘ A 778D 250 1,190,000 C 130 .
A 300 1,400,000 C 160 A
4 VN VO L ) S B ST Ak s 350 1,840,000 C 200 4
% 7f‘5c V) @@I\‘ c\— ct ZQ) UIL B ﬁﬂgﬁxﬂ HEe ( ‘?— 400 2,260,000 C 255 %
2 450 2,710,000 C 305 Z
i 500 3,010,000 C 410 £

600 3,630,000 C 540

i 700 4,580,000 C 745

i

37 10KDRUFITRET T, (10%0%)

it

i
H]

i
~
7
+*
+
v
7
=

~
—

—O0=+30N 20— FAUNISFHES

NS TS5 4575 (UWWA B 138)

(ow— W PS=C)BAUIASN\HAUIUN

Ho0g-73 =Y
—BONI TS A
IFOR I mgpa—r | szEs
T it 7318 o | ( 1,250,000 Eﬁmﬁ (k
(mm) FeRE/ 6k ((329) ,250,
100 1,340,000 C 55 150 1,270,000 C 65
150 1,380,000 c 70 200 1,380,000 C 115
200 1,500,000 C 120 250 1,630,000 c 135
250 1,760,000 C 140 300 1,870,000 C 165
300 2,120,000 C 175 350 2,340,000 c 215
350 2,590,000 C 225 400 2,820,000 C 265
400 2,880,000 C 275 450 3,270,000 c 315
450 3,480,000 C 330 500 3,620,000 C 405
500 3,820,000 C 435 600 4,260,000 c 535
600 4,520,000 C 590 700 5,500,000 C 760
700 5,750,000 C 840 800 6,800,000 c 1040
800 7,410,000 C 1140 900 8,150,000 C 1330
900 9,100,000 C 1460 1000 10,320,000 c 1730
BUETTAE TS 9
1000 L7000 c 1890 +100mm. 150 R S

#37E 10KDRIETRET T, (10%10%)

MAFEEDBRVERBETANT, FCDOH - AABEILRF VEENARREBUFET,
SHIMIZU KOGYO 70

9 SHIMIZU KOGYO [, N e . 1o " - i
—Z 90th Anniversary HREDMHBICEHERESENTB I EE, XMHAT—RESETH Y, HROMPARVEBZRIET DD TEISVEEA. 90th Anniversar
1933-2023

1933-2023 [A] MEAEZ - AIBEE~23% 258"  [B] MBEZR -2T%2B/H~8BE [C]l WHBEZR -RT%sE/H L



5
1
Y
P4
J
~
1
U
s
]
Eay
/
A
1
v
fa
X
’4
U
:T
~
it
1)
Eay
7
ER
=
g
A
7
7
7
>
3
4

R

—FL

NRUY T b —)LEUF

77 SHIMIZU KOGYO
90thAnniversar)/

1933-2023

T D H A E]
BT 7T 21—
L WEBE)T

KRFELDBVRBIFTNT, FCOR - RABETRF Vs ER B £,

XDMBICIFEBRESENTB I EBA. MMEI—RESETH .,
[A] mEAEZR BB HE~%

% 2B

[B] #EAE % 21 2B~ B8R

A
b—ijE
l:[._

wUR| AT 7| kT | o n;mi BFRIATS | (BRI A T
2,120,000 1,630,000 C 80 2,130,000 1,640,000
75 | 2,180,000 1,670,000 C 90 75| 2,280,000 1,680,000
100 | 2,220,000 1,730,000 C 9 100 | 2,370,000 1,740,000
125 | 2,810,000 2,010,000 C 118 125 | 2,940,000 2,110,000
150 | 2,890,000 2,070,000 C 143 150 | 3,030,000 2,190,000
200 | 3,100,000 2,300,000 C 188 200 | 3,250,000 2,400,000
250 | 3,400,000 2,600,000 C 286 250 | 3,740,000 2,890,000
300 | 3,820,000 3,020,000 C 361 300 | 4,140,000 3,280,000
350 | 4,890,000 3,290,000 C 549 350 | 5,030,000 3,630,000
400 | 5,780,000 4,180,000 C 589 400 | 6,190,000 4,540,000
450 | 6,990,000 5,360,000 C 906 450 | 7,160,000 5,500,000
500 | 7,080,000 5,470,000 C 956 500 | 7,660,000 6,040,000
%378 10K RMETJRET T . (10%10%) %378 10KDEMETIBE T . (10%008)
%?T94Tj7937
OZELtER (1 N\N—IHIET A )
- Bea2iikaE
- MEBE IR (PROFIBUS )
- EEA
XAV 3 VORI CRRENED,
BFRIAT - RERIA FHES FY a2y HBGHEER 175,000/ BIREE)

»

ARUCIXX Y IV — MEUFF

OO0 O 00000000

RO OEBEZ RIS 20D TIFISVFEE Ao
[C] MEAE R - T#%8BRLLE

(kg)

85
100
150
185
250
350
425
535
710
980

1210

BT 70 F 2 T—9—DEBREH

+ EREZE — B LT —)UA VD VR DI HBRPHE D T
j<\(L} 'T’Eb -Z\-\g_o

MEYI Y S, I\)IJQ
- RBEEH CHREY MLT 7 S —LAIREDIRAERERN TIEE

DRE

HYRS VRIECTOIRE

T,

T,

- BHEERHKEERIPOSHIZEEL U, I—ZFI)LEBDI T IV —)UiEiS
KICKDEFEN T UE T o sittiniziperiasicsy 7,

- BCE2iEE
TR EZ&E|

O] 2R B TIRE

ThL7fE. E—595

BRI /INY 7= 4F Flow Control

PO
(mm)
100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000

BFRIATS
21 7.5K

3,640,000
3,700,000
3,820,000
4,090,000
4,420,000
4,970,000
5,630,000
6,300,000
6,730,000
8,050,000
9,470,000
11,490,000
13,570,000

16,390,000

TERS A 7 (=)
2% 7.5K

2,890,000
2,940,000
3,060,000
3,330,000
3,660,000
4,130,000
4,690,000
5,250,000
5,620,000
6,640,000
7,920,000
9,550,000
11,360,000
13,710,000

#3718 10KDEIFITRET Y. (10%005)

e

INEP
TV UEERK (Y>o0)
RT3 X—IFSH
Ty axX—9 R/| ZiEss

() 273>

266,000
266,000
301,000

SENvAY
E2/J)1L

ITAFEI. (A TFV3y)

- [2B~2RMhT] FTEEEEL. (2RI Ki&E
Td, (ATFv3v)

37 10KBRETRETY,

100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000

) ‘

"?U{:t EFRNIAT
(mm) 2%& 7.5K

3,340,000
3,360,000
3,480,000
3,740,000
3,980,000
4,510,000
5,320,000
5,860,000
6,270,000
7,500,000
8,910,000
10,580,000
12,450,000
15,010,000
(10%108)

E. BNMFOEZZER.

RS A 7 (Hetit)

2f& 7.5K

2,590,000
2,620,000
2,730,000
2,980,000
3,220,000
3,670,000
4,370,000
4,790,000
5,160,000
6,080,000
7,340,000
8,640,000
10,220,000
12,340,000

(TR,

C LNl AR e

e

(kg)
C 85
C 100
C 150
C 170
C 200
C 245
C 295
C 345
C
C
C
C
C
C

HRER
mEg

460
610
910
1140
1560
1910

1%% (//QD)
>( 91“:%%

=

Ji =
N

\\l

2N
u ><Hi\

=

(==}

127,000
127,000

©

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

ey
i

U w AN (HEERE) A QRN AU SN —0 =~ 3500 £ 0—1 P AU\ S

12



AT VU ARF ANV FEUBNIE SUSCAMEL

H90O775 R=

1y & # b= | -
“ ) KR _ gL e o e
B il e il by J/7\.600D DESIGN AWARD-2016-—=

ol ol P

e e Y/ BRI 05K/

TR A KA, 7y R PSS R100

QO ELRDTFHAY

: LENR—ILIVIR
IFUE WRO—K | szES ATV URE

20164 [ PASALT o b | R (mm) ! R/ AR (kg) \ERTY NaE
SNy B[] 75 107,000 A 12 250 233,000
BEUFT 75 140,000 A 14 250 266,000
2RSS (@AVIUN=R=ILTvIf) 75 234,000 A 16 260 360,000
ZBEHR—)LI v I 75 174,000 A 13 250 300,000

L/N—3(75mmX 100L

FENGN U FTUBNIET + X

—ME>O0CY FBXERASHESFPRENTUNIN

HheOg77 R—= I

Bt Espm A (R— )LDy ) 2HER
R A0 — R

(mm) B/ A6

==Im| 75 106,000 A 14 250
BERUAT 75 134,000 A 16 250
2RTELFMT (R—IL D w T ) 75 210,000 A 17 250
RREKFAMOR—)L DY I 1) 75 232,000 A 18 260
2FANO 100 273,000 A 26 280

i WE NN = S =

7+
{5
1y
1
T
Hh
N
H
N
7%
*
EY
X
U

®
/
Hh
N
H
N
7%
=z
A
z
3
>

|
®O ® ® =
& i 4% MHEO— R
ORTFT VU RABKIFEEE (REHIER) A7V U REE 12,000 A
QRT VU ABKIE=E (BRfEMIER) FCD #& 11,000 A
BORFVUAEOEN - FT— 7,000 A
@ERZESFHR—IL DY IBOVT L/ N— %+ v X U(FCDR)DH 4,000 A
O FRAREN/N— 19,000 A
®O0>7 0% CRABVEY B

MAFEEDBRVRRBEIANT, FCDH - WKABEIRFT VEIEHTRREE RV ET,
L@ S Oth Ay OISR EEENTHY F A, MT— RESETHY . RROMERVERERIT 300 TEI SN F LA, @ SHIMIZUKOGYO 4

ry N - - 90th Anniversary
1933-2023 [A] #EEZ - AIHEE~2F% 28 [B] WHEZR 2% 2B-~8BE [C] MEEZR - 2F%8ERL 1933-2023



D 7 —9 —I—JLiENIE UWWA B 135)

B10O3NX# R EN A2 (JWWA B 103)
Hhead--79 R—=3J HIO7-81 R—3)

WHO—F (sZEE B

B8/ E5 (kg) (mm)
=1 75 125,000 A 13 185

P SORZETFT

)
i
7
'T{\
W
H
N
7%
J
W
W
A
B
1
3
2
/
I
%
1y
hi
z
Hh
F
z
BE
7K
L
*
R
X
JU
5
0

B
1
0
3
N
b
0 WMEBI—R |[szEs > >
I RO 75K Ul Bt RN P RBEK RS v X)L50
5t B2 Eid . o ~w
ﬁ 8] 75 140,000 A 20 330 AYOT:-83 R=Y SFATZ
{3 g TJ5VII10K 75 152,000 A 19 330
W i} 75 142,000 A 21 350 WE— R
W SRERFT 75 256,000 A 23 330 Yasilkls
> =L 5 =~,3) =: y A
B SRS 75V I10K 75 282,000 A 22 330 D T — &0 “ 50 ] Mnm? 000 12 260
1 Y| 100 291,000 A 37 395 TR, FEIBE ZEBIC/N— SOHMNRE LT TEADRIE. BUKEICERL RS0,
ROvoFry hERMATZTE
g XOTTSVY - HME - FECHAME, MRECENCRT Y VARERALTVET, (75mmDd) ‘@#yj@ﬁ}gﬁgo)ﬁ;'@b@@ib
= B[O, RORRER. ZNUNORBISFEENRTY, THBUET (75mm D)

B103NX-O 7 # FIUENAE
HIOT 79 =

B S

1 E
8 fMEAO— R M
N ER/EH N
X 2R AT 100 282,000 C 27 278 %
O 2RO 100 273,000 A 41 315 BN
é\ H2023ELERTFESR Eéc
ith W
T (S
i i
& MPAO—R | szB=2 2
(kg) &
=1l 75 140,000 A 21 400 %
B JZI10K 75 152,000 A 20 400 EE
BT 75 142,000 A 22 400 L
¥ e eyl 75 256,000 A 24 400 !
2R AT 7T I10K 75 282,000 A 23 400 ;
MOBTSVY - 5 - HE - F oo FICHAM. HEECENEZATYUABERALTVET. i
MHAD— R | s=E2 X
ER/a6 | (ke) L

JENEIERFEREEs 75 234,000 B 50

Xwtr—IR—R(FTY3) = 9,000 — —

30 HU V9 ILEH 75 50,000 B —

MLm= ol SN DB DEE £ CHEDS S CRAENET .
MIFELDBRVRRETRT, FCOH - WAEIRF VBIENEREEEBUET,
SHIMIZU KOGYO 16

L@ SHIMZUKOGYO o pigic s MEBIESENTHY Ftth, *MBI—RESETS ), HEOWIRUERERIET 3 B0 TSN FRA, @ iz KOG
e (Al HEZ BDEH~T428H  [B] WHER-HT62BH~88r  (Cl MBER - HTesBrLLL e



A& FIOENAE BRI VERINATEVIRI—

o % IFOR BZHEE HE (mm) SRBERAREICELD U4 —FI—/\ X —PHEBR—AD5 | > FTHEDOHNERICKD [EEHHhITH]. 2D
. - () Leg) C Pt [REEIFH) HEURLIINECET. BICHHRSEHORY Y R/ TESORERBEET. TN
SC-21 /80| 75 | 534000 B | 113 850 SEBAIES BT IC BAERERAD (M REREEE] OUECHZ BRI /S FHEE L% Ui,
SBC-2¥ FTRIR/BIFRA /80O | 75 635,000 B 138 700
RSC-37E Clgszt/F 1=/ 80 75 700,000 B 117 850 +* wAICh B I
RSBC-3f OEsT/FTEIZ/8IF /80 75 801,000 B 142 700 | OEFhEZHAEE R
RSCW-6 ElEsTt/F TR/ WO | 100 966,000 B 135 800 B — .
= = ) L (Ba1F77) ES
RSBCW-6fF  mEsT/4TEIR/EH/WO | 100 | 1,090,000 B 162 600 T 2
SHTFIBREIE. FCORNENHEERTT, A & é
¥ TREGL 51 200mmEDIEE &R ) E 9. GL1200mmBl EDBEIFCBAENET, —— W YA 3
T N
f A A . 9
< B It 7
all U0 | — E
A [ 7 ; ] V]
5 ‘ e ﬁt\ﬁﬁ MERRERIAT é
L s e T 2R RISAT |
5 btk s LUl al | WRBRAZYFIAT (EyRAf—) é
i i =T | :
: | - sk ?
S : ==t T 2z 700 79,000 A /¥
X —n " ] : === 1 | Loy 5 2R . ’ e
¥ g =! ' (1) ?Tj ! SIETE 800 79,000 A i
= /L ! = == %O+ RGETHRE5ATT
A & 1524 pS2
TRIE/E0 STRIR/BIS /80 Bsst/4T IR/ RO EER=/FTRIZ/ Bl RO I RINA TS

O/ T /80 OERt/4TRIZC/BlR /80

'i "t

700 55,000 A

mm : — R g = mm |

iE SCH FIEI=/80 339,000 B 120 850 Z=AR ;gg zg:zzg 2 g\
% SBCH FTEIL/BIFAA/8O | 75 | 440,000 B 140 700 44 O& Y+ 2BMHREEATT, e
i RSCHY GRS/ EO) | 75 | 404000 B | 130 850 et ~ s
€ RSBCHE @EG/fTEI/EH/80 | 75 | 509,000 B | 150 700 SRR st

WPSOCH FTEI/M | 100 | 594,000 B 150 800 29> R)NA AHE2O0%&K%4 74 773 2 BENRI

WPSOBCH F1E/8lF/ RO | 100 731,000 B 180 600

WPRSOCH Oesz/3TEIZL/ RO | 100 667,000 B 160 800 29> I\“ ) \° A 7°73 7J<$£ ( L_j(”k % !

WPRSOBCH,  EIERTU/FTAIZL/ElFS/ RO | 100 812,000 B 200 600 CBEED RS 1S Flo 2k kie S 7 2 BENR 8L 142 = &

I TMEEER S FCORNEMAHEED TI
¥ AGL A1 200mmizDAMiAE £ 13D & d e GL1200mmBl EDBEF CRREVE T,

T, DVYyFTHRAKEE UTTHRVERETET,
- BifREE. IHFNCO VY v FIROTERFICRE T,

R AN\ —oZzmom WNUNN EREsONTA

/& /%\ 7)IJ =&
a[:i ol =
! i 'J‘ i Azt EIZF2t 65A 55,000 A
||| T
\'_L _-L:'J I'I
‘r
: /ﬁ
W
|y IS
: : =
|
ZF—UE  WBa—R A
| . )
) o | FvvIrRA 800 13,000 A 3 R
[ N S X, BREDSBROVEEIET. v
st/ FRIzt/AI /80 FT8Ist/m0 FTIs /IR0
BE/ATAR/E0  BEVABS/ERG/E0  BEIEX/M0  BE/ATER/ERG/R0

HEROBVEBETNT, FCDR - WHNE LI VRIS S B 5T,
L@ SHIMIZUKOGYO s offfsIc SHBEBFSENTHY T A, FMBI— RESETH Y, BROWERVERZRIET 360 TEIEVE A, @ s“b@iﬁf&?\(oi
e (Al HEZ BDEH~T428H  [B] WHER-HT62BH~88r  (Cl MBER - HTesBrLLL e



ZHE X #T%Eﬁ@

ERASENNFER—E

WKERREZERSF
Km# IO (mm) SERLAER (mm)

I75A K 2ERRH (RT YUY 25 150~350
I (Q BRISTRERT LRS- 3 2R F 75 350~800
I?_I)l/j:gE’:l,#- (X?)D_X*”Tﬁ@?ﬁ) 100 700~1100

AT VUVRAMRZREI AT SV VI TSR
5057 (BRHRIZEETH) 150 1100~1650
EFRkEIfEHhN TS B ?]‘FG’_-*'A%LE%# 200 1500~2200

\ S . 2wz s (JWWA B 137) R ~

B Ak TR — 200%28 2400~2600

ZTDOIR)VF—%&
TERFF CERAIREIB T A&

-~

X FPSENINARRZER ADF U R 200EAAMEREN ORI 50 £ FFDC . FUER150Z B ZE0,

f% DUDZETH DR
- FoK. HEKEFREDEHE

- BORR. FrET—TavEMEL. BRZRE

YouTube F ¥ > XJUTC
[KEEEICHITS

- BRI £ BN A E N LR, AREENZEOMLE PERDEBIEONT WJWWA B137#i56 (Filez =)
- EBKDFLE BALTVET, fg%ﬁ:’% BERUY A
- BRIC KB A— 2 —DIREHA - BIESEBLLE RIFTHE T 3 234
EEAREIC & Y EEABEZRC B T &AL
\ / \/ 20 R1
TR, ERADTLPILT 4 V. I F SR o TED £, OO0 25 R1 174

Y2 OREZ T R— b L, BROFLRVF—Ib - Rtz

¥R UAHEZ ERDOBIF, #EiiR U+ XCTER TN

EHaUE

TNHRLRDINDSDEREZEAXT LSl O=5 5
BRH R (mm) . AL SELAEE (mm)

z o I N 50, R2 50~350
; O SO 2R_—2 L7 D25F 75.R3 75~350 )
- - B BRE Y HRET S - — .
‘%\ i Etﬂ CERPAERET 5T ETREEHERL. - ’%‘f
: REERABIFEU BT ET, T Do 100 600~1100 5
- BRI RIVF—ZHIRT BT LI 150 1100~2000 *
7 DA ET. 200 2000~3000 N
7 2R_—ZIF7== D21 75.R1 1/4 50~250 5

) o ) 50. R2 50~600

5432y I I D7OPH

75.R3 75~600

z2 N\ TP My ~ DGO R3/4 50~250

X ) R1 50~250

4 i : BRAERETNEEHOY A XH—ERA | TP M k DAOF - P

7 3 Y I I7 2Ky 7O D43 Rc2 50~400

. b e i i NATFLw S v— S15 R1 50~350

=
=
-
=
1
5
)
1,
A
%

E LT L 9t u YﬂllTllbe

BHEMEIICHIELE T, BABCBHWEDE IV,

79 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 20
90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



ERAGIRIERG LIERS-3FEREZER A (R TV VAR

o = on b [
/&Jf | J ( _[J r(’" He0O7" -89 _R—3) " \
;
: 1k
: el T 3 §
: M — REE I

SUS TECHO 37 10K jﬁﬂ_ﬂﬂ'\“ 2;(%@5 — 2T

- best choiceifor... WEID—RA  #E#ID— KRB

_ L ZIDD10 FREBI SRR m 13,20,25
12 LARTE 111,000 123,000 3,000 42,000
25 137,000 151,000 3,000 42,000
TSVIR ’ ’ ’ ’

HYOT-87 R=3

¥13mm. 20mmaD TSV IFEF25mm THRIGOIEE T T o

(EESEAHRE N T\ NN BUHIN S H N HN (N T UNN) PAHIm R w

T o ABITRAETE)
z %f?f( e PO +91 =Y
mm RC ~N—/ 2
2 75mm Rc2 SAEP
[ 100mm Rc3
® 150mm Rc5
&
% *FTFvav IJ?U P E————
T SEZES MR B2
= 2m75k | smiok | smiec | smoaok | 2P FEERlovou- R {QE*Z%# 34 10K L e
2 13.20.25 160,000 | 176,000 | 192000 | A 8
3 e 92,000 | 102,000 | 111,000 | 120000 | A 3 | 3000 42000 ——
Z LR 25
s ©
8 25 BEoK/ S TSR 190,000 | 209,000 | 228000 | A 8
= J=wom | 119000 | 131,000 | 143000 | 155000 | A 7 | 3000 42000 — I
_ . 25
&l = >
75 165,000 | 182000 | “CIEE(REIE oA a2 | se000 12,000 - BMEMEATUZ | 289,000 | 318,000 | 347,000 | C 8
ZyF)b iR SUS316 & -
100 262,000 289,000 B 19 89,000 13,000 XIUB EARVEDT SV VIHENSDAIAHEFH100mmTI . /:'_:
X
150 650,000 | 715,000 B 48 | —  E 13,000 £

¥13mm. 20mmAD TSV IFEF25mmMTHIGOEETY .,  XESBRA G2 HFOSEREICNETT,
¥25mm7 S VIR (50mmT S VYY) [FIRRBEVETD,

= - . ‘ SAG-SF¢ £
B e A LA (SCST BT 751 K 7
:‘E W~ ° - 2 L/
lz HIOT 87 R— SASHZ - 4 : 2
2 = -

z u;tmi Wi szEE NS 2
B 158,000 174,000 190,000 206,000 A 3 \.\ ﬁ
S R = o
¢ fa LnAajﬂ/ Bk S FERIFR % & “ﬂl 2
1 25 fal:Rc2 3
4 55U 204,000 225,000 | 245,000 266,000 A 7 Wy
% = 2 T3 gp
7 75 286.000 315.000 | 458.000 515.000 A 12 U 2%& 7.5K 3%& 10K M’H‘H\\ s=HE OV UN— haigs0s Ejjﬁ?ﬁm# >
= ’ J ’ ) GE1 (mm) J—r (kg \ . (BL3/8) 2
= MEAO—RA  MEIT—RB .
/,f M—RB

® 100 452,000 498,000 —_—  — B 19 13,20,25
? RUAHE 118,000 130,000 A 10 3,000 56,000 12,000
P
za=)
5 150 1,130,000 | 1,250,000 B 48 B 144,000 | 159,000 | A 13 3,000 56,000 12,000
7 TSI

; BUET. L
Gy e oy A HEERH RN R s UETT

¥25mm7 S VI (50mmT S VYY) (FIRERBEUVETD,

KBEOBOERBETNT, FCOR - WABIAT VR AREE ) £,
L@ SHITIZDI KOGYO s OfHICIEREZFNTSY FA. HHI—RESETHY, RROWIRUEBERIT 30T TS VF A, @ Sbeiﬁ:mfaZ?Yoi
e (Al HEZ BDEH~T428H  [B] WHER-HT62BH~88r  (Cl MBER - HTesBrLLL e



2757 (50 HEIAEE

H90O7-95 R—3

e
218 7.5K

25 1zt 125000 A

25 OIS 138,000 A

EHsEIN SRS

HFOF97 =3

S ANHIBEHCANHE S B EH N\ (XS S PN \ 3Nl

A EEERE (N T\ NIN) BAHI Bl &7 A\ UINIH

L@

75
100
150
200

3% 10K
150,000 @ 163,000 @ 8
180,000 C 194,000 C 1

278 7.5K

182,000 A
247,000 A
586,000 A
641,000 C

3% 10K

201,000
272,000
645,000
706,000

#200mmEEARMEENT150mMmMEET. 75 IDH200mmTY,

PRS2
HARD S 228 % BEH

HT ¥ 04T
VAR S

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

KRFELDBVRBIFTNT, FCOR - RABETRF Vs ER B £,
T DMEBICEHHEBERESENTB Y EEA, ¥MAI—RESZTH Y, RROMIARVEBZRIET 20D TEFITVEEA.

[A] mEAEZR BB HE~%

% 2B

[B] #EAE % 21 2B~ B8R

SCS13%&
7.5K

119,000

[C] MEAE R - T#%8BRLLE

0 > >

SIZ50H
HEX O
56,000

21
25
63
64

2Rz HF UWWA B 137)

He07--101 R=Y SAJ/SATE

IFUR EA EA W | 2288
B 5

13,20 QUIAHKE | 107,000 A 118,000 B 129,000
25 QUAHE | 107,000 A 118,000 A 129,000 A 5
13,20 7S5 V/VF | 132,000 B — — — — 10
25 JS5UYF | 119,000 A 131,000 A 143,000 A 10
75 152,000 A 168,000 A 198,000 B 16
100 206,000 A 227,000 A - — 25
150 460,000 A 506,000 A — — 63
200 (AA150M8) | 516,000 C 568,000 C R — 64
200 1,080,000 C | 1,190,000 C — — | 120

¥13mm. 20mm. 25mm(4f& 16K)IFFAEENMB T .
%200mm (AR 150148E) (FEARMEEN150MmMEET. 757 IDH200mmERDRIEENR T,
#25mm. 75mmlE5iE 20Kb&{ETIREC I,

| iz
7 7 W52

e |szEE

278 7.5K ~e 37 10K

25 RUIAHE | 159,000 A 175,000 C 15
25 J5 VI | 175,000 A 193,000 C 20
¥ 13mm. 20mmIEZBEBEWVNET,

2f#& 7.5K fEA— I

WE I EE ER/GH
75 342,000 C 65 450
100 418,000 C 80 520
150 677,000 C 145 600

avIUN—
g4
SR TV U ARAR—IL v T EHBRE

BES (T
SCS13&

A
J—R

OvIUN=94F
SCS13&

fREA naLt3/8 fRRA

Gl
SuBss J—R|  scs13m O—n

13 ~25 A 21 22,000 12,000 B
13 ~ 25 B =2 56,000 12,000 B
75 F 155,000 12,000 B
100 A — — 13,000 B
150 A — 13,000 B

CE1 ANIbER... T7 54 hOZRZETFT. ERIGHIERILERS-3E=2 :\, . 2R x FUIWWA B 137)
(E2 B AT Y UV ARZREIFI SV v I IR, 1E3€ﬂ2, [FUWWA B 137)

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

2
=
z
o
ﬁ
J

W
W
A
B
1

3
7
/
p
O
2
o
Fa

2w NS PXHS

24



IKERHIEFEZER I A T v I I (4 O VR
HNIOT+109 N—Y
FAX 7T LEREOPER - HEKEERE DS

Yok — =N — D B B RS B
AIRELET

WKECER

oK JRIK - EK-RZKFAZESFHF AR—RX T

75K 10K 5 BZEE

SZEE B LR U

TSI 16K ) G

RIVFISVIF kg
50 125,000
75 157,000 6
MR MREIF 2 Y A XA TY.

150,000
189,000 7
AIOT+103 R—

BTV URE ZBEIAS
75K TOK M8 W SEER| __. p . 0 W8 SZEE U1 —9—/\U%-

%5 ALV

(mm)

VOAM) NHN ¢ I AN AHIEF-SHEX

= NIWFOSVIE  d—F (kg J—F (kg B4 > 3> R2 120,000 3 A G2 it
K 50 429,000 A 17 816,000 C 17 29,000 R3 143,000 3 A G2 =
R 75 429,000 A 19 816,000 C 18 29,000 MPEUREIR 2T A XA L TY .
X ¥ SCS14 BT vy VI (RUIAHED)

; 100 451,000 A 20 856,000 C 20 29,000

XPQMREE 2T A XL TY,

VO (4

FTAOVEEREIHF I ARy
D257 HIOT 111 "=
1S ST e ZSEE8 N WE SZEEE| D4 —9—/\UN—
ERRU | RQURAHE 10K J—R (kg RUAHE 16K Ik (kg) BEIEA 2> Wk

e
=

NHN—= 2N AHIF XA - X T

/
R
7K
B
7K
l5E!
=
=
+
A
~
|
A
T
7’

7 SN H MR

R2 367,000 A 15 697,000 C 15 29,000 —_ RUAHE 10K | RUIAHE 16K | ME SZEE|U#+—9—/\JN—
R3 409,000 C 15 777,000 C 15 29,000 o DG10F D407 J—r (kg BHlEA 3>
MPERMREE 2T A XE U T,
R1 — 35,000 A 0.5 —
R2 — 67,000 A 1 29,000
H907--105 R— % R3/4 & R1 OHESMREFB L TY .
— = = > XTSI TRRFENED,
ze BTV U2 ZERHTRIA S D26 R3/4.R1 R2 ’
— EiRR =<, 3 WER ZEES = s WMER sEBE| U1 —9—/\UX—
X\ jj//ﬂ/1OK :I_l\\\ (kg) 77//H/16K :I_H (kg) B)SJJ:Z?O:JE\/
2k 75 1,144,000 C 25 1,144,000 C 25
1 C C — = =
00 2,072,000 45 2,072,000 45 CRAEET J?7J< . )%7J<)EH %*:-:/7(—\’71-_'—5 IEJE (40 K) Eﬁ%b:/fb#
150 2,560,000 C 106 2,560,000 C 106 AR— AT FP== INA 7" w3 —
200 4,080,000 C 164 4,080,000 C 164

HIOF113 =Y HIOT 115 /=Y

HeO07-107 R=

B OViEER REIAT D25/
R | 75K 10K A M ZEE me szER

TS VI 16K

— 4\ e TUASHHHIA (o) [

(mm) | ILFIZVIE O—K (kg J—r (g
50 299,000 A 6 509,000 C 9 29,000
75 316,000 A 8 538,000 C 11 29,000
100 342,000 A 9 582,000 C 12 29,000
SRR 2 YA AL TY. W OVfiER WKACE

avpar ik M SR Guuam e 9, ’%fi% sl 163,000 B 6 R1 280,000 A 6
R2 299,000 A 4 509,000 c 7 { 29,000 RUAB 158.000 5 ) e s s s
R3 316,000 C 4 538,000 C 7 29,000 ZHmalU R1 1/4 ’ ’ : P AR °

MM 2T A B U T, KT TVIFIE 7.5K BTOJEET T,

% SCS14 87w 0 (1a UIAHER) %R UAHFEE SCS13 VT v VI (1 5AFHER)

MIFECDRBRVERBEITRT, FCOR - ANEIRF VREEMAEERREBRUFT,
L@ SHIMIZUKOGYO s offfsIc SHBEBFSENTHY T A, FMBI— RESETH Y, BROWERVERZRIET 360 TEIEVE A, @ SH;aiﬂifﬁfYOi
e (Al HEZ BDEH~T428H  [B] WHER-HT62BH~88r  (Cl MBER - HTesBrLLL e



Y URERIERD A KV
AHYOT117 ~ 120 =Y

HIEFD
FEGFINTICONT  —

= N—2 2049 (kvJ) UIN—=
T YE(Mm
i)

X B (mm) LEGFERF/FERF M| LEGFRISRF/ FERF A

O (mm)
XEE(mm)

75%100 126,000 A 126,000 A 13 75%100 177,000 A

75%150 178,000 A 178,000 A 15 75%150 229,000 A 17 RO P

27 7.5K 75x200 188,000 A 188,000 A 17 27/ 7.5K 75%200 239,000 A 19 RUBIEOR. HECFS | TS LT
100x200 239,000 B 239,000 B 23 100200 290,000 B 25 ;

JISRUIWWARRIEICHBWT, 7.5KIFRFE-RF

¥ 75mm X 150L (& FET SV IICESABANIL Y MORBLTLET, ¥ 75mm X 150L &, TEIZSVIICESHEBANIL Y FIMIBLTVET, TESIFRFIE-GFE, 10K~20KIERFE-GFED
HHrGHhET

3% 10K 75x200 25000 A 25000 3% 10K 75%200 267,000 A 17 gEIscancuzs.
100x200 273,000 B 273,000 B 20 100x200 324,000 B 22 () AR EEREE T ARSI,
4% 16K 75%200 RIEDED 5 KE N BN/ GFRORES
S — - — BONEE LS .
SCS14 8 (T&D) ZTEATEL ShENEELNESNTLET

57#& 20K 75%200 —_— — —

>
=
(&)

MEIN e 7N EHPWHREN T NN

[ER EGF1S/Vy + 2 ORI ER]
WIER (7.5KT5YY, FEIGF1S/SyFY, KERF/SyFY, 30480 by hTES) (LT, GXRMTFOMIR UWWA B 120 KEREY 7 hy—IL

K“WAGATA B - . % 4 : : HEF) EEBORBRZEERL. HRBICRENBVIE, GRISNYFVESECI SV IVATOEMIRVC EZBRUE Uz, (RRIFURICTEN)
: = 4 ' HERES 1BE BR '

A

&

RBPLLIEEAR | gFRnRED - T =
F25E W, !

MEogner
RSt i LIz
BIEEHR | kR ORESORRD
B O TIFIFSTRL,

BERRS s BR ERI IR AR

e 7T NEBTREE (=00 v) NTUNIN
BRI AN 7 NEHTREN TN

NKEREHER
HIOT121 R=Y

BELN—H
WHA
J—R

IFUR(mm)
X EfE(mm) LEEGFXIERF/FERF

RUBIVE:

o
&
j_e\'_

SCS14 & FCD &

75x200 322,000 B BWSCS14%,
100x200 410,000 B I
75%200 365,000 5 et | EEGFXSRF g BELE| LEGFXGERF @i SEUE| LEGFXERF M S2AE
100%200 462,000 B / NERE J—R (kg /FERF IR (kg /TERF a—R (k)
, 75x200 373,000 B 19 416,000 B 17 485,000 B 19
75x200 434,000 B 100x200 461,000 B 25 513,000 B 22 S -
75200 478,000 B 17
BFCDZ! (EEESUS316.SCS144))
B+ 3> (h1&EEE) e
& O | LEGFXGRF i SEHE| LEGFXGERF W SEHE| ELEGFXGRF W 2E2EE
IOHY Ry T N— Ir— VAN d—R (kg) / NERF J—R (kg) / NHERF J=[F (3]
SCS13& 75x150 186,000 A 18 — — — o — —
oyt 75%200 193,000 A 20 214,000 A 17 237,000 B 20
SCS13% 51,000 100%250 262,000 B 30 287,000 B 26 319,000 c 30

¥UN—REEBRBERZRAEHE T, TREBNET,

HEROBVEBETNT, FCDR - WHNE LI VRIS S B 5T,
L@ SHITIZDI KOGYO s OfHICIEREZFNTSY FA. HHI—RESETHY, RROWIRUEBERIT 30T TS VF A, @ 5""98‘#[{;’111';?“?"°i
e (Al HEZ BDEH~T428H  [B] WHER-HT62BH~88r  (Cl MBER - HTesBrLLL e



#EF JWWA B 126)

L/ N—t1EF+ 50
SDJ/SDTH AY0O7--131 R=Y

AYO7-123 ~128 R—=Y

JOHY (hvg) LN==
SUSBALL ABSHfESY SUSBALL ABS#Eifg S
SCS1 3854 FE SCS138uF 1k FIE

SUSBALL ABSHaifER

IFOR(mm) SCS1385MA i

we  EEE FOE(mm) U moFE 75K L N—3

X EE(mm) J—Kr (kg X EE(mm) J—Fr (kg S =
FEGFXI(ERF FEGFXI(ERF FEGFXI(ERF FEGFXI(ERF & FEGFXIERF FEGFXIERF 5 IFOE(mm) mE  sEES
/ FERF / FERF /TFERF /TFHERF / FERF / FERF X EE(mm) I—F (kg
75%100 109,000 101,000 109,000 101,000 A 14 75%100 157,000 149,000 A 16 50x100 118,000 C 10
75%150 119,000 111,000 119,000 111,000 A 16 75%150 167,000 159,000 A 18 50x150 129,000 C 11
75%180 127,000 119,000 127,000 119,000 A 17 75%180 175,000 167,000 A 19 P
Z
75%200 129,000 121,000 129,000 121,000 A 18 75%200 177,000 169,000 A 20 W3fE 10K & /N\—= ﬂ;
75%250 142,000 134,000 142,000 134,000 A 19 75%250 190,000 182,000 A 21 IO (mm) WE  sEEs \//Iv
75%300 147,000 138,000 147,000 138,000 A 20 75%300 195,000 186,000 A 22 X EE(mm) J—F (kg W
o 75x400 157,000 149,000 157,000 149,000 A 22 0 75%400 205,000 197,000 A 24 50x150 143,000 C " g

i e 100x180 151,000 — 151,000 — A 25 e 100x180 212,000 — A 27 N 1
4 100%200 157,000 — 157,000 — A 26 100%200 218,000 — A 28 #50mmx 100L (EFEZS>Y). 50mmx 1500 2
7 (FEZSVY) BRESEBARIL NV MHRHBLT &

] 100%250 178,000 — 178,000 — A 28 100%250 239,000 —_— A 30 VED. >
W 100%300 186,000 — 186,000 — B 30 100x300 247,000 — B 32 /U\

A 100x400 202,000 — 202,000 — B 32 100x400 263,000 — B 34 #ﬁ

? 150%280 451,000 — — — A 49 150%280 606,000 — A 54 TEs

i

% 150%300 451,000 — — — @ 52 150%300 606,000 — C 57 wWIERD T
> 200x360 808,000 — — — C 94 200%360 963,000 — C 99 FEGFINTICDOW\WT 9
?% 75%100 144,000 136,000 144,000 136,000 A 16 75%100 192,000 184,000 A 18 ;%
%E 75%200 150,000 142,000 150,000 142,000 A 17 75%200 198,000 190,000 A 19 é
1{% e 100%250 202,000 — 202,000 — A 24 e 100%250 263,000 — A 26 ﬂ;
A 150%300 521,000 — — — B 51 OIS  150%300 676,000 — B 56 A
7 7

W 200%360 906,000 — — — @ 91 200%360 1,070,000 — C 96 W
7 %75mmx 100LIZESFIBARIL M RORBLTVET. %75mmx 100LESBEARIL My FOREBLTOET, 7

MG L. &% —5F—/\Y<—[C&B/ Ty F I TRHBHIE
75%100 164,000 — 164,000 — B 17 75%x100 212,000 — B 19 DB, LGS A FREsEs LT LaT,
75%200 171,000 — 171,000 — B 18 A7E 75%200 219,000 — B 20 JISRBUIWWARIE BT,

: 7.5KIFRFFE-RFFE S [3RFFE-GF . 4
& 100%250 230,000 —_— 230,000 — @ 28 UCISS  100%250 291,000 — C 30 1K~ 2OK R GR R DAL A B 1/
& %75mmx 100LIFESRBARIL My MOREBLTVET, %75mm X 100LIFESEIBARIL by FORBLTVET, FRTBESNTNETD, &
TN MFX(THUSUSBALL (SCST138) HAEBTIHLTVFT, (1) BAKE R RKEREERMI R LA (4. ) R
¥+ %518 20K (75mmx 100L. 75mmx200L. 100mmx250L) HEYETHTT . THEIEDEH 5 KB EICBNRFRE-GFRDEH S HEH 5

%75mmx T00L(3%& 10K, 4% 16K). 75mmxX180L, 75mmx250L, 100mmX 180LIEiREEMRTT, BFlnheancTnzxrd,

#150mm X 280LIFTEER Y THEE T LR E T,

£ £ 5w

ik,

W

H90O7129 R=Y

=N —= IJIOHS (hwd) UIN—=
SUSBALL ABSHIASE SUSBALL ABSHigEY g sEEE
SCS1 3854 FE SCS138F Mk FIE Al

d—RK K
LEEGFXI$RF LEEGFXIERF LEEGFXIERF EEGFXIERF 8
/NERF / NERF / NERF /NERF

P
FOE(mm) mogmm) | SUSBALL ABSHIER | wg  seme

SCS13854h 1 Ll e
EEGFXIERF EEGFXIERF
/NERF /NERF

X EE(mm)

X EE(mm)

£ 7

278 [RAEEEY 75( @)
Sl X 100(TE) 150,000 142,000 150,000 142,000 A 18 X100( @) 198,000 190,000 A 20 B
S 150 (ER) X 150(F) P | e

MIFELDBRVRRETRT, FCOH - WAEIRF VBIENEREEEBUET,
L@ SHB@iﬁm'v(e;?Yc’ T OMSICIEHBERIESENTB Y EBA. HMBI—RESETHY . RBOWHROEBEFIET 2D THIINEL A, @ SHIMIZUKOGYO 30

Iy N - - 90thAnniversary
1933-2023 [A] #HEE % - AIH B ~F% 28  [B] MEIEZR - 2F% 28/ ~8BRE  [C] MEBEZR - 2F%8ERL - 1933-2023



B (G

e sZEE m B | NA/SRF HAE

— 7.5K 10K
J-R kg (mm) e O—R IFORE AT By 75K 10K
(mm) AE THO | mEnatRE  NEhtas
50 136,000 A 13 200 — — FAO¥d—k F4AO0v3—h
75 172,000 A 26 240 87,000 C 75x75 105,000 — 88,000 —
100 266,000 B 36 290 96,000 C 100%100 161,000 — 145,000 S—
X1OKBEYETTRET Y. (10%08) 7575 87,000 96,000 73,000 81,000
2 100%100 144,000 159,000 127,000 140,000
~
P
&
IE
Pay
2
ES e o VRANUVNTY N AORXT Y
>
L
& MW7.5KF W 10KA
a FOE|  RUN vy 18D | ARTuk 1&/1@/\ u;tofi /T\)M\T/l\ WA 1ESD | ATy 18 1@
b (mm) [ &F & A% SUS304 | GFe =@ [ (mm) A% SUS304 | GFE 2B
pray
En 50 | M16x60 4 4,000 | 1,400 1,400 M16x60 4 4,000 | 1,400 1,500
Z 75| M16x70 4 4,400 | 1,700 1,500 75| M16x70 8 8,800 | 1,700 1,600
7 RURAHBTSVY 7.5K 10K #ARUAH TSV AR 100 | M16x70 4 4,400 | 1,800 1,800 100 | M16x70 8 8,800 | 1,800 1,900
~ 50mm X Rc2 75mm X Rc2 R3 X Rc2
= 125| M16x70 6 6,600 | 2,000 2,100 125 | M20x80 8 16,800 | 2,000 2,200
g B 7.5K 10K 3 i wi |szEE 150 | M16x75 6 7,200 | 2,100 2,600 150 | M20x80 8 16,800 | 2,100 2,700
: o | .
J SCS148 200 | M16x75 8 9,600 | 2,600 3,700 200 | M20x80 12 25200 | 2,600 3,800
7 L 50 Re2 19,000 A 21,000 B 2 250 | M20x85 8 250 | M22x85 12
2 RURAH T T3 75  Rc2 25,000 A 29,000 A 4 300 | Moox90 10 300 | Mozxo0 16 Z
5 S 100 Re2 49,000 A - 5 350 | M22x90 10 350 | M22x95 16 ﬁ
2 e RIERe2 A (000 - L 400 | M22x95 12 400 | M24x100 16 =
Z 450 | M24x100 12 450 | M24x110 20 B
7 500 | M24x100 12 CREBVET 500 | M24x110 20 CREBEVET 5
2 600 | M24x110 16 600 | M30x110 24 5
5 700 | M30x120 16 700 | M30x110 24 2
% 800 | M30x130 20 800 | M30x120 28 JTJ
P O - wER  sEZER 900 | M30x130 20 900 | M30x120 28 K
g (mm) : J—F (kg 1000 | M30x140 24 1000 | M36x140 28 7
¥ 100%75 98,000 108,000 HBB(CEURI O - U1 XDBBIBEHTINETOT, BEOLTEAE L0 N
12 150x75 102,000 113,000 B 17 XIFOYE 250mm BLEDRIL R k. AR w MEDW TR OREENE T, A
Z ¥ RFEARYT v MaCRABNET, ,?
J 200%75 106,000 117,000 B 22 MTBIEAL, &7 —9—/\YN—(ChB/ Sy F UREBLEDR, GF RERELTVET, /,
53 HZDMORD TRABLE T, ~

XGFEART v by 75mmABARIL ~Fy MOMRBL TLEY,
100X 75(FMR)L MRDAIBIC FRLEE L,

952 fon W sEEE
(RURHB TV IDH) AR I N (K29

#RUIAHRF TSI 50mm (&, AANEHEEE - FCORERI T,

HBEOBLRBETAT, FCDR - AR LT VSRS B F T,
L@ SHIMIZUKOGYO - liIc S MBHIESENTH U F A, HHHI— REBETHY . BROWHROERERET 200 THISVE Ehs @ 5"';3‘%%';35‘”#
e (Al HEZ BDEH~T428H  [B] WHER-HT62BH~88r  (Cl MBER - HTesBrLLL e



ESHRIEES NMLOU=wSY— (Fv v PEBNUVIBHIEIZ Y )

He07-133 R=Y

—__
MEEO—R | sET—9LH sEEE ' SCS13% %ké;%
=Rl / G6hE (kw) (kg) SR 90,000 B
SHE-00 1,650,000 C 02 , 04 90 =~ - _’
SHE-0 1.940.000 c 04 o075 125 MVOUSyS— | ERSBICERTAYRLO | B
S0 R \URLLEY RS AL
SHE-1 2,390,000 c 075 . 15 210 (TN RILEY hEa) &z IERNET
SHE-2 3,190,000 C 15 , 22 310

KIED I VBRRBIIEEERTY .

Frvav k
LY UREK (2>o0) 266,000 LY UREK (Yro0) 127,000
RF VY a3 X—IFlEH 266,000 KTV a X—IZEH 127,000
MTyaX—49 R/I Ziazs | 301,000 &
i
\J/ FruvP(AER) Y31 VhBEMA) Fru T HF
N \X %34|| | 7
FHFES - 2FULR HEETE Y
‘ f@ e Rim lco= #E (1 1) B
<R N I Ov RE 08 5
W\ NVERFERS I — (mm) | SUS304%  SS400& SCSH FC& L
e8| 32 (mm) 25 45,000 22,000 28,000 13,000 B g
SKB-2 149,000 B 50~200 32 32 i 28 50,000 25,000 28,000 13,000 B ‘7‘Jo
SKB-3 262,000 B 250,300 38 53 = # 32 56,000 35,000 34,000 17,000 B =]
) M 38 72,000 42,000 48,000 22,000 B JE
o a | - b
BN VEIES BEEH) 42 86,000 63,000 48,000 22,000 B %
MBI—R (TP R BEEE 45 99,000 68,000 — 28,000 B JBJE
% 8/ 6 | (B2 (mm)  (kg) 50 117,000 72,000 — 28,000 B 1
Fﬁ; SHK-00 785,000 C 75~100 32 50 MBI T MO SR F T 5
5 - - ._ : % 4 mbLEIF AR S0 E T O CHFELENEENET.
8 sl 917,000 - 150~300 32~46 80 %SUS3168PB 0w R - SCSTARMF 4 CIRRENE T L
% SHK-1 1,060,000 C 300~400 38~50 110 XEAT /NI DF v v FOEIH50MmMDBEF20mmTENR < BIET, /
F $ORERCOBRDBE. BREBIEDZHR TV URABO Y REYFE BRI IS, g
S%J SHK-2 1,490,000 C 400~600 50~60 175 £
*FRPEYIG CIRABVE T, X5t (A (R —_ X B
z SIEE D 9  BRBIEEE T, Fro7 (AR RMaRE (B WRLEDR (EEL) <
/ XUA 2 - WERBEEVLET, e Y \
T LT O - T4 % - BtE - ERS R TER<ZEL, O (& (mim) LB O VTS %
N 28 ~ 45 55,000 B D
e HHHE 200mm EHZ BBEEHAENET, %
o T\ RJL =
<DMHEMm
W=7T00mm
[ i REL : HEA ] el | SZEB
500 76,000 B 32,000 B 4
800 76,000 B 32,000 B 5
) 1000 76,000 B 32,000 A 5
-K 1200 114,000 B 35,000 A 6
1500 114,000 B 35,000 A 7
1800 152,000 B 38,000 B 8
UL 2000 152,000 B 38,000 B 8
[E HEEE3Amm TY, HEE. 70— BER. AbL—7F. A& BEBNY ISA4F7. TSVIVIANITSAH,

%50~200mm®D /L FITHIRLTWVET,

HNEREF TRABNE T,

MIFELDBRVRRETRT, FCOH - WAEIRF VBIENEREEEBUET,
L@ S A KOGYO 4 (s Ic SHABIIZENTHY FA. FMBI— REFBETH Y, WROWBRUERZRET 35N THETEVF YA, @ SHIMIZUKOGYO 34

ry N = - 90th Anniversary
1933-2023 [A] #HEE % - AIH B ~F% 28  [B] MEIEZR - 2F% 28/ ~8BRE  [C] MEBEZR - 2F%8ERL - 1933-2023



ML b+« X-20E# - JARA ML —8 T —

LSRR E R — BN LEREE
FOR= P— Bamr 2 OEH 2OEH B AR
(mm) MA 2/ 18 PRLT st MLZN-m)
50 2K M16X60(4) 13 =
. 75K M16X70(4) 13 . 53
10K M16X70(8) 75
75K M16X70(4) 70
100 10K M16X70(8) v 20 100
7.5K M16X70(6) 88
125 21 25
A — - oK 120X80 125
150 10K M20x80(8) 19 30 150
75K MI16X75(8) 140
200 34
- T 10K M20x80(12) 200
OIS (mm) ?ﬁt%ljffﬁl; - (';gé; /o . o 75K M20X85(8) 25 " 175
10K M22x85(12) 250
50 42,000 A — — 300 7.5K M20%90(10) 20 » 210
80 59,000 A 44,000 A 10K M22%90(16) 300
7.5K M22x90(10) 228
100 63,000 A 49,000 A 350 ok V225516 35 50 e
125 103,000 A — = 400 7.5K M22X95(12) 3 245
150 109,000 A - — 10K M§4X188(12) 58 ;gg
7.5K M24x100(12)
200 172,000 A 119,000 A 450 T M22x110020) 38 VL
250 208,000 A — — 500 75K M24x100(12) i ol 368
300 242,000 A 191,000 A 10K M24x110(20) 225

XD A X(FTRERBEVE T,

WX YLy — MIYFRSE

FORE — BAMIL~ 2EEH 20&EN BARE
FONFE _ o ONHE ‘ (mm) MY+ R@)/1E R Sl MLZ(N - m)
(mm) 2T v T (BEEF) (mm) o 75K
50 o M16X60(4) 15 60
80 - 100 71,000 A 50 6,000 A ek ET0@ 14
< 100 - 125 87,000 A 75 7,000 A /5 10K M16x70(8) 7 />
/|\° 100 - 150 101,000 A 100 8,000 A 100 ZSE [\f\mi;ggg 18 22 100 R
v 125 - 150 103,000 A 150 11,000 A b
150 7.5K M16X/5(6) 20 27 150 b
fj 150 - 200 118,000 A 200 15,000 A 10K M20%80(8) 1)
. 200 - 225 174,000 A SOREEKFIU T F LY BUWWALRE) . 200 7.5K M16X75(8) 36 200 %
U T p— SRERREAN U TF L & (PWARHE)C I, 10K M20%80(12) % .
b : CIRERE o ERTEEGA. 250 7.5K M20x85(8) 250 %
a KERKEBBRRENRD T, 10K M22X85(12) 45 &
. 7.5K M20%90(10) P
M 300 10K M22X90(16) 31 300 =
X Gl RFVUAMEFP NT0(10K) £ TEEHETEETT . 350 7.5K M22X90(10) 36 305 X
i (x2 i;ﬁ@ﬁﬂﬁﬂfuIZ;%%(Jvzvrviﬁ@%&em%eta 10K M22X95(16) F?Fg
= < . . e BEAVF—2F TLRRE W, 5
% WEH O AERENR KBRS EREDMNE (EAzmm) (53 BESICETYREr v PEERALBVT T, 400 ZSE mgiﬁg’gﬁé) 34 350 [N
= Supa Maxi FIIA)EKE i & RUIFLVE E2 = GigE 11 =3 75K M24X100(12) - )gb
# i | EMUBGENE | JSG5526 | JSG3443 | JWWAK 144 | JISK6742 | IBJIS A 5301 450 10K M24X110(20) 39 425 =
= BTN X |FOR| s |Fog| M |For| 48 [mog ]| a2 |gog| a8 7.5K M24x100(12) z
500 43 525
50 48 ~ 71 50 68 — 50 63 50 60 50 20 10K M24X110(20)
65 69 ~ 91 — 0 | 8o.1 - % 65 76
80 82 ~ 106 75 93 : 75 89 75 95 WERH FUBNESE
100 | 104 ~ 133 100 18| 100 | 1143| 100 | 125 | 100 14 | 100 | 124 FOR ) BamILk _ B ARIE
947 FOEH 5 2EEH
125 | 132 ~ 159 — 125 | 139.8 — 125 | 140 | 125 | 153 e (f;g“) MIAZE) = "“’75(3“ ‘m)
150 | 159 ~ 188 150 169 | 150 | 165.2| 150 | 180 | 150 | 165 | 150 | 182 0 150 _— MI6X70) : =
200 | 193 ~ 227 | 200 220| 200 | 216.3 — 200 | 216 — T —9— Il 75 G 53
225 | 224 ~ 257 — — 200 | 250 — 200 | 242
250 | 266 ~ 301 250 | 2716 | 250 | 267.4 250 | 267 | 250 | 296 B v PRREREE
300 | 314 ~ 356 | 300 | 322.8| 300 | 3185 300 | 318 | 300 | 352 g7 — EETUE e
350 | 352 ~ 396 | 350 374| 350 | 355.6 350 | 370 — (mm) FUET M () el zst MLIN-m)
400 | 392 ~ 442 | 400 | 425.6| 400 | 406.4 — 400 | 420 | 350 | 410 75 S5k MI6X3 @) . 53
450 | 448 ~ 510 450 | 476.8| 450 | 457.2 450 | 470 | 400 | 470 100 70
500 498 ~ 552 500 528 500 508 500 520 450 528 FARERDIEFEICKIRILMNDESHEDET . FHI O (CTTHRLIES L,
600 604 ~ 652 600 | 630.8| 600 | 609.6 — — XEGMIVSEFRED IS VIES, BEDOBHE, ART Y FOERFCIIRBGRBENTSVETOT, HBOEIFERLET,
$AFEEDRBRVERBEITRT, FCDH - WHBE I RFTVEEHEREEE BRI EFT,
L@ S it Aty HCOBECEAREESENTEYE A, ST~ FESETHY, BEONARUERERET SO0TETIE EA, @ SH;aij;ifaZ‘g,YOi
1933-2023 [A] mEiEZ - BIHEE~23% 2B [B] MHiE%R =ik 2EBE~8BE [C] MHiE%R = F%8EEL L 1933-2023



L =
Y7 bho—nittiRz o770 SYF BEE
JWWA B 120 kBRI Y 7 b — it R .
Oas 18 13
JWWA B 12008 ISES LI 7S VIV TRy — ILATIR T, % .
FEFETLTA Z VPR TVBIEHIEKEDEL REN AN —NEDOTIZBEINBIEE Ao 838
BERBNUIICEDREDEN - HRUTEDIBEERAS AT AOVIHERE T T, 16 10
= 15 12 l %
=3 & 7 g
fx & L] > - - EEVHE0BA
38 % 1 JWWA B 120 x . B_
¥ O & 50mm~200mm ey = N o) (14 : L
i A 2 Y05y il o 3 1 —
i A7 A K Tk BB CADT = n :
= x| AN EIRFVEEREER 9
4 %8 2% (7.5K) . 3%&E(10K) 5
f# B E 7 : 2% (7.5K) --0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa | e 3L
R : 298 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3%&(10K)--2.3MPa \4 A vl
REERNEE © 218 (7.5K) --0.75MPa. 3%&(10K) - 1.0MPa [ — /@/ a
w Tk n—¢h f
S (53 f MR b E:
ti
- BEODFEBL LS T ADYICRIFTEZAS AN T —H'F vy TOHBHAH T XL DHER L
BELES B, 2T L0 IHEEEIRALE U BEBNUIDFEUIBE . RS AN S — DB
[CRURBEQEEN L F, REDH RO FOBIEEHTENTEET, BaYRE
- RAEREFICEBEL AERB &I ESIC KA EUEL. o T
- PRLTESHIIBICEABIES e —fH7L . AR CHEMERT B3, 15 FeRaRoas 1 RBATRLL S
HRUETFNREDTLSA Z VA ICaRFENFBIENBIEER Ao 2. 7‘%\0122 - Eggﬁggqg 1% Z\%mﬁﬂi%% gggggj
. SRR~ T S o — T _ . INWFFE - BVAV;=VINR .
ZIA#fﬁ?luﬂ'ﬁ]‘ﬁ?’%@EPDl\/\%hFﬁb\i%?(dd@'%aﬂﬁ\ﬂ@b CINSVES 0y el 5. FruF FCD450-10 14. A2y NBR
C RREESCOMHMITET SV IVAETDIE T IERBIVEEICTEOTVET, 6. JLFFEE EPDM (i) 15. QU2 NBR
7. FiE SUS403 16. QU7 NBR
8. HhlL* C3771 17. OU>7 NBR
9. ZSANAT— C6932xarsx) 18, FANY—IL NBR
rTeee EEES BT
_ NI . menras Ch e . & 5 Jik s HoBRLTEIRERETIRR T,
2T VUREF v OVIF, N\ VRIVER, BRASHREEst. lHE/ \VRVE, hREOvR m— e ﬁ;g,ﬁ,w = : = = TR
mm MU AZX(A) /16 mm mm mm mm mm kg
YO1L02101 50 7.5K M16x60(8) 155 180 90 78 270 11
Y02L02101 50 10K M16X60(8) 155 180 90 78 270 11
YO1L02101 75 7.5K M16x70(8) 211 240 90 106 325 20
Y02L02101 75 10K M16X70(16) 185 240 90 93 325 17
Y01L02101 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 360 24
Y02L02101 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 360 21
Y01L02101 125 7.5K M16x70(12) 263 260 120 132 395 31
Y02L02101 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 395 29
YO1L02101 150 7.5K M16Xx75(12) 290 280 140 145 435 40
Y02L02101 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 435 39
YO1L02101 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 525 63
Y02L02101 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 525 61

AT av
| e
E—
AT VUV AEF S NVRJVEER 1B B ARt ROwR

37 SHIMIZU KOGYO : SHIMIZU KOGYO 38
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



T2ty 7 M SRF¥ BEE

JWWA B120 KERY 7 —nittsi il e R P
S O3s
Od3a.5 p e
JWWA B 120DBRICEE LI ISV IV I —LAIR T, T —
FERETLSA Z VDT> TVBEDIEK D EL REN AN — MO T BEI A D IFEL A ar < =
SOV T D RELREIRE R S BO'S, BB DEE DY/ W NIRETT, , = smuMone
i G
H 7 10 5
ft i E#E NEPPAE &
2 A 7y ) 8 11
ool £ JWWA B 120 i 2 = &) (i
fF O #:125mm~500mm AR 3 18
i I RUR e T ; ] i
& B 7 R B TR EK CADF—5 . I =
B 2 UAELRF VRN EERE o
48 2/8(7.5K). 3% (10K)
5 A E 5 2% (7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K) --- 1.0MPa | atis : % \
RIS | FFOR350mmLLT  2%&(7.5K) -+~ 1.75MPa. 3%& (10K) ---2.3MPa Y o #H |
FEORA00mmBLE 2% (7.5K) - 1.4MPa. 3%& (10K) ---2.1MPa I
RIERNEE : 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa B _ : ’ o
n : e[ &
a--if— El
s ﬁ’ﬁ ) y
- HRUTHFHEICEBEICEABES Ne—@E T S REL CRBIEET 3E 3T, 250mm
HRUTENREOTLSA Z T CamaIdENHUER A I
- I LREICTHESREEPDMEIRAL. ERICH T 3 AN EUEU. BanY R I
- BAFLS IO TLIEKNUIDINS  IEK D IERICBIF T, 2. Bz FCD450-10 12. AEMIVNFES SUS304
- RRBERTRIDHRS Y NE, UV T EATRAR T YNSRI TT i e RSN R A RRass
OV T ERIF IEKZBIEUAIRARA T wINES IEFAFEE S e B DR EAZRE T DREERELET, (5) %:Zi‘jf:i ESB,@FOTQ%E 1(5) 88;2 NEE
 RBEN TSI NCRE SN TV BTt BRI < B TBYET, S pRt T R E NER
8. HRLCE C3771 18. £RUMRILN Y NERES SUS304
9. OUVIH—2 BRI 19. 74 Fwi (@8sH->F) 55400
— 10. ASARNIwI+ SRERE (18.191F250mm~400mm®DiEE)
a3y
ATV RAEE v (300mmBLT) . OYZFF (300mmBL ) /\RJVER, IR OwR BEEES -FETiE «oaos0 TEERRETIERS TV,
= e mb = s > SN~ \
BIEEST (1B0EE A1 25-400mm/E HER & 1 25-300mm) BT/ \ >/ RJLEE(200mmIL ) — sor  Boms —— - ] - - FE——
mm MG A Z(X) /18 mm mm mm mm mm kg
ROTM77101 125 7.5k M16X70(12) 263 260 120 132 420 40
ROTM77101 150 7.5K M16x75(12) 290 280 140 145 457 50
ROTM77101 200 7.5K M16x75(16) 342 300 160 171 530 72
ROTM77101 250 7.5K M20X85 (16) 410 380 200 205 640 117
ROTM77101 300 7.5K M20%90(20) 464 400 240 232 740 167
RO1L60201T 350 7.5K M22x90(20) 530 430 300 265 960 250
ROTL60201 400 7.5K M22x95 (24) 582 470 340 291 1045 330
ROTM24201 450 7.5K M24x100(24) 652 500 400 326 1150 584
ROTM24201 500 7.5K M24x100(24) 706 530 400 353 1175 632

i

Cf
<
=)
Sg
S
It
=]
o
N
J
NS
<
S
>k
4
1
pai
—
pi
o
=
o
o

KES T NHIFRED 5> IE
FTayv

nﬂ' ——

\\\\\

ATV RAEF vy S OvJw® NVR)VET B icEAREST BEHEkcERARES

39 SHIMIZU KOGYO
—— 90th Anniversary

1933-2023

SHIMIZU KOGYO 40
90th Anniversary

1933-2023




< wlady =
a1y Moty 7M95% SRD¥# SEE
#JWWA B 120 KERBY 7 bo— 1834 (Hsss.-1e—
38
REEECE. S UNEBIREDBHES(ICEZ<EHATN TS/ N\DI VT HFITHIRUE 03s3.s 5 13
VIR —)VAYIARTT, DoV IEEEN LT LI DIEEEERUTKIBICESEHNIHND - i 1
RIITHL BBOENEPI—I L IZANEER T BT EN TEET, 4 A = @I
__.| 3
H 16 9
ft 53 . o - N G , ' sEumzose
-.-_: L & : ‘\
3 15 1 #JWWA B 120 Sl A\ 1) (z)» Jﬂ\ﬁ
E O &£:7580)mm~250mm ] e i d - % /// - :
i = AU CADF—% : | A —
8 AR oK ITK O BK 3 250mmoBs
3® % W E I RF Vs RS
i %8 : 2f8(7.5K) . 3FE (10K) T '
& B E #: 2fE(7.5K)---0.75MPa. 3F& (10K) ---1.0MPa \
RIEMIERE © 28 (7.5K)---1.75MPa. 3F& (10K) ---2.3MPa 4 s 9
AERNEE | 248 (7.5K)--0.75MPa. 378 (10K) - 1.0MPa r | \
[ HL T
= # o] L, £,
- ARERECE. TS UMNLEREICH AN TV Y I)ILT —I a4 UNE(STE).
TIW—TI34 UNE(GIE) . 95034 VU NMNE(CE) ICHIRLTWVWETD,
- Vaf U TN — VIR E—RICBSTWR ). TSV VEENRE(CRUBRSEENEND Y R I
T TR B L AR—ADME/ I\ fE LI DEMHBEIREICK) b—F )V IANZ KRB TEL T, o i
- HRUCEDHAIREICFEABES L T A D REL CRIRERNT 3E3tC, 1 Fepa2o e N e 20230
HRUTENREOTLSA Z I amanIdEnHER A 3 #1215:\: EEngg}g H 7%%?_\1?]:&)*&0 ﬁICBI\R/\435
R |~ T - — S _ ACE < - . ARy
:I/_\j-lileglumﬁuﬁniL&LE_PD/\/\%i?fﬁﬁb\ﬁ?[uﬁ?%\f@i@b‘mibibﬁo 5 3‘___\_‘7\y73 FCD450_1O 15 OU\JQ\\ NBR
- BEIICONIBL. SV NCEDEEF BT SV IV AETEET, 6. TLFPHE EPDIM (i s 514) 16. OUVT NBR
7. 71 SUS403 17. 92ARI—)U NBR
8. HRLCE C3771 18. £RUMNULhFTvNEREE SUS304
9. OUVIHI—2R SRS 19. 74wk (E#HH-F) SS400
o Ny 10. RS ANDwI+ =Y EiE (18.19(F250mmDEE)
2T VVAERF vy F OV T N\ R)VER BRI E MRS, B ERES!. BEEES -FETE «oaom0 TEEERETIER<IE V.,
OV, EFNRUI NEEs FOR D L L1 £l E2 H szHE
mm mm mm mm mm mm mm
R21M35371  75(80) 97 175 16 70 53 320 13
R21M35371 100 122 200 17.5 80 65 365 18
R21M35371 150 175 250 17.5 100 92 451 36
R21M35371 200 229 270 20.5 110 120 530 55
R21M35371 250 280 305 19 140 150 640 81
ATay

1
b4 ==

AT VUAEF S mpZosi NVRIVEER HRECERREST FHNRQURN

N . TSIV ADI3A VNETT,
23V —=IaANE

47 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 42
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



e S =
PEEMIET 2y 7 MEYIFH SRPH BER
#£JWWA B 120 KiER Y 7 bo— i3 e 2
FEOES50~150mmIZJWWA K 144584, IFEOE200mmIFPTC K O3iR&DIMEMEICEBN
KEEKARUIFLUVEZRIVNAZE U EFRS TEREORERY I —)UEJHR T, 13
IR A IWWA B 120/CEEUZ T BILY IMETIRER—Z(ICLTVET, :
18
ft # OkAsiD g o
10 \
i 1 #EJWWA B 120 = : :_]_ﬁ:L B ABINE 0BE
MIRUIF U VEREIWWA K 144 (50~150mm) . PTC K 03(200mm) REHBE
¥ O £ :50mm~200mm e = 3 2l
55 B I 44 1 bk K B = s
2 % NAEIRE VRSN GEE
B 8 2M(7.5K)
£ B £ 73:0.75MPa // \\ N
SIERERR ¢ 1.75MPa y \f B
RESRNEE 1 0.75MPa K\ )) )
p E[1
5 i oL
 RUTFLVEEY TR — IR ERT VLU RBRU— D #ERU CRE IS LELT,
HUTFL Y EOWRERE 2 2B R 2REEF>TLET, apey 2}
*OAKERRTBRVDDE, BEBESCHAERRERBLEHLTBUET. =ren
. BEREESEEEOBBEF (TLINOT1—Y3)) B80S CREEA N THETT. 1. B%8 FCD450-10 11, RERIVN Sy TS SUS304
- DRLTENAEICEBICEABES Ne— 3 T AN REL CRIRRERN S BT, 2 S FeDas0-10 1 Lt T SUSEhCS
HRUIENFREDILSA Z VT ICEBRZNIDIENHIER A 4., /\"w#;{%’é FCD450-10 14. 7J|7\\9'J|\ NBR
- I LRBBICTHERMEPDMW SRR I I B A DA ELE LI, A et Y ey N NG
7. I SUS403 17. SANY—=)U NBR
8. HRLCE C3771 18. RJ—T SCS13
9. OUVIT—2R ER%EE 19. RUIFLVE PE100
— 10. RSANT v SRS
T FPvav
Z?)L/X%‘éi\ﬂwyf\ D‘/O“HZ\ 1PN FEES. DROVR Eg"?'IETJ-;i MECH DRV EIFRENE T IHER<IEE W,
NEES U HOEA D L E1 E2 H SEES
mm mm mm mm mm mm kg
R10L02121 50 7.5K 63 680 80 47 277 12
R10L02121 75 7.5K 90 780 85 63 320 16
R10L02121 100 7.5K 125 860 110 80 365 26
R10L0O2121 150 7.5K 180 1020 140 113 451 59
R10L0O2121 200 7.5K 250 1200 160 154 530 117

(Ott) BFRKERESRESHIHEVDLE UT AR ESUEAAREERELSBLTELET,
PEELFHH L DIESEIDMRERER (RxTURICTEMR)

H % B 3 | e & %
B E & % | w0 BENGOCRBSBL,

WRKERR | 40MPablt

REOU-T5t8 | RN BIENSSCRBSBL,

& FE % B | TRORVABZOBORRDBLCE,

B KERSR | BHOBLSORM ESBOWEZDHBORENBNTE, ot
~AFKERB | BOBDSORM EEBOWEZDBORENBNTE,

5 [$REE L ER
FE 53R A B
R R (PR

mELO E @ = 8

BEOED5 IR LD, BO5ERERKBSIVBN &,

BOEH SR EEGEOWIEZOMORRA BN L,
EOBHSDRN. EGEDRIEZTDHDORRAN BN L,
BEOEH SORN. BEEEORIBEZDMORRI BV L,

43 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 44
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



(2N =
EFRZOPEEMIGT 2 VY 7 MY SRPH2 SEE
#JWWA B 120 KERY 7 =815 Y, YOy
5
JWWA K 14438 ORI CE N KB RIR TF L (FAISL) ZmILNU 2 S UL, D38 o ’
EFEATRERY IRy —LHTIR T . FRIDFHEFZO9A FICH>TEIUET O33.5 + :
HEIFRAKEIWWA B 1201CBE LI 7LV IMEIRER—ZICLTWETD, %
o 18 12
7 ) '
L [of | | ﬁ
ft (53 14 10 EEYHE0BE
H % : #EJWWA B 120 sl_ 8 2 $: [ s
MU ITF U VEHRIEIJWWA K 144 e - i 6 11 ¢ "I
¥ O & :50mm~150mm vesihie Go) — . . —
B %l CAD> 9 s N h cag
8 B 1 0 Bk K EBK
= & NME IR VBIAs S N
& 8 1 21&(7.5K) \\ \
& B E 73 :0.75MPa = a
AHETHTRE | 1.75MPa L) ) J 5
KERNEE 1 0.75MPa e
- Ei
L Lz
S # £ ks
#HL
- RUIFUVEEV TN — VAR ERT YV UABR - FERALCREICESGULEURE,
MUTFLUVEDKIEREZBA DB AICTH A S@EZR>TVERTD, EEY R
H¥AXKERRITIBVDBE, BEABESUHALRREFERLSELTBIET, APAA
- BELREBEEEEMDGIEF(TLIOT71—Y3aV) EE TR EEaHN TR T, ; j?;;_g Eggjgg]g H ’:\%qﬁﬂjgf\;@% gagggj
. \\C NN : : = -— 2 ‘\\-Lx Nwam e} I/ﬂ\: :\ L IS/T - . I\ h kY /%”
DRUCTDFHISEEIFEANBESAVE—RC DL CRIEF T S A 3 Bk FCD450-10 13, RETUESAL SCMA435
HRCTENREDTLSA Z VT ICarmENFBIENBIELR A 4. /\o‘”*}ﬁ@ FCD450-10 14. HA vk NBR
ey - — A _ 5. Fw FCD450-10 15. QU NBR
I LFREECTHERMEPDMESLAL. BRICH T AP E ELEUR, 2 i P DM izt 12 O NER
7. 5 SUS403 17. IZRY—)U NBR
8. HRLTE C3771 18. 21— 5CS13
9. U7 SRR 19. RUIFL & (ED) PE100
— 10. ASARNTWIH B RS 20. RUIFLVE®O) PE100
2T VLA vy OV, BR RS REES. PREOYR EEES -FETiE woaom T1esrREcrRRgaL.
MNEES PO FO'ES D L L2 L3 E1 E2 H SEEBE
mm mm mm mm mm mm mm mm kg
R41L03111 50 7.5K 63 715 340 667 80 47 277 12
R41L03111 75 7.5K 90 800 390 738 85 63 320 17
R41L03111 100  7.5K 125 895 430 818 110 80 365 27
R41L03111 150  7.5K 180 1053 510 958 140 113 451 61

(40t BFRKERESREBEFIHEVOEE LUTOMESAREZSUEARBREEELSIBELTEDLXT,
PEEXFHHEDIESEBDMRERBR (t=TFORICTE®E)

= B OB B | M & e £
il E & &% BN BN B oTIRBSR,

B 1% K E = B8 4.0MPall_t

AEIU— 8 RN BN SH - TIEESREL,

a F 2 B EEDRVAFZDIDREN BN &
BB (3 7K FE & B2 BOINSORN. EABOWBZDMDREN BN &, s
TR ERER BAImN SORN. EABOWBZDMDREN BN &,
3 [4RBA L1 R EAEO3 RS, BO3REERBS BN &,
BE3IER R BAENSDRN. EABORBZDMDREN BN &,
18 R ESIN SORI. ESHOWEZDMDREN BN E.
E % = B EEIN SO ESHOWEZDMDREN BN &

EFR=0O

45 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 46
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



& £ 77 0.75MPa
FAEMEEER @ 1.75MPa
FERNTER © 0.75MPa

H 1 27 (7.5K) F

é|D

e

Eg:

PEEWIEY 7ho—EYIHTo2 70 SYP#: SEE
#JWWA B120 K:ERY 7 b= vt i)53
FEOYR50~150mmIZJWWA K 1443845, IE0¥R200mmIZPTC K 0358 DB N /=
IGEEA U TF L E AR 28ES Ul EFES CRRETAERY TRy — LR T Y, Eisia
AIRREGEIWWA B 120[CEE LTI O0#2R—Z(CLTWVET, 033.5
° g

ft i _ .
B 48 EJWWAB 120 o0 ¥ EEYNE0BE

SORUTF LY JWWA K 144(50~150mm).PTC K 03(200mm) i
¥ O & @ELOA--50mm~200mm. EFESE0H--50mm~150mm ” (B8 @
i % IRUR * ﬁ =
65 4K 1 ok, Tk K 1=/ .
B % BT e e /]
B \ |

i
H

S #
mEELOA
C RUIFLVEEV TN — LR E AU — T #ERLCRBICES UEL,
T F U EDIERE#iB 2 DB 2 2REA > TLETD, .
XAAKERARTIEALDDE. EEBESOHERBEEHBLABLTEIET, BBanY R (WfEL O
- BEQRBESMEEEDSBEF (TLIMOT1—YaY) ES CRESES Y TEETT . -~ 15010 L U0
- FEODREBLUASBE TN UICRIFTER S AN S—h F vy TORDHAR T XL BHHEE - I8 - A /ANRIY
BT 3. 25 SO IHEEERALE Ulco BEBINL D DR LTSS, 25 AN 5 — DB 2 S BRI 1 Lt T i
[CEURBOEEN EEY . REPHRUTEDRIBERCT SN TEET, RASE S FCD450-10 14, R ZRwRHRT vk NBR
- HRUTENREICRBICEABE S Ne—EE C. RAHREL CREEE8 T B LtT, 5. £py FCD450-10 15. QUV7 NBR
HDRUTENRADITLSA Z VI CaEENTBIENBIED Ao 9- 2%#@ EBES)%@E%I@ ]g 83;3\\ NEE
- LR EBCTHERHEPDMERAL. 851 I 3R M ELEU, 8 HALCE C3771 18, FAY—L NBR
9. RSANHT— C6932 19. 2U—7 SCS13XIESTKM13A
— 10, Twovo SRS 20. RUIFL &S PE100
T a3y
EFF‘F%D{‘?\ Z?VUZ%:F‘V“Jjo\ D‘/Q“HZ\ 1B FES ARESH DR OVR E%%'IE#E* (ﬁ*ﬁbﬂﬁ') KECHOEVWDEIAIERNE CIHERLIEE L,
NEES [FOR FOES D L E1 E2 H SEEBS
mm mm mm mm mm mm kg
20244EBRFRIA T E Y04L02101 50 7.5K 63 680 80 47 270 9
YO4L02101 75 75K 90 780 85 63 325 14
Y04L02101 100 75K 125 860 110 80 360 23
Y04L02101 150 75K 180 1020 140 113 435 49
Y04L02101 200 75K 250 1200 160 154 525 108

(Ott) BFRKERESRESHIHEVDLE UT AR ESUEAAREERELSBLTELET,
PEELFHH L DIESEIDMRERER (RxTURICTEMR)

A B 1B H o ORE & X
m E & B B BIBN o TF RS,

B SR OK E &L BB 4.0MPalll

NEZU—T 38R R BB HoTF RS,

EFR&0O g F & B EEDELAHZDIDREN BN &
B 5 K F & B EAEMHSDREN BEASBOWBZDMOREN BN E, o
N ERER ESEMHSDREN BESBOWEZDMORNEN BN,

5 [$REE L ER
B&E 53R B
R R (PR
£ #ig 5l B

BEOED5 IR LD, BOS ERERKBSIVBN &,

EOEH SORN. EESEOWIEZTOMORRA BV L,
BEOBHSDRN, FEGEDRIEZTDHDOREN BN L,
BEOEHh SORN. BEEEORIEZDMORRM BV E,

s U

47 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 4§
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



ey 7057 SRV BEE
# JWWA B 120 KB Y 7 o — V813 ez 0
5
BEIE(LE Z)VEPIEEEE/N\V I TEALESTRRY Ty — LR T, g” 17113
L& EBEEAR. FVNERO (TR OEEmITI T, it 15) 4
EEBBA LS ICIETIU Y I D ERAEE LD BT R E T, 3 ToY12 ﬁ
7 ]
it Bk 1LY EByBEnBA
8 2
= = EJWWA B 120 i 6 Y11
IF U #&:50mm~150mm REHBE 7= 3 1
iZ = Rl iR
i P37 8 ¢ Ak oKL K CAD7== e
B % NAETAT VRS R = I
B 285K 4| 5
f# B £ 5 0.75MPa 5
ARSI  1.75MPa e
#@ﬁﬂ%ﬂ%ﬁ . O75I\/\Pa 50mm 75mm
. 0%t
ol & : ]
La 100mm,150mm \n—-M&AL}
s # Ts D%E
- BENIVIANBAL, AR—TEHN L, Sy NERD(T BT RO T TREA SR %,
RAESTERILN FYNEA T RIIBO T AESIREE DB EIFNES U E D A anEy 2|
C MUYT & LB R BRRS EE8EE +) (CRIBLET i
- [FOERS0MMOFKERRUIFLUYZEE (15) ICHIHLTWVET, ; ?f_ﬁ E(C:nggw E)l 7%%/7;19‘#]:&)190 %%I\R/\435
- HRUCFENDAEIREICEABE SN T AN LEL CHEEEIT HEHIC, 3:£@ FCD450-10 'B:ané NBR
NEERON NS =T ey TRAESY. FCD450-10 16. OUV7' NBR
&{mb_gb\#f¢®jgj4_59r %ﬁ@b‘(j‘&.éb‘%\)&"ﬁho 2 e AERE Y 1O Oy NER
- O LREEICIHERMEPDMELRA L. I83RICH T B AN B EUE U, 6. T LFRE EPDM (i1 20. SfPEm FCD450-10
7. RiE SUS403 21. AARUD SRS
8. HRLTE C3771 22. MU>7 SUS304
9. OUVITHT—2R SRR 23. JL35 S RERE
— 10. ZSART w4 SRERS 24. TLig SBR
e IS R M
. N _ _ AN \ Ay e=s L Are— AR
25 UL REF T OV T\ YR VB, BRI SRR s, OO R NV laliks
BEES - £EE sonom TrERgREmcrrmRs0,
NEES [FOR FOES D L L3 E2 H SEEBSE
mm mm mm mm mm mm kg
R0O9L03221 50 7.5K 163 140 431 65 277 17
RO9L03221 75 7.5K 192 185 530 86 320 26
RO9L03221 100 7.5K 218 200 560 110 365 35
RO9L03221 150 7.5K 271 280 652 135 457 61

AT av

P S

|

i

AT VVREF vy mpZrsi NVRIVER

hROwR

49 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 50
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



=B ERRERH T T2 ey T HMEYFH

#JWWA B 120 K:ERY 7 b— vt 83

SRF/SRDJ

MssE-1-2=Y

(RIS, 75 MBS OB RS CRELBIEH Y T Y — IR T,

TSI, va)LF—I 34 NE (STE) ICRIRLTWET,

FENDDSIEVRRURY 7hy—)LAIHF DR —B ThMRIDU T/ TRIENTIRE T,

14 AR U

58 B A 0 EoK K BK

P % WHE I RF UEIsm R

& #8528 (7.5K), 3FE(10K)

R E 5 2f&(7.5K)---0.75MPa. 37&(10K)---1.0MPa
FamEEtE « 288 (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K)---2.3MPa
FEERNEE © 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3f&(10K)---1.0MPa

ft B (=] =]
A #% 1 Z#EJWWA B 120 &
IF U #:75VI% 150mm~300mm, T3+ V~E 75(80)mm~250mm CADS—o

S #
ARRECE. SV NMEEEOBEEREICRERHES TV I —ILAYRTT,

JBlIE I,
© VAT =TI UNE(SE) FT SV VEEGDAETIRY b= LA EIBTER T,
- HRCTENFHMECRE CEABESNTE T AEDLEL CHEREENIT S LI,
HREZEFDNRAEDOTLSA Z VI CEFEZENFBIENHIEFE A
© JLAFEEICTHESRMEPDMZIRAL. BRI DM A MA@ ELE U,

- BEN DO SRLARUIY Thy— UEYIROREIREN —B TONIZDUT/NIL T ZRIELT

T Fvav
PIW—TVaA VNE(GRE) IS5 V3A VNE (CHE) [CEHXRMOIAE T T,

HH

EEH

L@

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

2albd—TJaA UMY

FERE DD L TERENC
—HUTLENIEEHLET,

ENVSAER AN AR
TSVIVATEGORECT,

TSI V3L —I34 VNE
EmY R
1. 58 FCD450-10 12B. 7 \ARILL SUS304
2. Bz FCD450-10 14. AR Wk NBR
3. FfE FCD450-10 15. OU‘/7\ NBR
4. JVyE 5 FCD450-10 16. O~ NBR
5. \VRJLE FCD450-10 17. 9ARI—)U NBR
6. JLFEE EPDM (fitigs5) 18. £RUMN)LhFTvNEREE SUS304
7. SUS403 19. 74w (@) SS400
8. HRLTH C3771 20. EE SUS304
9. OUVTHT—2 SRiRE 21. BRIk 5US304
10. ASANTvv Gyl 22. FAEIETIN SCS13
11. ﬁ%ﬂ'}\)l}l\f“/l\ﬁ@ﬁ SUS304 23. FEERET C3771
12A. NENUNEREE SUS304 (18.19(F250mmBI_ EDIZEE)
BEREBES -TETE sonosnTraamEcoRR<LTL,
BEES BHIA 7 U FUES BERRILN L H sZEE
mm MY A ZX(K)/1E mm mm kg
R11L65101 TSI 150 7.5K M16x75(12) 280 475 53
R11L65101 TSI 200 7.5K M16X75(16) 300 572 75
R11L65101 TSI 250 7.5K M20x85(16) 380 684 125
R11L65101 TS5V 300 7.5K M20x90(20) 400 769 175
R21M35121 s/ VRE(GSE)  75(80) 7.5K — 175 328 14
R21M35121 JaA NE(SHE) 100 7.5K — 200 375 19
R21M35121 Ja+NE(SFE) 150 7.5K — 250 475 40
R21TM35121 Ja+ NE(SFE) 200 7.5K — 270 572 59
R21M35121 Ja+ NE(SFE) 250 7.5K — 305 684 86

MXEANIVNIBFEED TSV IBES PEEDEHE. ART VO REICKIRRIET,

©

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023




> o S22 =
NaLRY7ho—-vitIH 270 SYF# SEE
#£JWWA B 120 K& Y 7 bo— 815+ e 3
LR 22 13
JWWA B 120D#8#&IEEMUIE T S5 I AN RURY T8y — ) U IHR T, ;_E £l kg
FEGETLTA Z TS TWVBIEDIEKEN S FEN AN —NIOTIZBFINBIFEE Ao 4 6
FRIEENCDMORTETSVIVAET DI ECT ERBRIIBRE(CFH>TVED, I 8 12
20 5
ft % ELEE SRS
= 16 11B oy
# % ZEJWWA B 120 & ” 5 is *
FE O ?:lyf : 50mm~200mm EQiBsHEA= " W\ 7 2 =
iZ % ARUR BT ER) =
5 P 4 1 K oK Bk Tk ART= . C
= x| AN EIRFVEEREERE L ¥
i& 8 : 218 (7.5K) . 318(10K) \
&8 FH £ /7 : 2% (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa \L ] sy =)
MRS © 288 (7.5K) - 1.75MPa. 3%&(10K)-2.3MPa i
RIEENEE © 288 (7.5K)---0.75MPa. 3F&(10K)--1.0MPa i -1 "
f :J;UL':
y t1
= # .
- AR ZEFIEICRELEERKU TSI KN E EUF U,
s TSURBCUVTIRD ) NwF VU EF AT DTET KD T A O/ V(TR IEKMEDE L, I
NURIVEDRIER B RIFCT, aBaRY A b
* /\"‘y:\:\/#ﬁi[?\ll\*‘/—)b%%li9“5‘/I\“%B’\U)ELF@U)L%)\%BH:@??D 1 #ﬁ FCD450-1O 13 Zou_j\‘j_\yl\ SUS304
- JAFREICMERMEEPDMZRA LRI T 2R N @ EUE U, % ;}_%7% Egngg}g 1451 {Il“\y:;\jl\ﬁlb' - NEE
C FREESCDRHMIZETS VIV T BTET IERMIVBEEICTEOTVE T, g /5\0_:‘9: . 58?14350:10 19 %éy;\ﬁggﬁafd ggggég
c e 3= N\VRIVEDHRHDEBEL. KRB ERUE L. A i VAN VNN
Fle BIe, 377 NPVRORG B REL AEERECERUSUE 6. \VR]LEs FCDA450-10 18A. fBARILNEES SUS304
7. JLFHEE EPDM (miHgs=1) 18B. 7\AFwh SUS304
8. FiE SUS403 18C. 7VAMILNEREE SUS304
9. Z&F C3771 18D. 7\AmN)UFY NS SUS304
— 10. ZAU—2 CAC406 19. QU>J NBR
i 1111@' Rjijg_é((% égﬁga %9 gé'\:fﬂt)gmu 5N85R3o4
. e . . o e AN e BRiEiES . TNAETUS 5
oy PO, BRI, S (LY Y RBTRT VY axX—9)  R/IZHRSE. SHEM Sk 12, 42552055 & P 50 BE oS PVC
(18C.DIZ200mmDiz&E
EEES -TETE  «oaor TR REcoRR<TS S,
NEES U HUES BESRMILS D L E1 E2 H H1 SZEEE
mm MEA X () /16 mm mm mm mm mm mm kg
Y51L02121 50 75K M16X60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y52L02121 50 10K M16X60(8) 155 180 90 78 205 390 14
Y51L02121 75 75K M16x70(8) 211 240 90 106 400 525 25
Y52L02121 75 10K MI16x70(16) 185 240 90 93 400 525 22
Y51L02121 100 75K  M16x70(8) 238 250 110 119 425 575 29
Y52L02121 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 425 575 25
Y51L02121 125 75K  MI16x70(12) 263 260 120 132 520 705 39
Y52102121 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 520 705 37
Y51L02121 150 75K  M16x75(12) 290 280 140 145 560 775 49
Y52002121 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 560 775 48
Y51L02121 200 75K  MI16x75(16) 342 300 160 171 720 990 78
Y52L02121 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 720 990 75

53 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 54
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



NaLXzosery 795 SRF# SER

JWWA B 120 7KERY 7 b= t5# ez 3—)

JWWA B 120DF8ISEE UL 7SV IFEARUY Ty — LA T,
FEFTLSA ZVT(TIBHTVB I IEKED B REN AN —NEOTIZIBRINHIEE A
GIENRERET T TORBELLTEUHKEZREBRNS. BB DBRE- DV /NIMNIREB T,

ft (53 [=] ¥ =]
i3 & 1 JWWA B 120 &l =
[F O #:125mm~500mm sl
iz Y AIVR:Y Pt
{55 AR A 1 K IKEBK K CADF—5
= = T TR s A R
8

S 58 1 27&(7.5K). 37 (10K)

& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa

HREMERER © [FORER350mmILT 278 (7.5K) -+ 1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa
FOR400mmBIE  2%&(7.5K) - 1.4MPa. 3#&(10K) - 2.1MPa

FERNGER : 278 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa

5 #

- DRUTKFFAAFITRECEABESNc—HE T HEDREL CREMEEN T DEHIC, %250mm
HRCTEDNREDTLSA Z VT ICEaFmZNFBIENBIFE A

» VAN —_ |, 7 —_ , N - EBI:II:IIIUXI‘
- JLFREICTHERMEPDMZERA U ERISH T DM MA@ EUER Uz,
C REEABICIF. REERRBOATVNOVITHARERITTVDD T, RPBZEUCIREN TEET, 1. £%5 FCD450-10 12. 429V AIIT CAC406
RN SO Viltas [EANER o g, 2. »e FCD450-10 13. 7wk SS400 (FsasH-F) XIFSUS304
#f-flaKc_Oﬁ ’C“JJ:7J<I\)IJ773 ) <_<“1t7J<I*£\7J“§'E%( RiFCY » 5 R FCDA20-10 12 7% sy
C FREESCEDARTYNE QU T EMIRAAT N EEMUIEFEIRT T, 4, 3—7 FCD450-10 15. ART vk NBR
[~ n A o BT [ o s —BH (DR =+ 2 /nm . 5. )\wH Bz FCD450-10 16. 7—/\E> SUS304
7. JLFHEE EPDM (mitiEsz14) 18A. 7\AMIL YR FES SUS304
8. FiE SUS403 18B. 7 @MU NEREE SUS304
9. Z&F C3771 19. #EBAN)LNFYNEEE SUS304
- N 10. AU—T CAC406 20. 7\AJTLEHRU SUS304
T T3y 1. 722 CAC406 23. JLFvv? SBR/NR
FrvOERR. BEH. FEK (TILY U NIEFRT VaxX—9) R/IZEE. ZER. BKAR .
BEEES -EETE euonwaezREmccgRscs.
NEES HOR FOES EGAMILS D L E2 H H1 SEEBE
mm MY A X (F) /18 mm mm mm mm mm kg
R51L73101 125 7.5K M16Xx70(12) 263 260 132 502 696 56
R51L73101 150 7.5K M16Xx75(12) 290 280 145 551 770 67/
R51L73101 200 7.5K M16X75(16) 342 300 171 696 972 98
R51L45111 250 7.5K M20X85(16) 410 380 205 841 1169 153
R51L45111 300 7.5K M20x%90(20) 464 400 232 980 1362 225
R51L45111 350 7.5K M22x90(20) 530 430 265 1214 1649 330
R51L45111 400 7.5K M22x95(24) 582 470 291 1239 1724 380
R51M24171 450 7.5K M24x100(24) 652 500 326 1578 2136 685
R5T1M24171 500 7.5K M24x100(24) 706 530 353 1603 2211 735

XEAGRIVNIEFEED IS VIESPEEDERE. AT YN IREICKIERDET,
ATav

55 SHIMIZU KOGYO
—— 90th Anniversary

1933-2023

SHIMIZU KOGYO 56
90th Anniversary

1933-2023




[N =
KISl o2y 7 M5+ SRK2 BER
# JWWA B 120 KB Y 7 o — V813 S 3D
D38 5 13
O033.5 17 4
JWWA B 120 AGERY Ty —UHIR (SRFFE) EKFEST9 A )USES RS (IS G 5527) DEO, 15) (12
B E— ML B oD T, BEROBES AN F— N, AL ICE8 T 2HR T, = S @l
@ ! a0 | EEYMEE pBA
n # : N | 8
- i 8 11 j \\
18 1 1 #EJWWA B 120 _ = = : - A\
E O &£:75mm~300mm eyl ' T : V, |
i I - AR LR SEATER - izl
fi B R 44 K, Tk K CADT =¥ )
B % RSET AR e 5 ) . Q__N \
& $7 1 378 (10K). 478 (16K) < L < = < / '
& F FE 73 @ 37E(10K) -+ 1.0MPa. 47& (16K) -+ 1.6MPa )] s
RIETERE ¢ 378 (10K) - 2.3MPa. 41&(16K)---2.4MPa T ;
RESRNGE | 37 (10K) - 1.0MPa. 4%8(16K) - 1.76MPa il noghx iy
T Lz Ls
P L
% # —
- KEOSOBLOE—FEL. IS5 VI URES ETEECLEUR,
- BURIC RS> T O LRERDMT. 2ONBEBUONEEAR BB S E D HRICEY o
BNCKBENESNETD, Y Rk
: 1@5@7\7‘/09%?:??@3#%@’@(Kﬁ;iﬂéj%Jr?j‘f/ﬁ;‘/?I\D—)bfit)J#+Kﬁ¢%E%2%)A:Uja | EEBAEGEG 1. BRI TS USE0A
BECTIV/VINIRBCE T IZANDYE TEET, 2. e FCD450-10 12. ERIUNFES SUS304
- HRLTENHEICRBEICEABES NV T A AN REL THIBAEENT 23T, A e FeDa20-19 T N DEVI435
HRUIENREDILTA ZVTICEBREENTDIENHIFER Ao (5): :F\Z\yjr'; Eg[[))ﬁ/éo-m 1(5) 88\/9: NEE
- T AR e TEL. 55(CE M - . TLFE (T tEZR1) . QU7
I LA FEECTHERIEEPDM A U, I55(CH T M A M E L LE LS e SHR, 15 95 e
8. HRLTF C3771 18. 2RURILNF v NS SUS304
9. OUYIH—2 SRS 19, 7A Fwk (@A YF) $5400
S F 55> 10. ASANITYI+ ERERE (18.19(3250mmLI_EDIEE)
AT VR F vy OVIRN\VR)VER. BLEEREEST. POV BEES -EETE s«saom bR REclRE<ZE 0,
MEESS RO FOES D2 L L1 E1 E2 H SEEBSE
mm mm mm mm mm mm mm kg
RO6L17111 75 10K 93 645 725 90 99 320 30
RO6L17111 100 10K 118 650 730 90 116 365 40
RO6L17111 150 10K 169 670 750 150 144 457 65
RO6L17111 200 10K 220 700 780 180 169 530 95
RO6L17111 250 10K 2716 755 835 200 197 640 140
RO6L17111 300 10K 3228 820 930 220 223 740 216

I, N N
ATV RABF S mk JN\NR)VEET, B HREST hEOvR

57 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 58
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



A7 L AR5+ SUSGATE® SHSH: SEE

#JWWA B 122 )KER A2 v —MEDIFH (s 4—

JWWA B 122882 X—RICKPZS — VAT VUV ARICUEAT LY —METIFH T,
MAMEMREICEN BV -BHELE - BAREEICRIIBZ OULCTREAVEIETR T, -
ORXRDYIRFEEE CELVVANRESBICRED T LELTVET, 032

70

it (3

I 1% ZEJWWA B 122
[ O #&:75mm~200mm A
i I ARLCI i E
58 AR 4 0 K IDKOBK CADT—o
= ®EER 1
S %8 27&(7.5K). 31 (10K)

8 £ 73 27 (7.5K) --0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa
FramERER « 278 (7.5K)---1.75MPa. 37 (10K)---2.3MPa

FERNGE | 272 (7.5K)---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa

T

H.

%_

v R NV RIVER

oy

:

#H

=

5 #

+ AT VUVARDIED A EMBREICEN SOV BERE BARE RN UV RES T
ATV UARE-FERBEDZ WSHICT REBZOUTTERVCEITE T,
- ORRDYI AFHEECELVHRESBICRENE ELTVET,

HRYRF FeyTR) xwrom00mmEBemrresUEg,

= C » AT NESER | CEE 3 NREETT 1. 758 SCS13 10A. 7"NAER)UNERES (75~150mm)  SUS304
SEERRICEKDTLADDIENDEBRERICRBEIFXAY IV —MMEETT, 2 ik 2213 108, éi@L‘;‘“}‘t‘UbI\T‘yl\(200mm) 203304
- IEEZESRIT T VD) REPIBAMITIENESZ TI, %7.5KDH 2 :/S%T::\:yw ggg}% H KEE@%%ﬁ %Hg%gj
o - = N st e | — R N VALY A . J\NAJN )
- INNYFVFEEMEBMARICEZ D ETORREEZFICHCERWVCEITER T, CRRAER) 5. Fvv SCS13 13. ART Yk SBR
6. FHiE SUS304 14. OU‘/Q‘: NBR
7. HDRUOCE CAC411/CAC406 15. O\U‘/Q‘ NBR
8. OUVTH5—=X S AVIEAE 16. AN —)U NBR
9. ATANIWI/ v =Y DAELE] 18. 74 Fwk(200mm) SUS304

T Fvav

BEES -£E T om0 TrngNacrERsu,
NAURJLETE (SCST 38Y) st \ /L Es (FCAY) . chRSOw R, BS54 ! ~

HNEES IAT IO FOES BRIV L H e
X mm MU AZX(A) /16 mm mm kg
HA2028111  FpuTt 75 7.5K M16X70(8) 240 365 28
sus TEcH H42128161  Fow s 75 10K M16x70(16) 240 365 26
| ® H42L28111  Fvw TR 100 7.5K M16x70(8) 250 420 35
Dest choice for... 1 I 7 I 1 S 1255255 N N SO
ZIDD 10 FARILN RE G HA2L28161  Fou sz 150 10K M20x80(16) 280 510 63
H41200111 v rR 200 7.5K M16X75(16) 300 640 95
H41200211 oz 200 10K M20%80(24) 300 640 92
H47028111  \VR)LER 75 7.5K M16X70(8) 240 310 29
H47128161  \YR)LET 75 10K M16x70(16) 240 310 27
H47L28111  ADRLER 100 7.5K M16X70(8) 250 365 36
H47L28161  N\URLER 100 10K M16x70(16) 250 365 33
H47028111  A\YRLER 150 7.5K M16X75(12) 280 260 68
H47L28161  A\YRILER 150 10K M20x80(16) 280 460 66
H46200111  A\YRJLER 200 7.5K M16X75(16) 300 588 98
H46200211  N\YRJLER 200 10K M20x80(24) 300 588 95

Frv R NR)VEER,

59 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 60
E— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023




— < = =
TV PV RAR IV —METIFF SHM# BER
#JWWA B 122 )KERE 2 R4Sk (A2 =) 05 GRVAME®) MAss--5-6—
XY — MR ESEHESRE(C TS VYU RICTERET 2T EhTRECBIEL, Oss
GXEEHE(EG-Link-P-Link7Z NSFEEFEE (C(FN-Link 7 KRZEEEKES (C I BERR A L PR 2= D3z
EHTBIET BEOMEMEE L TBIENTEET, s Vi
o]
T 53 [=]¥. o [=] EEYREDBE
38 21 #JWWA B 122 &
IF O & :75mm~300mm (ELOxELO). 75~100mmELOXT 52 Y) eyl = ﬁ
75mm (FELOXEEEZO) i -
B Rmatw CADF~5 =
E AR K TKEK ) 19)21)20 J”' @
2= % N EIRFUEREn A SR i _
2 8 1 28 (7.5K) % BLOX TS VY BLOXEE &R0 M -
3%E(10K) % BLOXELO. BLOX TS VY m
fg A E 77 : 2F&(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa E== 3
SRS | 278 (7.5K) - 1.75MPa. 378 (10K) -2 3MPa linw
RIERENE © 278 (7.5K)--0.75MPa. 3% (10K)--1.0MPa o -
LB L.]:.:: Lz
53 1 L
- BLOXEBLOYA T3 X9 )y — MR ESESESREC TSV IV TEA T BT ENTETT, BLOxssLO
GXFESFERE(CIFG-Link - P-Link7Z, KFEG5#AE CIFBERL P18 2=, NSTEEREE(CIEN-Link%Z an o
BT ET. BBEOMEILED L 5N TEET, MaYRFFELOxHELO)
- BUOX TSV I91 Tl PEBEE B MEEAD TSV I EFEo B EFN TR T, o
- BUOXEC BB Fl B D VB OEEER/ LT CEA LB TETT. 1 7E FEDa20-19 i A s 304
MU 2 E T NGRS K BERRBA L EAEZ + 2 CRIBLE T 3.Be FCD450-10 14, ABIUTLESHRL SUS304
- PISNEIC TR BB R BRE L. - py T B RILNCR T YV U R Z BT 2TET, ARAT R o010 el 28
BN ERRLEU, \ o & hk SUS403 17. QUYT' NBR
- BIISRZ S AT UV CRUBIBRIRIEN A L—RITHITRET . 7. RFGFEE CAC411 18. SR —/L NBR
8. FRFFIE CAC411 19. BELOE FCD450-10
9. HRETE CAC411 20. AEMNIUNTES SUS304
— 10. OUVT 7 —2 “ SRS 21. BURILN S wNEfES SUS304
T Fvav 11. ASZAMIRERF UV B RukiRE 22. QU5 NBR
VR)VER, BT E ARET. hRIOV R, SDZ: % o .
N\ RIVER, 2R ERREST PEDE LD TR EEES -FTETE soaomncrangEcorRgc,
NEES O FUOEH L L2 6D H SEEE
FHLOXELO mm mm mm mm mm kg
‘b H10L19102 75 10K 800 300 93 365 37
e H10L19102 100 10K 800 300 118 420 45
Biwalite: H10L19102 150 10K 880 315 169 510 84
H10L19102 200 10K 930 330 220 590 117
H10L32102 250 10K 980 340 271.6 695 174
H10L32102 300 10K 1080 360 322.8 805 244

() BARKEIGSREBESHILSVLDEE. JWWA B 120 KERY 7 b— v 915 GX#EFE D

PEgEER% . WAL OICGXEZ 2 2 A WS EP-Link, G-Link 2 IES LTEEL. SR LTHHX T,
(REIFORICTE)

O = i3 AE B R

B DBBIE 7% 7 LB 0D
BBBSILIRE | /NLTAE, ROFTE - HF
HOREDIER

REDRRMITE—X > Nraf
i PR B | LB/ NUT A, 5246 BT
BRI ORE DR

muOxsELO BLOXREER0

s

67 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 62
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023




SHJZ v—HERFH SHJ# BER

#JWWA B 122 JKER X2 24 VESE (A2 v— ) U5 RV R RER) sx-7 =Y 53 8 = ;
32
18 10
PWHEIC TR+ M ERZ L. 8- F vy S MIVNIR T VU A ZEERTHIET ~ s R
BUMAECMBRMEZRR LT U, = - = /
FEEEHRUCFICIHURAREETE DS54 NMCACAT 1) ZFRA T2 ET U AN IRGRERIF U,
16 3 HOYHE0BA

E 6 9

T 53 [=] ¥ = f | 15 2 ‘
. H I
7 & T EJWWA B 122 El b ] 4 \J 8 12 g N
F O #&:50mm~300mm . : 7 1 | £
iZ VA AV BeifTEe ] ] !
i F 71 1 bk TR EK CADT—¥ |
5 x| WS ELRF Ui ER | N
S $8 1 27&(7.5K). 3% (10K) o 34 T
8 B £ 73 : 2%&(7.5K)---0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa é / A )
FAEMERER © 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa =P = :
FERNGE | 272 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa s . =
f
b(—tﬂ—l

S # L

- IS EICTRF Vals A 2R 2 L. 8- vy P MILNCR T VU RAZFERT 2 TET,
BUMAMEMRMZRBLELI.

SR WaY R+
RCF vy (3 ISR DIREICR B BRI NN SBOFEZFHIELE T,
- MURIAGEE D SA MCACAT 1) ZREEEHRUTKICERA LI ARG T, 1. £ FCD450-10 10. QU T —2 SRR
 BIIER R 52 AT LB R s — RN TR E T 2. #k FCD450-10 11. SAMARERT U~ S ALAEAS
BIEEAZAP AT SURERED AL A AT 3 e FCD450-10 12 RERIUST S SU5304
- BREERRICLD T LS DERERICRERAY LY —MMEETT, 4. )\wF5a FCD450-10 13. NANILN RS SUS304
o — 5. FvvS SCS13 14. 7XE7UTLEHRU SUS304
¢ T O ——
- — E"' N il ; il ——“/\ .A,EA\, o #%’E‘_#gé o \/9‘\
CAC411UIS H 5120)LTHB{EE Nz, CACA06BFDMEX. MEFEZE UIcin L A E %, 8 Rt R CACAT T 17. OU>7 NBR
9. HRUTK CAC411 18. 9ANY—)b NBR

T a3y
NURIVEER, BRECERREST. BHEEAEEST BN/ \>/R)LVE (200mmBELUR)  hEOv R

BRES -TETE conom 0 TriaREcomRE T,

NEES O FOES BRIV L E1 H SEE=s

mm MY A ZX(F) /16 mm mm mm kg

HO9L34311 50 7.5K M16%60(8) 180 78 325 16

HO9L34311 75 7.5K M16x70(8) 240 106 365 26

) HO9L34311 100 7.5K M16x70(8) 250 119 420 35

. . . HO9L34311 150 7.5K M16X75(12) 280 145 510 61
Blwallte HO9L34311 200 7.5K M16x75(16) 300 171 590 88
HO9L34311 250 7.5K M20%85 (16) 380 205 695 131

HO9L34311 300 7.5K M20%90(20) 400 232 805 180
MXEANIVNIBFEED TSV IBS PEEDEHE. ART VROREICKIRRIFET,

FFTav

—

ot
Jhﬁ

w s
NVRIVEER HERCERFREST BHicERREEST PREOVRE

63 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 64
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



L@

SHZ v—FMEAYIF

#£|RJIS B 2062 K EA L IFH g 7=

FEYND_ETTR—)ILRP UV T 7ZEE UIEN LD TRBIREMZRIZUIC 20D
AF Y —MEUIF T,
M—=)LRFP UV T FBEASNTHY. &R Fa1— AT U—RICKRFIRBTRELTVIZEITE T,

ft B CkesdC)
[

8 EIBUIS B 2062 it

I ¢ £ :350mm~500mm EYiBsiEEE

£ I WU BTER

fi P 4 1 bk, KL BBK CADT—%

® R NE-TREVEIENGREE NE - SRBIERENE TRFUBIsH AR

B 48 218(7.5K)

8 B £ 73:0.74MPa

REMEDE © (FORE350mm  1.72MPa
EORA00mmAE  1.37MPa

RERNGE : 0.74MPa

5 #

- FEYND ETCR—)UNP U T ZEE U RNV CRIRGBRIEEZERIELCVE T,

« IR—=)URP UV T SBEHASN. GV F1— AT U—RICKURERTE U RIEM ZH#IFLE T,

- DVINTRERETOR BETAIFIIS B 2062KERTIIFRKIIBELIEOTVET,

- NHZE(FRETIRFUEEMEERRZRL CHY . SBmEOFREMNI SNIRKLLICRETT .
NEZRE(CHF Va3 CIRFIUBEEMAHERENTRETT,

- BREERRICLDTLDSIENDERERICRERAY LY —MEETT,

T a3y
NRIVEER,, PREIOWR, 3% (10K)

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

BEE
038
032 3
_ 16
L 19 &
I; HEVHEOBRE
: 12
J“ L 10
[
£ . B1 20
¥ :
a---u:L
T MAL
BmYRE
1. %8 FCD450-10 1. 7va : CAC406
2. »fe FCD450-10 12. AZAMTUVT SUJ
3R FCD450-10 13, 355 SUS304
4. X7PJVT5E FCD450-10 14. ﬁ%ﬂ'}‘)bi\f‘yl\ SWCH
5. v FCD450-10 15. 7NAMNUN v SWCHX [FSUS304
6. FiE C3771B 16. 7 AT LEHRU SCM435
7. FREFEE CAC406 17. QU NBR
8. FAFFEE CAC406 18. QU NBR
9. HRUCFE CAC406 19. O\U‘/?‘ NBR
10. 7¥a CAC406 20. ART vk SBR
HEES -FETiE «oaon 0 SHesREcrRssaL,
NEES O FOER BEGRAMILS L H SEEE
mm MY A Z(F) /186 mm mm kg
WO03L16211 350 7.5K M22x95 (20) 430 1023 350
WO3L16211 400 7.5K M22X95(24) 470 1136 510
WO3L16211 450 7.5K M24x100(24) 500 1238 670
WO03L16211 500 7.5K M24x110(24) 530 1342 820

RO

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary

1933-2023

66




L@

SHJ#

g -8 =Y

A2 -3

JWWA B 122K ERZ 2 24 vEEEk (A2 v—1) (115

RECODIEVITFDEE CHAIXI LY —MEUIF T,
FOE300MmMEL T EFE- T RILNIR T VY U RZ AL BV A EM B ZERIRLE U,
RN EICIRE T IR F Ve A B R Z L CHY mFDORENNI SNFRKBALEICRE T,

‘\_
T{ﬁ—r

ft (53 OfactdC]

?ﬁ 1% JWWAB 122 Ef

¥ U #:50mm~500mm el

N R e Ve SR

(E3E T N ) SV, -7 CADF—%

& % NE-- DTRFURIEMEER NE- TIRFEEHN AR I EREIE R

i %8 1 27 (7.5K) . 37 (10K)

5 & /3¢ 27&(7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) - 1.0MPa

FREMERR | IFOE350mmBT 278 (7.5K) - 1.75MPa. 37 (10K) -+-2.3MPa
[FUER400mmBAE 2% (7.5K) -+ 1.4MPa. 31 (10K) ---2.1MPa

FERNGER | 278 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa

K &

- [FOE300MmMEL MEFH#E-fEI IV AT VU RAZER T HTET,
BUVMAMEMRMEZRBLELI.

- WAEICEETIRF VBB ARRZEL CHY. mEDRENNZ SNIRKMLIEICRETT .

- BEBIFOUY TR B IR EZRAL THY GBKE CORIEN T BE CHIIFBIEICEL TLE T,

- BEFROTIYI P A FTYSHRNWTHEY. ELRORIOUNE S TY .

ta

Oz3s
032

7 0

ch

EEVREOBE

¢ d
]
$D

T a3y
2TV URBF oy OV (300mmBLTR) .\ UR)VER, AUz, OV
RISt (IR ECEAIS0-300mm/ERERE A 75-300mm) BB T/ \ >/ R)LEE (200mmBLTF)

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

%50~300mm #%350~500mm
b Y X (FUE50~300mm)
1. #%8 FCD450-10 10. OUYTY—2 SRS
2. & FCD450-10 11. ASAND YT+ =%l
3. e FCD450-10 12. 7NERIUSTY NP EE SuUS304
4. )NvFF FCD450-10 13. JRANIUNTES SUS304
5. Fvvf FCD450-10 14. 7XE7UTLEHRU SCM435
6. F1E SUS403 15. DATwH SBR
7. IR CAC406/CAC411 16. OUVT NBR
8. FARLE CAC406/CAC411  17. QUY7J NBR
9. HRUIE CAC406/CACA11 18. A=) NBR
EEES -FETE euomsrepgaccRRcaL,
MNEES IFOR FUEAN ZaFIUS L H HOYI) EREER BLEER ZZEE
mm MEA X (K) /16 mm mm mm RS BESTT kg
HO8L34301 50 7.5K  M16x60(8) 180 300 355 O - 16
HO8L34301 /5 75K MI16X70(8) 240 339 421 O O 26
HO8L34301 100  7.5K  M16x70(8) 250 395 480 ®) ®) 35
HO8L34301 150 75K  MI16x75(12) 280 480 575 @) O 61
HO8L34301 200  7.5K  M16x75(16) 300 560 675 O O 88
HO8L34301 250  7.5K  M20x85(16) 380 668 722 @) O 131
HO8L34301 300  7.5K  M20x90(20) 400 781 835 O - 180
HO1L16301 350 75K  M22x90(20) 430 1090  — — — 324
HO1L16301 400 75K M22Xx95(24) 470 1230  — — — 480
HO1L16301 450 75K  M24Xx100(24) 500 1340  — — — 655
HO1L163017 500 75K  M24x100(24) 530 1440  — — - 775
MEGNIVNIEFERED TSV IESPESDER. AT VDR EFICLIERUE T,
AT av
r . a .
257 YUABF T Ov 7% NYRLE IPRECEMEE  BOERSmEEt

©

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

68




RETHER /s 275175 Flow Control SBN-C¥2 SEE

#JWWA B 138 KEH/S2T7515 A= .9—)
JWWA B 13881EDNT T 514 FERFEDMHEEZBLTCVSD A AAD TRAIICUERDYIRE DO,
ZRDILNH VIR ZE D 2T EICRIKDRNZMAD VY T NRICHEU )\ BEICSIFD i ;
T — 3T I, f B R BN IR T poen _
BEEoEEE, SHMETLET. o= ' W gi‘ : N «—* firg
{t %k Ol 0| ] A 'inﬁu—)e-:f:f::‘r?;““\\\ ‘ O3z
Py

i3 #% T Z#EJWWA B 138 &

¥ O £ :100mm~1000mm CADS—5

8 R 1 EKCIKOEK

S = ANE - TRF Rl ER
SE- - TR sk (A 2%

S %8 218 (7.5K) . 3T (10K)

& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa

HAEMERER | [FORER350mmELT 278 (7.5K) -+ 1.75MPa., 3f& (10K) ---2.3MPa
IFURA00mmL L 27&(7.5K) -~ 1.4MPa. 3% (10K) - 2. 1MPa

HEERNGER | 278 (7.5K)--0.75MPa. 31 (10K) ---1.0MPa

S~
—

HAUNIR S

Y
J
>
A
e

# # il

- CUBRUIRES MDA DSBS DRNEBD Y Ty MR, NS5 Wk AR
FrPF—va EIHILET. .

CNICRVEIRE- BB S ZRRU. (ERD/NT TS5 A R TlRBE# S N BEmh T A B, b Y R b
LEETORBHENMTIFT,

, e Lo S | R R 1. $%8 FCD450-10 14, RERIUNES SUS304
WE@&ZK?B(EZF'V\KT /EI/(J@U&ZS“Zb\%*n1$i"zz7iﬁmbtb\§§'®—c\mﬂﬁﬁb\mib\ 2 ?J'T"fz's FCD450_1O 15 7—_‘_/\08\{ SUS420J2
R AR DA ERIELE T, 3 B 5Us304 16. IpuEiLhT b 2U3420)2

C DSUINEERNSEZIFIWWA B 1384GE/NY TS5 FISERLTL o . 7t . BRIV
EECRE L i ABRNS I AL CLF 0T 4B 2% (T) 303403 19, RERID TS 303304
Mt CUISCRIN T2 ATAS 9o 5. TLFpE CR 22. ATV Ty NS SUS304

- IR EFRICHEL TV ET, 6. FEBR SUS304 23, RERIL NS 5U5304

7. ME Y A AR 24. FNERIUN 5US304
8. OUYTTva CAC406 25. NEBRILNTES 5US304
y— 9. BEISY FCD450-10 26. 7EMR)LA SUS304
2oee 11 i b T T NER
e _ e \ e L@ NIV,
BENT. R (LY VRT3 —9) R/ZRE. SEH ER RS VR, /\VRILE 12, 29U FC200 35, F— S45C
13. H FC200 HIFUE100. 150mmiG—EpEER UM BN RIEUET.

BEREBES -TETE sonos0TragmEcoRR<LTL,
MEES PO FUESH EERRILS L Y

X H4 H SEEE

mm MY A X () /16 mm mm rTTr]n mm mm mm kg
B41100411 100 7.5K M16X70(8) 250 130 15 130 127 504 55
B41150411 150 75K  M16X75(12) 280 150 19 165 164 534 70
B41L04211 200 7.5K M16x75(16) 300 200 19 185 220 597 120
B41L04211 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 140
B41L04211 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 175
B41L04211 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 225
B41L07311 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 275
B41L07311 450 7.5K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 330
B41L07311 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 435
B41L07311 600 7.5K  M24x100(32) 560 600 23 450 510 849 590
B41L88211 700 7.5K  M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 840
B41L88211 800 7.5K  M30x120(40) 690 800 23 550 650 1012 1140
B41L88211 900 7.5K  M30x120(40) 740 900 27 600 730 1117 1460
B41L88211 1000 7.5K  M30x120(48) 770 1000 27 650 790 1193 1890

MXEANIVNIBFEED TSV IBESPEEDEE, ART VROREICKIRRIE T,

69 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO /()
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



- — 22N =
& =Xy TR S2TF457 SBN# SEE
#JWWA B 138 KB/ S2751% fsE-10R—
JWWA B 1383#&D/\I TS5 1 REFEDMHRER T DX BRI NEINEIIZSNET, ' : '
EIBRIEF Py SOV T DBV I—([CHIEDI S REDRENESCRIET, DN
j : HEYHEBE
\ | —
ft # & D e s = '
i % #JWWA B 138 i (j — g /§“ G
J\ I ' &:100mm~700mm sl (9 ) (2 N\
% 1 B 4R Bk TR BK @“‘—- = 1 q : P4
P % B NE-- DR RIS ERE ()~ 5 =] Z N ) 7
= NE-- TR Eilef R L (' - [ =) /7 RN =
A i® 5 27& (7.5K) . 3%& (10K) (Q—--———“ / S YA\ A
bas {8 A £ /7 2% (7.5K)-+-0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa ;{—-———ﬂ 5. - o] = o ] . b ! bas
HHEMERR © FFOR350mmEL T 2% (7.5K) - 1.75MPa. 3%& (10K) ---2.3MPa )~ L2 \ oA . ?
[FORA00mmBLE 27 (7.5K) -+ 1.4MPa. 3% (10K) -+ 2.1MPa L ( AN /. L | o R B .
HEERNGS : 288 (7.5K) --0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa M ?% NS o4 LS ||| deghry _ =
) G \ 2] == 4-phixy T
p N % B A EH0BED \ T 2 iy et Y
i B D J)J\’—/ WE HEE B
- RED T AR ESEEELANRDEEERAT 5 E T T AR BB EE O EH L. L N TER
BED YU TIVICHAINTLDO T EREROLTHERLTVRIFET,
- RBEEY—NEBICIBE T O A>T EREL. SRARICOU YR T AREEER I s SR> TR, YR
FAEAICE) T ARENRFEY — NP CBEICIUDIFBNB KT KT Bicth. TLAREDES ‘
PREFENDRL NSV RADENIEKEUET  Fie. COREICEY . BEICBRNERDIFE KD 1. %8 FCD450-10 16. JpwEmILRF vk SUS420J2
B FT2ESICHRUET, 3. A FCD450-10 18. ANV ES: SUS304
O P9 4 Pt S R O I < 5t - leee 4. Rts SUS403 19. AAMIUNTES SUS304
© JLFENOVY TS A @T.:N)\J—Fnﬁiﬂt@ﬁmja/ S HBUIRDERIENLI NS LTED 5. T LAREE CR 22. NEMILNFYNEES SUS304
T ECRIBERRICITSITEN TEET, g. gﬁgrgﬁi %U/?)Bboljl %231 ﬁ%grr\jbﬁm% 283%821
- JWWA B 1388RIEDNI TSA RELIESHEINZI SNET . Ko BIEF vy THNILTD e A VAN
. ~ e o v S S | — 8. OUVJTva CAC406 25. RERIUNEES SUS304
T —[CHIBEDH . AEDRENBEZICIRIET . 0. FEISY FCD450-10 26. 7'(%/—'—;‘”{'\ SUS304
10. S\ FCD450-10 30. UV NBR
S 11. R 55400 31. OUVS NBR
o o
SERZIVRA N\VRIVER, 15. 5—/S° SUS420J2 SIFOR100. 150mmiE—EEERUHENRE T,
BEEES -FTETE sonos0 T2 eEcogamgs .,
XEES FOR FOEH ZOAMILL L Y h1 X H4 H SZEES
mm MUAX(F) /18 mm mm mm mm mm mm kg
BO1100211 100 7.5K M16x70(8) 250 130 15 130 127 434 45
BO1150211 150 75K M16x75(12) 280 150 19 165 164 464 60
BOTMO1411 200 75K M16x75(16) 300 200 19 185 220 527 110
BOTMO1411 250 75K M20x80(16) 380 250 19 225 260 547 130
BOTM22221 300 7.5K M20x85(20) 400 300 19 250 290 557 160
BOTM22221 350 75K M22x90(20) 430 350 19 275 330 587 200
BOTM22221 400 7.5K M22x90(24) 470 400 19 300 360 612 255
BOTM22221 450 75K M24x95(24) 500 450 19 350 400 652 305
BOTM22221 500 7.5K M24x100(24) 530 500 23 400 440 732 410
BOTM22221 600 75K M24x100(32) 560 600 23 450 510 797 540
BO1700311 700 7.5K M30x110(32) 610 700 23 500 570 862 745

MEAGNIVNIBFEBED TSV IESPESDEHE, AAT vhORREICKVRGRIE T,

77 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 72
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



(‘ N"2IT51H# SBNJ SER
JWWA B 138 5k:#FI/ s 27515 {510~

FEN T LAFEEZBEURWROESZIRAL TV ch. T LFEDBENREZEPEFHIDRL,
FHEY—MENCEEIOLD>ETZIEL TW\DIeth ZE LT IEK S Z R LE T,

[ [
BEBHY Y LIVIERETSNTLDDT. BEEDFERICRE CY, —= __ig i
i —E . zmymEome Joze

\ _ LA JRAELEYYTE ﬂéx
T 53 [=] [=] : e $vy7
: : @ OO ] ek
H % JWWA B 138 JEI S g e
I\ [ O &:100mm~1000mm ¥100mm. 150mmI3FREEIMR T Hw'}g%ﬁﬁi N
5 F 7% 45 ok Tk Bk AR :

3 % N@E-- TRF IR R
SE- TR VRl R
i #8 . 2f&(7.5K) . 3FE (10K)
£ B E 5 25 (7.5K)---0.75MPa. 37&(10K) ---1.0MPa
FrEMmERE © FFOE350mmBLT  2#& (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa
FEORA400mmEAE  2%&E(7.5K) - 1.4MPa. 3f&(10K) ---2.1TMPa
FEERNEE - 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3F& (10K) --- 1.0MPa

e
J
>
A
42

Y
J
>
A
e

1H N-¢hsy
-q_\_\ & . -._ ML B

. e B
G | == 4-ph1%Y

. T z TR
THoBstn EEoBAD R gL bR

¢ D
¢4
¢ d
HH
H
=it
-~
~F
.
X
H 4

e

5 f Wul TG L
. DT LA EBELE N ROMEERET 5T T, TAREO BN EE PEHDIEL, EH PETEE
BEBHYY FILCRSSNTVZO T REEROUTERLTLRITET . o
- FFEY—NBICEBE I O AD>E L AERAIICOU VRO T AR BB TSI B> THY, BanY R I
TAEAIC K T LREN Y — NBICSBEICIBLDIFONB &SI T Bt TLREDER
Nl . e ) T 1. :% FCD450-10 16. JpwERILNF vk 5US420J2
bﬁﬁb‘Q\?\f\/\7/7\@tﬂf';_|t7)<@b§§'o?f7l\ L@*ﬁE(LJ:U\ EE[LBH(JB%(&&EZKVEED\ 3 #17-'& FCD450_1O 18 ﬁ%rﬁ:)bhqz}z‘:gﬁ SUS304
e A 1751 T
— O =, V— NI E T IR EBERS D LIV N . #él\é . 7\ N W SRR
,ﬁﬁ@b@i&f_,’ffi};ﬂ;; PERCOBPETES MIEORENLIDNE <3S 6. FEHZ SUS304 23, RERINEES 5US304
CE CRAERRIATOCCN CEET . 7. W&TTa ALV 24. FNEMILN SUS304
- I BRICHRLTVE D, 8. OUYTIva CAC406 25. REMILNEES SUS304
9. FE IS FCD450-10 26. 7B SUS304
10. ERVC FCD450-10 30. OUVD NBR
— 11. BN 55400 31. OUY2 NBR
T3y 12. IR FC200 34. OUYZ NBR
R . s o 13. i FC200 35. F— S45C
B HER (T VNIRRT axX—9) R/IZEs, ZIEMKER XY VR /\VUR)VET 15. =—/S°% SUS420J2 XIEOYR100. 150mmiE—SEs R OM B BEUET .,

BRES -TETE conom 0 TrieREcomRgE T,
MEES O FOES BEERMRIUS L Y

X H4 H &

mm MY A X (A) /16 mm mm nrw]gn mm mm mm %kg
BO1100311 100 7.5K  M16x70(8) 250 130 15 130 127 504 55
BO1150411 150 75K  M16x75(12) 280 150 19 165 164 534 65
BO1L04511 200 7.5K  M16x75(16) 300 200 19 185 220 597 115
BO1L04511 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 135
BO1LO4511 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 165
BO1LO4511 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 215
BO1LO/511 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 265
BO1LO/511 450 75K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 315
BO1LO/511 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 405
BO1LO/511 600 7.5K  M24X100(32) 560 600 23 450 510 849 535
BO1L88211 700 75K  M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 760
BO1L88211 800 7.5K  M30x120(40) 690 800 23 550 650 1012 1040
BO1L88211 900 7.5K  M30x120(40) 740 900 27 600 730 1117 1330
BO1L88211 1000 7.5K  M30x120(48) 770 1000 27 650 790 1193 1730

XBAONIVNIBFEED TS VI ES PEEOERE, AR YSDEREICKIERRIE T,

73 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 74
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



A7 RABSMEIE TG A48 SUSCAMEL  SFA-SH2 BEE

#JWWA B 103 /Kl R F =i ke tsR-14—

KFERT VUAICU A EM RSz S Bz AT N IUBIE T,
FEZDICNNT 27 01 Y ZRAUC I E T R/ BD/NEYEE XL — RIS ZHERLE T .
OFEF vy FIC80MMODBREZRIFTCETHNDBED R 2 - RIEH ERAPRERLE U,

T 53 [=]:5 2% [=]
H & #JWWA B 103 X ‘
“ [@ Z)“ ?% 75mm %&%ﬁﬂﬁji HBYMEDBE
2 = - UM (LI 1) i tie
£ A 4 K e :
= x| \BlER ‘ -
i ¥ 7.5K 3
& B £ 73 : 0.75MPa -

Beso
0o

SRR © 1.75MPa
RIBRNEE © 1.3MPa
FoyTOEY  $94.50%

s # ot
- AR EIE U E U EBRRIC AT U R R L. ERED 6. BELLICLDRER DN B BB &0
BEEB AT A i
. OfE T IC80MMDBEER =T ETRI VR A FRFE THEVEL T L — DB e #BanY 2+ (B O)
TTRECLELIT, \ 1. #78 5C513 12. 1L (O%)
L ISYVEGERILN LN SEETEDE. BT BAUNEE T, 2. e 5C513 13. Q2R
e L S e st 3. JSUR 5C513 14, FT—
DEHT (ENTHR) OHZETIHTRF. ATV UVARTERBALEEREM T, 4 v SCS13 15. NAMRIUN
C EETERRIFIWWA B 1378BBOMEEE T U TP T DT T S54 NREESH (AT VU TT, 5. #t1& FCD500-7 16. TXAMIL NP EES
PRESIHEIWWA B 1 37RHSOIEE 7L ) 77 P REERIHATY VAR 6. A EPDM (@245) 17. AERIVN
m—)LdvIFEENLPTVOY I U/N—F A ST, 7. HRALTE C3771B 18. AL
8. 1% SUS304 19. 022
9. AZAKNDwIv =R 20. QYT
— 10. 0253 SCS13 21. U7
T Fvav 1. ZLEE([0%) SUS304X(3SCS13 22, O
70"7[/7&%7{@&3@ (Z\%:‘ﬁ%ﬁ)ﬂtﬁﬁ) ATFULZBO - Fi—V SR BEREN/ N —.
EZisE s 0V 7 D% EEEBS -FETiE souom - PraaREmcowRmdsu,
IA S MNEES FOR FOEH ﬁéﬁﬁﬂj{‘)bl\ & [=ra SEEE
mm M A X (A) mm mm kg
SUS TECH. - S ——— ————
- - SR : x
Dest choice for... sEmsAMd  F79075381 75 7.5K M16X65 (4) 367 260 16
ZIOD 10 F R RE

MEANIVNIMBFERED TSV IBESPESODFE HRAT VNDIRECKIRBIET,

& s L

AT VR BKIRER AT VRS BB ESIE 2Nk
(SR LER) Ossfe-Fr—v

FTav

/e
&

GOOD
DESIGN

75 SHIMIZU KOGYO : = SHIMIZU KOGYO 76
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



SR O

SR 2270
SHimzy KosYo (R— LT
1933-2023

B & ® =
(‘ FHEIITU T IUR KR Fr A SFAT BEE
#JWWA B 103 K ERTFE A2 s 14—
BT BT A VERALETE T BRONELE R LA— AR ERELET, Ods
0w FIC8OMMDERER R (F 12T & THNDEDZ R M e AR ARRERUE U, O TS5V,
TSUR Fov T AERIVMNIR TV URZEFEAL BV S B EERRUE U, Ak :
H+ K [ =]
*H = #EJWWA B 103 E:I o5
‘“ U 75mm(ER0). HER . FE) . 100mm QAER0) e
i o U7I\:EE(I79@L‘)S’/(7°) ﬁgfﬁj;ﬁ*qe
(E S % N i ) CADF—%
7 S NS E TR RIS R s
& ¥8:7.5K ol ds
& B £ #3:0.75MPa :
#ﬁmﬁ&%ﬂ%ﬁ - 1.75MPa & ;\_,‘-_;
REERTZE © 1.3MPa
oy TEER © #94.50%x
el ]
= z S~ coe Y| M
- O&EF vy FIC80MMDEREER I TETRI VR A FHIAB THRIRL T L— R LS BT SR 80 27RO
TaeELELI, wn
3 W w W )zb n
- AAICNER R RERET SR TERR TH IO TS VY. IS VR oy R RILNS Ak (#R)
2FVLURERAT HTET SO EHEMEEERLEU . ; . jﬁa EEBZ{E%}S % ;Daag@(rmfﬁ) %E%Jf*?ﬂb
- ISVVEFRILN BN SEIRTEZ R BT B LIS ST, 3 oSk CS13 12 2128 B i
NP = == e —~ SRS g5 0 (% 4. vl SCS13 15. NERUNEEE SUS304
PDEHS (FHTHR) OHETIHERIE. ATV AR RN T, & L L 18 ABR e S
- REZTELFIFIWWA B 137F8DMEEEE T U P IBL T4 hRERZE[F (R TV URAE)TT, 6. FEFTRE EPDM (fitigs=14) 17. TK%TIUIJI\“ SUS304
7. HRUTE C3771B 18. ﬁ%ﬂ{j/‘l’\)bl\ SUS304
8. FiE SUS304 19. OU‘/Q‘\ NBR
9. ATAKNDIwWI/+ a s 20. OU‘/Q‘\ NBR
N N 10. O T7o5Y SCS13 21. OUVQ‘\ NBR
T Fvav 1. ZULEE (O%) SUS304X(3SCS13 22. OU>g NBR
25 RBKIREE CRIBRELER) 2T VU RBOSR - F1— V., 2Ea iR —/L v,
ERAN—IL VIR0V I UN—BIRFAREAN— OVI 0% EEES -FELE conom T iipaEEmcrEadaL,
94 HNEES U2 FOEH ZEAMILS 7] a5 SEES
mm MY A () mm mm kg
B F74075241 75 7.5K M16X%70(4) 295 250 14
BT F75075431 75 7.5K M16X%x70(4) 330 250 16
SRZESFAT (-7 ##) F75075321 75 7.5K M16X%70(4) 367 250 17
20RZESFT (6 -2vI1T) F75075371 75 7.5K M16X70(4) 367 260 18
2573 T0N ] F80100101 100 7.5K M16%x70(4) 301 280 26

MEGRIVNIMEFEEDTS

AT ay
ATV URBIKIRERE 2TV RE 2R AT ERAR—ILIvIHA ANk
(HRfEBALIER) O&se-Fr— (R—JLawIHt) a7 UN—

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023




L@

B1O3NX it FxUid K42

JWWA B 103 kER# TN A2

SR

ftsx 15—

BOFEIIRILIS F YRR U ZEICRY  RUEBA R ENSRESNDELDIC. TRLUYF
1R CTORBEHITRETT . AR AR O TS VIICAT VUVRAZERALTEIET,

FEBS ZBBICN—ROVI FYNEIRAT BT E T R EHISOEZE SN E EUE LI,

it (3

i & 1 JWWA B 103 (80, W) xFra it Z 1S HEHLG
¥ O & 75mmE0O B 22 100mm (RO)

iz = UM
(B ID K N b/
% . KA TR Ve (B
4 %8 . 7.5K
8 A £ 77:0.75MPa
REmERE © 1.75MPa
FERNGE © 1.3MPa

Fry7OEY © #9408 (RO B 2 5 0E (RO)

(=] =]

==
BREBAE
AR
CADF—%¥

5 #

75mm

- TYNUVZBEICEKY  RUEBBA IR ENSRESNDELBICTIEL Y F IR TO DN TIRET T,
2T YUVZARIVSDR S DB MRS ZIDUTAY T F YV RAETAE T,

- OfT75VY ZUEE BUER. FE A8 BIDRIVNIR T VU RAZRAI 2T ET,
BULMAMEMRIEZRIBULEUI.
FEEBE ZBRC/N\—ROYI TV NEIRA T 2 & CHESRIFOMEFEMEN T L LR U,
- DEEI (EHP ) DHZEITOIHRFIEF. RT VU ARTERALERREN T,

- RURZESFPIFIWWA B 137FBOMEEZ I U7 T DT T7 54 FREZEIF( AT VU AR)TT,

HE

- INEIC S TRFVEIIEMBERREZEL TWOET DT EEHICEN FRKNRICRE T,

- BOSNOF UTM GHELER ) DJWWA B 1035F1EH AT,

HEYREORD

£MB=BII0
ERW=H3I80

Bazs

EMB=RH31s4

4MB=H301

y f
- + +
+ -
b | o
Ry
1321
d=-g180
WLS#AF

RO

T Fvav

2TV RBGKRER (RERSLIER) ATV U AROE - F—. OVI . 752310K

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary

1933-2023

BEYAEDO)
1. 718 FCD450-10 12. #1% SUS403
2. FFgE FCD450-10 14. N—=ROwIF vk SUS304
4. )NwF5E FCD450-10 15. 7NN LEHRU SCM435
5. Fvv FCD450-10 16. 7XAMIUN RS SUS304
6. 71 SCS13 17. XAV EE SUS304
7. FEIX SCS13 18. JNAMILNTEES SUS304
8. FEHR SUS304 19. 7XATIRILS SUS304
9. HRLTH CAC406 20. FFHE SBR
10. QU7 —2 SRS 21. QU7 NBR
11-1. ZUEB SUS304X[£SCS13 - 22. OUZV T NBR
11-2. #LE SCS13 23. OV NBR
11-3. 7579 SCS13 24. QU7 NBR
11-4. O%F GRS 25. A=) NBR
11-5. OFFFT1— SRS

BEREBES -TETE sonosnTriamEcoRR<L T,

g1 NEES PO FUES ESRMILS Lz] B (2R3)

mm MY A Z () mm
==l F64075421 75 7.5K M16Xx70(4) 295
e AT F650/5301 75 /.5K M16X70(4) 370
R F65075111 75 7.5K M16x70(4) 407
N[O F61100501 100 7.5K M16X70(4) 398

330
350
350
395

BS (2l STEE

mm kg
354 20
374 21
374 23
395 37

FRERT VAT BDET
iAMDY RS X ZIC/N—R
OvoFvhziRET3ET
FEERIRIFDIEZE MDY
E_EUEUE. (75mmdDd+)

KESRIVNIBEFEED ISV IESPESODERE, HATYNDOFIREICKWERDET,
ATav

25 UL RBKIREAS 2528 B0 OV

(ERAERALE) O fe-Fr—>

SHIMIZU KOGYO 80
90th Anniversary

1933-2023



JWWA B 135 K ERF—-/VREOH A2 WESE-16re—

91— f— K= Vi KA SFBI

U —Y —M— VBN GRBIERRCHIN T 2 EZBMICHBEZR—ILICT R ETRSZMA,
JVINTh DBEB(ESNTENIE T,
M—)VEFEICRKIKDRND AL — IR REBRADINZ S5NE T,

T 53 i

45 JWWAB 135 LIS Sl
‘“ IE O #&:75mm 2

17 = R—ILR giﬁgiﬁé

i F R 15 K \ s

® & NS E IR+ Vs h R

i %8 . 7.5K

& £ 77 0.75MPa
FHEMERER @ 1.75MPa
FERNGHE : 1.3MPa

FryTOEH © $92.5004k

5 #

- JWWA B 135/F DGR ICEBUIOHAE T,

- UDRUBENEERNGETEMEW R XBIER(ICREC. BETIV/VINTT,

COROREE, O 750V EUR R BUER. R—)LAME BN VNIRRT YU RZERAT BT LET,
BULMAMEMRMZRIRELE U,

- JWWA B 10358X2EBUOET S VIV ZRAT 22 LT h— O BIELICHBE TH
MILNEA T I CRBICOe— N ERIETEF T,

- ERBLEREN T,

2R

185
180

£7
LEYHEDBE

O3s
033.5

o
e
4 /

T Fvav
ATFVUREOES e F—

b =
ATFVUVARORTIVIT
AVTFIZADRNOTT,

87 SHIMIZU KOGYO
— 90th Anniversary

1933-2023

EmY R
1. 748 FCD450-10 16. ﬁﬁﬁ)bhqz@ﬁ SUS304
2. BlFFE FCD450-10 17. 7NAM)UNERES SUS304
3. :\:\17“/73 FCD450-10 18. 7'(%7?13]]:&31’30 SUS304
4. IS5 /R SCS13 19. QU7 NBR
5. %k 5C513 20. OV NBR
6. 1= C6782B 21. OU‘/Q\\ NBR
7. OsJ50Y SCS13 22. OU>g NBR
8. =8 SC513 23, ZRw/S—E"y SUS304
9. #HUi#m SCS13 24-1. 4:771'\\y77\“ SCS13
10. FEE(F) PTFE 24-2. MR TS5/ SCS13
1. #E(F) CR/PTFE 24-3, :\:17“/71@1 C6782B
12. ASANTvI v SRS 24-4. QU7 NBR
13. OB /e ERERE 24-5. OUV? NBR
14, F1—> SRS 24-6. AL SUS304
15. 7NAYUIRILE SUS304 24-7. OUJ NBR
BEEES -TETE soanos0TragEcogamg .,
XEES [FOR FOES ESARILS ] as SEE=S
mm MY A X (F) mm mm kg
F40075101 75 7.5K M16X70(4) 2055 185 13

\\\\\

AT RE
Osdve-FI—

©

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary

1933-2023




L@

FHEINIAZUHE T Bk v X 50

SFA#

Mtsx 16—

50mmEcERDHKIE T ENE #aKIEE L CTHNATEETT

FEZESCICINT BT P A VZRA U E T R BN EE XL —RIRREBZHERUE T,
OFEF vy FIC80MMODEREZRIFTIcCETHK BN DD R 2 M- BIEM Z R ABRERLE LI,

it (3

[ U #&:50mm
‘“ 2 = - UM (LI 1)
(E=Z I N ) &
%

L WAE IR Ut sk AR
4 %8 7.5K

8 A £ 77 0.75MPa

REmERE © 1.75MPa

FERNGE © 1.3MPa

Fry D& : #94.500E85

(=] =]
[=]
CADF*—%

5 #
- SOmMECERADIKIE T, I R TUBN R #EKIEE L COFIHTRETT,
SOBNARE LT TEADRIE BUKEICTFRLIZE L,

oJREELE LIS,
- FPYFCRATVVAERAIT D ETMRMENE LU CHY SBEOFREZNRAE T,

AT VVRAZERATZIET. BLMA M EMEMZRIRLE U,
- BEMAKEROHKAEEFRS ICEE L TVWE T,

- O'EF vy IC80MMODEREZER(FTCIETRI VRNA THIAR CHRLZL TRAL— IR EERE

- AEICANENFERRZRT EHIC FBEB CHDORTSVI T IUR Frv L FHE RV

T Fvav
ATV UREKIRER (RIEBALER) AT VU AROES e - Fr—

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

BER
./'-l
]
-z i
17318 EEYMEDSE
Ozs
: o 19 :n=‘:\,_c_(|_l_
8 — Ty
X —
;13:5 va c\vl > T
4—219 /028!\.‘_\_‘_#/@5
EmY R
1. 758 FCD450-10 12. #UsR (OF) SCS13
2. B FCD450-10 13. O's /e SRVAEIRE
3. ISR SCS13 14. FT— SRS
4. Fov SCS13 15. FNAMIUNTEES SUS304
5. & FCD500-7 16. 7NAMNIUNFES SUS304
6. FEFTE EPDM (fijig14) 17. 7AMILN, SUS304
7. HRUTE C3771B 18. NAUIRILS SUS304
8. F1& SUS304 19. QU2 NBR
9. ASANIwYI+ =)DZELE 20. OUV7 NBR
10. OIS VY SCS13 21. QU NBR
1. ZUEE (O0%F) SUS304X($S5CS13 22. OUvJ NBR
BERES -TETE conos0TraamEcoRmR< T,
NEES U2 KU ESARIUS U] =1y B
mm MY A () mm mm kg
F74050231 50 7.5K M16X65(4) 267 260 12

AT VU RBOKIEERE
(ERASHHLE)

AT RE
OEdfe-FI—v

©

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

84




#JWWA B 103 /KE A FaUE A2 fitER- 16—

B AERARE FL—=> T F e A

R IUHENIRZE TN E IR I CRBIR NG R Es C© 9.
FROEFHPLREEC, EERICHE CERE SN TV 2KERAM FTUBANEZ AWV OB NENIRD
OJREICTRE T,

FEREN:
FREMm R -
FERNGER
FryOEH

(3

T EJWWA B 103
75mm

L UMK (RRUY A )

i o/ SO 11

L AN E I RFREEM AR
1 7.5K

0.75MPa

1.75MPa

1.3MPa

#94.5[00%n

(=] =]

klr

[=
G

5

0

- RO I IOBMRZ AV FROT SO0V RO REE CENIRRZE T DENFIHARIEE T,
- BB XOZEGEOZRA . EEOEN R PR TENSKEENFERATDIENTEET,
- HRIUBME[E S OEHX I Z BHICEIRTEE T,
KN EE, HMEFFENMNIt FIUBAN AT v X)L (FREELHR)
- RURZEXF (HTEFI0) PROERZERF75mmZAH L FKESBEFICBEVTCHNEPERAED
FBERICHTEAVELETRTD,
- 30BL VY ILEABIT>THIFET,

&K

T Fvav
Ay tz—IR—RGEHNAEER At IENZ B O A

Wiz ¥
Htolsh THESH BN ES)
SHMZU »

BIEICRO—AVENERRTCED
EREAYE—IR—RTT,
(AFv3y)

85 SHIMIZU KOGYO
—— 90th Anniversary

1933-2023

BRYRE
1. #REHAR (IEU75mm) FCD450-10 8. Bo>F 55400
2. 1’&05&\‘3}75‘/9 FCD600-3 9. GFFEHAX T vk SBR
3. TR FCMB 10. /Sv¥> NBR
5 EZv L SGP 11A. ﬁ%ﬂ'}‘}bi\qu%(:‘r:? SUS304
6. ENEE CAC406 11B. NARILNFES SUS304
7. BEE SS400 13. Xwvtg—IMR—R(FTFr3ay) S REiAE
BEEES -TETE om0 Tr2gEEcorags,
HEEs FADES BHOES 18 5347 B szEs
(G EERIE) CHXER) mm mm mm kg
FO93075141 BTEF=L65AX R BTEFL65AA R #1690 400 460 50
AT av
il-@-'-@-l\i\
IDEKEKE SRZERF
(HTEFLO5AX X AT) (HTEFTLO5AX AT

©

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversar
1933-2023

86




L@

TP MM REERFHF (RTVUVRR)
#JWWA B 137 7KEHSFEZE R SCS13/SCS145!

SASH:

i8R 21 =2

AT VUVAHCTMA LM B ZS SO EEORFHLICEI T 220REXIT
BEMBMAT VU AZERUCISCS 4R FIBENRICHRE T,
BECIAV/ININIICD BT OAY T F Y RAEBBITATOITENTRETT,

TY,

it B
i #% T ZEJWWAB 137

IF O° &£:25mm.75mm.100mm. 150mm

2 o 2&E

16 AR R 0 _Eak oK K 7K (SCS148Y)  Z D

= x| EEK

& ¥8 . 2F&E(7.5K) . 3F&E(10K) . 47& (16K) . 51 (20K) % 4F&-5%& (25, 75mmD ¢+

ENEREAE
BATER
CADF—%

& A £ 73 27 (7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) - 1.0MPa. 47 (16K) --- 1.6MPa. 55& (20K) ---2.0MPa
FEMmAERER © 278 (7.5K) - 1.75MPa. 31& (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) ---2.4MPa, 57 (20K) ---3.0MPa
FERNGE | 27&(7.5K)--0.75MPa. 31& (10K) - 1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa. 55& (20K) ---2.2MPa

S #
[SCSTAR | ([FFFE- B e ZFUH LU FEEBRIFH B2 A NILNIEDET
- BETIYVNINRIZD L OA YT F YV RAZEBGIATITENTRETT
- R—)LOVIERT VU AR CRIGHIERH LERREN =TT,
BENBZ 20T UN=IATHTETNET,
- BIRUMBEIFIWWA B 137KERRERZER A ORBEZEIZLTHIET,
LEPRIRICRETDERDREIT D LZEMIEL ABDRBZHTE T,

FIET,

BMBRMRAT Y URAZRAT 2 ECIVBBPEROFEEN K —BIIH SN MAMBBNTNET,

- BVEICEERTBERQUERETHII TSI . WO THEEEZRTIE T . BB ZIII 12 ZET

Ko 4 FavOBFAOMRITE DR (65A) ZEWFIFHTE T, haicKEDEANTIREIC

SEH

A A
ofa)le)

AN

2 ;Lr_i“)’ N

A

7 [
L ol .
18
_—

WBamY R (FUE25mmI 5 2H2) (SCS13/SCS148)

a3y
REHN—.OVTUIN—R—ILOYT (13-25mm) . EHRKR. h2ETE S (65A)
13mm @&l R3/4) . 20mm (E#H:al R1)

M. ™ it
BCEHT AU ZIRLELR A
LCHIFT,

1. 748 SCS13/5CS14 8. IIN\EZFLFEE SBR

2. Bz SC513/5C514 9. AT ALFIE SBR

3. AN SC513/5C514  10. ARTwi SBR

4. JO—RRME FEATMS A b 11. AAERLS SUS304/5U5316

5. BN _ SRR 12. NA7 Ty SUS304/5US316

6. NI TR A =i 13. h—)LIv casmamimeer) SCS13/5CS14

7. JO—bhRAEZER =pYElE 4. 7523 SCS13/5CS14
HEES -TETE  «oaor S REcoRR<T S,

HESS BEAR HO®R FOESH EEaL/ B B szEE REf

SCS13&d SCS14& mm BESARILMY A X () mm mm kg  EUYIRL
A22025521 A22025522 R[UAHE 25 7.5K R1 1/4 204 128 3 Rc1
A22025521 A22025522 RUAHE 25 10K R1 1/4 204 128 3 Rc1
A22025521 A22025522 R[UIAHE 25 16K R1 1/4 204 128 3  Rcl
A22025521 A22025522 IAHE 25 20K R1 1/4 204 128 3 Rcl
A22025521 A22025522 TSI 25 75K M16X%X65(4) 210 211 8 Rcl
A22025521 A22025522 7579‘:% 25 10K  M16X65(8) 210 185 7 Rc1
A22025521 A22025522 ToVIF 25 16K  M20x70(8) 210 200 8 Rc1
A22025521 A22025522 TSI 25 20K  M20X70(8) 210 200 8 Rc1
A80075221 A80075222 TV 75 7.5K  M16X65(4) 242 211 12 Rc2
A80075221 A80075222 TSI 75 10K M16X90(8)% 242 200 12 Rc2
A80100111 A80100112 ToVIF 100 7.5K M16X65(4) 275 238 19 Rc3
A80100111 A80100112 TSI 100 10K  M16X90(8)%% 275 235 18 Rc3
A80150111 A80150112 75‘/9:% 150 7.5K M16X70(6) 400 320 48 Rch
A80150111 A80150112 TJSVIFE 150 10K  M20X105(8)¥¢ 400 320 47 Rch

ST

SUS TECH.

best choice for...
LD 10 R SR A

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

SEEHOS TSk
ELCHAFCEET,

FERUMILNTERELT TS,

SCS13RAATvav

RENN— (13~25mmF)

(75mmA)

e

OVIUN—R—)LTOvT  [SEBIE02 (65A)
(13~25mmf)

: FSEETEOS (65A)
(75~150mmpg)

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

(25mmA)

88




(‘ Pﬁﬁﬁ&?ﬁlﬂiﬂ: RS-IESFELERFA(RTVUVAE)  SARK BEE
#JWWA B 137 KBRS ERSH it 22— p128
13
D KOREEE. MIFHIC & RN R ORIEE LT 3. A :%ﬁ 7 ( )
RIDDORT VU ZARINEREETH T JWWA B137KBRRRETHEEASDMAEEEL. ; | T @ﬁﬁ%
BETIV/SINDIED. FEL AT TV RAEBRITICENTEETT, R . = 5 .
o @ gLrﬁJ”IE P v W T Y § mus
ft - ERE L ok O zd "
NERE ’ B 0PIEN 25K
18 18 #EJWWA B 137 ol 2| (o 8 aas N RaraT
[F O #2:25mm EYipsiEE= 5 e ! - .
2 o 1 R RISERHRRIERS-3/ IAfTE 1NN 3
5 B 48 Bk K BK. 2 OAt CART =2 RL L T 2
s 5 R & HT— |
B 4 2M(7.5K).3/(10K) > L = - g
8 F3 £ /7 2#&(7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K) -+ 1.0MPa e HoRs sHo8e
HEMERS : 278 (7.5K) --1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa J—‘E 3 \
REERNGH : 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa 4D NS
€8 [FUEN] D | o
V. 28 T7.5K|211|125 _ M16#LF
Eﬁ ﬁ& 3% |10K|185|1268 :116;“?»}-
- BEICAE LI RIC KBS DKDEES RN T B2 ET/NL T DIEERIELET .
- FERRCRATFVUREFEALTVET O TCEEICEN. EREROLTERLUTEITED, Ey2p
VST CORE. XV T T Y RO R-EI SR TIEN TEET, i
- MR—)LOVIIE ATV U R B GRS IRIER, IERERET =TT, 1. 758 SCS13 11. ﬁ%?ﬁ‘)blj SUS304
. RSN e o Vs = VOTBE(C R . 4. f/)N— SCS13 14. XU NBR
A3V OERADREEITOS (65A) ZEUF2 ST M2 KEDFERN T EECRIET 2 A— SO — e g N
6. BEIFIE _ ShAs 16. 07 NBR
PN 7. INZESHL TR R S RERE 17. OQU>J NBR
7 I3y 8. I\TRT R SBR 18. DAT vk SBR
REHN—. OV UN—HR—)LOvD . n=2BT8F % (65A) . 9. nmm SUP10 19. N=)U w7 (st isaerD SCS13
13mm (65130 R3/4) . 20mm (8510 R1) 10. JO—~RHAZERN SCS13 20. JS5VY SCS13
BEEZS -FETE ssonom rERgRamcrmRdsi,
N / NEES A OB WUEH R/ B i sEE
o 8025411 RUAHF ;E 7.5K WT&’WZ - 2m3m6 1m2m8 Eg
: N A1 SIABFE .
%‘ A18025411 RUAHE 25 10K R1 1/4 236 128 5
bl A18025411 ISV 25 7.5K M16X65 (4) 242 217 9
SRS CINRI6KE A18025411 ISV 25 10K M16%65 (8) 242 185 9

EUCTHBAIATEFT,

XEBEANIVNIBFEED IS VIE
FTav

REHN— (13~25mmA) OvZUN—h—ILavD Ih=ETE 0% (65A)
(13~25mmA) (25mmAA)

SUS TECH.

best choice for...
LD 10 R SR A

89 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 90
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023




V=T 28 — .
(‘ IFINIERF(RT VYV ARETRER) SAER: BEE

#IWWA B 137 )KERSEZE T+ SCS13/SUS3165! g -22—3)

ABDRN K IRILF—) ZFBUCREUICKVRRZESFHFTI,

BIRHAEEBULTWVDIEH MK EIT ATV AEITIENTEF T,

FEBRICATVUAMZFERLUTCWVWE T D TELHICEN. RIIBEROUTERUTIEITERT,

t 5 [=]*rx =] s

# % EIJWWAB 137 i SEOER

U? O"‘ ?% . 25mm(757°)‘75mm) N e Tl s =~ ?gﬁaf;f—tﬁ;i?mfancmeu

iz X 2 BeliTER B L B 11 G TR TP

f5 P37 4 ¢ Ak, K BB, Z DAt CADT—F " | < '

= = EER J [

& 38 0 27&(7.5K) . 3F& (10K) . 4F& (16K) g

5 B £ 73 25%&(7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) ---1.0MPa. 4F& (16K) ---1.6MPa ;

FAEMERER © 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 47 (16K) ---2.4MPa g ng

FESRNGE © 27 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa ; w§

4§ ?ﬂ Qﬂﬂ “ %ﬁﬁmiﬂ {up)

- FERRBICRAT VUAZFERLTVWE IO TERICEN. R OUTCTHERUTIAITERTD,

- REDRN GRAKTRILF—) ICRIEKIRIFEISTHRLU TSI HIEUIC K WIBIEICIF>TWE D, EEYR P

- R IRIRE CRBE T REIRRIFEEEZ B L C VBT Wik B I DR ik g D EN TEF T,

A %
L BIRORER, 27V LRAMTAS LIV F DIt ENLI TN ERETT 1 SSR1320318 N NER
. 95~ = Y= et Ay Sy pm— _ 3. FHERN SUS304/5US316 12. XU>o NBR
BRI E DS IEHIRH SIFGITRRBIESS N N E RS ChREN TAE T T, - RUAU— - LN
BRARBZEDBSHIRN' HDKRSRE PEEERN MBS CEHRENTIRETT B SO Tak = e 15 AR ST 202304720316

7. DEENFMA _ =Yl 17. AIN— SUS304
8. N\ZEFLFEEIRZ SRR 18. WhEss FaXFO—)U
9. NZEFLFFEE SBR

T Fvav

SUS3168, HEKAZ v 7L (Rl R1) AN —EABLEE A EEES -TETiE «oaon 0 TresREcIBRIs L,

NEES PO HOES BERRILN AABRE  EE i szEE
SCS138 SUS3165 mm MY A Z (A) mm mm mm kg
A31025361 A31025121 25 7.5K M16X65 (4) 95 75 260 8
A31025361 A31025171 25 10K M16X65 (8) 95 75 260 7
A31025361 A31025221 25 16K M20x70(8) 95 75 260 8
XEBEAMNIUNIBFEED TSV IESPEEDER. AT VEDOEIREICIIBRIGIETD,

AN—TZEHUTIRAE

~

FKAZVIILNIA S
(RT)

SUS TECH.

best choice for...
LD 10 R SR A

a7 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO a2
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023




= e D f == — =
(‘ ATVYVARBERRFAITIVVITIR SAG-SH BEE
#JWWA B 137 kBRI 2EZ R SCS13 fiigs 22—
Re 2 $200
,..-;:u-ﬂ‘F’___ N
2T VA TMAMEMBEEED I BRORSEHLCERT 22RETH TT, 1 ' : - — .
ECEITARRUICEEZRIMIT 5T & CRIAERISCHAE T DEKDOREERELET, : 130 ' SSSL =
sl 5 : :
o= 8 5
ft 1% JHRC s, | - 9,
i 1 : #EJWWA B 137 SERE T
I]¥ O“ '?% 25mm ENEINET e E E 13 OPEN
T2 i R DS T & |
B A 0 K TR K. 20 CADF—5 finy [ AE
2 EERE s = C
i 48 : 278 (7.5K). 37E(10K) S 1] N ; T
{& F§ £ 77 1 27&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa A e
FAEMERER © 258(7.5K) -+ 1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa FITIEN USOE, 1)
REERNEE | 258(7.5K) +-0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa o AL A2l
E 4-¢19
- i M16RF
5 i NToHT
 FEE S ERUSHE L EBBRFDEBA RIVNEICEDE TAT Y AERAT BT EITKY,
EORBORENIHSN MAEHENTVET, ‘ ‘
- BEREIGFIWWA B 137K ERRRETHOMBEEBILTHIET, WaY R (FPE25MmMIS )
- R—ILAVIRBRT VU R CRIGTIEN LA T,
ot e e 1. 748 SCS13 8. INETFLFEE SBR
BIENSRROYIUN—94 FHTINET., 2. B 5C513 W SER
- BEICERBEN AR EEETHIF TR WO TOREERNTAECY . BESEIRUMT2IET 3. g/m\_wm %;%1131%% 1? Q%;%t gggggj
A= — > " - 4 7 W . — >t 7 JI\ . /§ JI\
SEYSBICHET DEBRNRENT 5 EEHIEL ABEDBRERETFT, \ 5. B myol 12. AXTwk SBR
e A TVavDERADIGREIEOE (65A) ZEWTF BT E T LSHEKEDEANTIREIC 6. FEHZ GRS 13. R—)LIvD (asivapamisgen) SCS13
xS, 7. JO—hRHAER SRS 14. 253 SCS13
- BEES -EETiE aaos DreREc @Ry,
T T3y NEES it U= FOES L/ =S L} SEEE ke
FEHN—. OV UN—R—)LDvD . EABIER. h2fF 0%, 15025731 A o . %ﬂﬁﬁ)ﬂ}fz‘wm VLR 1% e
ﬁn':l': y “ :Il\i 3 N \L 5 . C
13mm (EaU R3/4), 20mm (EEFU RT). (65A) A15025731  RUAHE 25 10K R11/4 317 200 10 RC2
A15025731  J5VIF 25 7.5K M16x65(4) 323 211 13 Rc2
A15025731  J5VIF 25 10K M16x65(8) 323 200 13 Rc2
*EARIVNSEFRED TSV VBS PESDERE. AR vsORRE LI RBIET,
SCS13&AATvav
S
\

BB Rl E R

LTHBUETD, o o
EEEZMIITH REHN— (13~25mmHA) OvZ7U/N—Hh—=)LavT ISEATEF S (65A)
HSEHNZEDUFE A, (13~25mmH)

SUS TECH.

Dest choice for... | RS ChAeKE
ZIDD 10 FREETR A EUTHAATEET,

93 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO 94
—— 90th Anniversary 90th Anniversary
1933-2023 1933-2023



#JWWA B 137 :KERSEETF g 23 =Y

505% (BSSRASEFEZEH) GARJ: 2@

HEDBIET. DR (ERERZRITED~T70—MEERNZIRKET) (341571
JVINTNRHREMEEICRBELZRR MIRNWD SIS
BIEFROSZB A I NE RS, BEHGKOD KEAEREBLVWARICESCEN TETET,

17v3 8 [ i
HAOEHES .
ft # [
F £RBEXR 1]
5 18 1 #JWWA B 137 3
I O #&:25mm R :
iZ o RROSVI—HFE) TR @ :
55 B3 4 ¢ bk, oK K. 2 Dt CADT—5 & Lo |
= & WABEIRF VB ER A= :
- 8 278 (7.5K) . 37 (10K) . 4% (16K) ' L

8 A £ /3 2%&(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 47& (16K) --- 1.6\MPa

FrEMERSR - 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) ---2.4MPa

FESRNGE © 27 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa _17%_ S
' A-0-AKER : i /

1
|
# 1 e J@ L
n=4h H“h_""l["_’./

- IBRDE VTR D7 — AR O FRHEVBSLE IELVHEM T IBRTGE,
ZIDLTOBPHEIFIITHITAR T,

RO it
. F T ORFROE RN, HE AR, KRGS By (RE)
BLWVWARICESCENTEERT,, (DENEDHE. NEEGRZED HY & TREKICEATIAE) 1. Fih=Es =R (IO LXYE) 13, INEKAREEHEER)V~ SRS
. REETREODE Zoia— L TO— BRSBTS DN R DA = 3. 7F8 FCD450-10 14. OyoE> —
FFE NEBDZE NBFLEAZEEICK ST, 70— EEFEREDNEZBRDAEHNDZE N L Ay Nprt 15 RSARN)T PTEE
s FE A N s
) I RSN SR Ak A = . IN\ZESALFE HKERd ANV AlY
@%Etjﬁ)lﬂ{#/ﬁmaﬁﬂ$i%%ﬁmb\ﬁP}@%EEHDZ_ijo 7 nuégs ﬁ}ﬁ*ﬁﬁg’ 19 7057/(75\/:)\17-'./_1(%@{3 SUS304
- MVNEEFRT VUV AR TCERFERDZOTI, 8. MEENFA S AERE 20. AIBRDETY Grmyesti hvsron SUS304
9. 7—LAEANY CAC406 21. U/\°‘y:\'—\‘/ NBR
10. B3 SCS13 22. OUvg . NBR
N N 11. 5\ SCS13/5US304 23. KZESAFE(OUD) NBR
FFvav 12. 73/)N— SUS304 25. X0 (F Tr3v) —

% H/\— (1% (1=3 5
FREE7/N— BB R LIsE (158) BEES -£ETE saouos0TrERgREcoRR<s0,

NEES jiZH PO FOES BEERRILS =Ry 13 SEZE8

mm MY A Z (4) mm mm kg

A41025111 1A 25 7.5K M16x70(4) 158 213.5 8

A41025111 1EAE 25 10K M16X65(8) 155 200.5 7

A41025111 1A 25 16K M20X70(8) 157 208 8

A41025211 O 25 7.5K M16X70(4) 212 215 11

A41025211 O=AE 25 10K M16X65(8) 209 215 10

A41025211 O=ME 25 16K M20x70(8) 211 215 11

_ XEANIVNIBFEED TSV IBESPEEDER. ARTVNDEREICIIERBRIFT,
| mgand #ATE(16K) DERERIFRT VU AR T,
AT vay

HIE vl

OEWE: (7w hRA)

95 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 96
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



#JWWA B 137 :KERSEETF g 23—

ERSHSNSELRSH SATH SEE

Eﬂﬂ SRHEL SRR A& S BE . ERE PP IO KIERIFZEAD e ; 84
#@%Uﬁﬁfzaaﬁturﬁﬁﬁﬂﬁ @Hymmmn%;z [T, o m EJ E}
9
2 e |
ft # i . JAJ___ 11 |
Hyae —[ 12 WA
i % 1 4 JWWA B 137 =| (13 |
F O & :75mm~200mm el | ' @
RS SEw TS5 5 o= ¢|E ]
#200mmIFEARMEEN 150mmEET. 75T DH200mmTI, CADF—9 g -
AT : - .
& AR E T KK UBK 5
7 * WO EIRF IR HER z By
& 48 278 (7.5K). 31 (10K) ; - :
& B £ /7 : 25 (7.5K)---0.75MPa. 3%& (10K) --- 1.0MPa oyl =7 | L
RAEMERER 1 248 (7.5K) -+ 1.75MPa, 3% (10K) -+-2.3MPa o i
REERNGE © 278 (7.5K)--0.75MPa. 378 (10K) - 1.0MPa P \ 3
$D 9

| /
5 # Hogh /

MR b Ce— —
- FHSAMZEMITDTECKY . EFHNODEHIBER . B DR AGKIEEFRCBRRIE(IC

D‘D’_J—\Ea:ﬂﬁb\b\r;?l(j?jo ﬂl} | = | |)z|~
aban
- MHEEIFIWWA B 137K ERRFEZESAEBFETY . (FUE200mmIFERL)
N 1. AN— FCD450-10 8. Fi8 FCD450-10

- RN EED IRF VRN A EEZRU SOREEINAFD, % le(\?L — E%E450-1O 18. &%g%ﬁgjgiﬁ;)iﬁgégéggim0K&U150mmut)
. T AR . !

- FREKERKEREEMEMIFECBSGLTVETD, 4. W& Bi% _— é‘%ﬁﬁ‘é 11. ﬁ*i‘)‘:‘y%ﬂ)}b SUS304( :
5. J0—hkF SRifEAE/SCS13 ) 12. R—=)LINILT SCS13A(Rc3/8

- EAMRANE O, EREAFORMIHRA—XTT, A A - S
7. JO—bRME FaThrFAb~ 14, 74 Fwhk SUS304 (150mmiLt)

BERES -TETE «onom TraREcmRE T

NEES O FOES ESAMRILN STy TEA gy SEES

mm M A Z(A) mm mm mm kg
A61L19111 75 7.5K M16x90 (4) ¥ 315 228 160 21
A61L19161 75 10K M16X90(8) ¥x 315 228 160 20
A61L19111 100 7.5K M16X70(4) 320 250 165 25
A61L19161 100 10K M16X90(8) % 320 250 165 24
A61L19111 150 7.5K M16X75(6) 435 350 205 63
A61L19161 150 10K M20X105(8) v 435 350 205 62
A61L19111 200 7.5K M16X75(8) 435 350 205 64
A61L19161 200 10K M20X75(12) 435 350 205 63

MEANIVNIMBFEED T SV IBESPESDF R HRT VSDIRECKIRBIET,
FRUNILNTERLT TS,

Ttz

EHEAEDEIRWVIGETSWVEE Ao

97 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO a8
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023




— - V—2T =N — | =
(‘ IT75AMEFEETH RTVUAR) ITSiEE217 SASHE SEE
#JWWAB 137 KkEHSEZSRH figR-23_—
T IOHNRDITS D EICBETe Ba AR CEN TEB AT VARG R T,
EETF TR A R65AEEE BTV DB, H RIS D OISR CEECE (T, o
BUNLT BTEN TEET,
! Mn__~
T %k 6] 2 I J 1 12
R 11 11]_7_ 9
18 1 #EJWWA B 137 = : C - o
F O #&:25mm CADF—49 4 8 o]
iZ o 2 ABRE e
& A 74 Bk K EBK. Z DAt 7 T 16
% % EER i o — 10
Vi #g : 2F&E(7.5K) 13 3 51 —{|] ! ia
f& A £ 7 0.75MPa . ! Il
RrEmEEE - 1.75MPa 14 W — [ I 18
REERNEE - 0.75MPa 17
B ARE5A #6564
#e1
Ky #
C FBMBICATVLAMEEBLTVET O CERICEN ERRDLLTEALTETEY.
EETMEEARENSE BIHRAR65A) EB-TNBh, TN DO 58 (BIEFHA X apey 2 p
65A) EDIEEN TRETT nTRA
TEREKEE TR LTV S ahSENE DTS _ N EISBE P T L e, 202 EIRf2HD 1. 145 5CS13 10. AZT YL SBR
20 2. D= 5C513 11. "@mLs SUS304
RV ERICREB I T, 3 AN= SCS13 12. NEP TRYNRILS SUS304
 EAERE DN TOET DT REE R CRA R RE RN T CENTEET, i T I 37918
- HESIHREIZJWWA B 137K ERSRESHDBERERELTVET, 6. INEEZAL B SRS 15. QU NBR
7. JO—hREER SHkiRg 16. E/BIN C3771BE
8. I\ FEE SBR 17. ZAREN &8 =31
9. KT FIE SBR 18. OU7 NBR
BRES -TETE comnom 0 TrigREcoRmRE T,
YNEES O FOEH BERAT ISy & SEZEES
mm mm mm kg
A22025523 25 7.5K BIEFTE X Z65A 180 145 4

BIENBEBRENRBFA T,

99 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 700
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



e — = 3 5]
Y sEzms SAJ/SATH sEE
JWWA B 137 X ERSELRF g 24—
BAKEHARIWWA B 137F8(SEG UK BARERZET AT,
IFUR25~75mmIFEBERICHRLTVET,
IT 94 )Lk (FCD450-10) HCTRNE LR+ EREMHERERTY
ft % E#aE j —
8 JWWAB 137 % |
I U £ :25mm~200mm BEE Ak : 73MM: o —stuleie
I BTEE e i & . &
5 B 37 £ 1 ok, Tk Bk, Z DAt CADF~ 8 " L = 1
2 2 OB VRIS - : 2 B ' SR
i 48 1 278 (7.5K) . 318 (10K) . 478 (16K) 3¢ 47& 13,20, 25mmlF#EHLT |
i 3 [T 73 2#&(7.5K) +-0.75MPa, 3#& (10K) - 1.0MPa, 47& (16K) - 1.6MPa ACiE j [ N o
RIEMTE © 278 (7.5K) - 1.75MPa, 378 (10K) -+-2.3MPa, 478 (16K) -+-2.4MPa & | | EH ) e
RESFNEE © 278 (7.5K) +0.75MPa, 3% (10K) -+ 1.0MPa, 4% (16K) - 1.76MPa —
1 ] o)
2 3 —T L_#d J | ' . "
n—¢h / - :i I\'YG“-. | ;')l
LT% %S( Mt b \._____‘ __— H_“.' b\xi //
© VNN REEE CIFOE25~ 7 SmmiE B ER BB T Y. Z5mm 100~150mm
. HEOIRFUEENHRERZHL. BOFEEZINIFT T, .
W\\% TR ﬁ; - R Y 2 (FFUE25mm)
- INUVNEBGR AT VUV AR CRIERH LN T,
- N—)LOVIFRT VU R CHRIGIRIEN LEHEE T . % é;f_ﬁ EgngS]S 8 /ngg%ﬁg gEE
BIENBZ0VITUN—9A4TBHTEVET, 3 '73\/?‘_ FCD4SQ:1O 10. ﬁ‘i’?’t‘yl\#é SBR
4. JO—NFik FATNF A~ 11. 7NERILNEES SUS304
5. fEG Snjig 12, FERILNPES SUS304
6. NI TR A =i 13. h—)LJv7 (ristiami-saet) SCS13
F T3y 7. JO—hHFER SRS 14. 259 FCD450-10
{#57\— (13-75mm) . 0> 7 LN—R—)L3w27 (13-25mm) . ESBIE. -
13mm (R3/4).20mm (R1). 51 (20K) (25-75mm®Dd) AEFE (L BmES -EETiE euomorespoaccgads.
NEES i FOR FOHES s/ 5 L] SEEE
mm SRRV A 2 () mm mm kg
A20025811  RURAHE 25 7.5K R11/4 218 130 5
A20025811  RUAHE 25 10K R11/4 218 130 5
A20025811  J5VIF 25 75K M16x70(4) 224 211 10
A20025811  JS5VIF 25 10K M16X65(8) 224 185 9
A58075131  J5VIF 75 75K M16x70(4) 250 220 16
A58075131  J5VIF 75 10K M16X90(8) % 250 220 15
A61100121  J5VIF 100 75K M16x70(4) 320 255 25
A61100161  J5VIF 100 10K M16X90(8) % 320 255 24
A61150121  J5VIF 150 75K M16x75(6) 435 350 63
A61150161  JS5VIF 150 10K M20x105(8) 435 350 62
A71200111  I5VIF 200 75K M16X100(8) ¢ 620 470 120
A71200161  J5VIF 200 10K M20x105(12)% 635 470 120
MBARIUNIBFRED TSV VB PESDER. AT v ORRECEIREIET,
ARRURILNCEHEL T RSL,
FFTvav

ol

RN\~ (13~25mm Ov7LN—R—)LavT Ealiliess
707 @ SHIMIZU KOGYO (13~25mmfg) @ SHIMIZUKOGYO  [(2
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023




E=Za — 2= N o -
(‘ TK-IFEK-BK -FAKAZR[ARAR—ALT D25% BEE
AT YV AR (SCS14AT) filits 525X~ 26 7 a3 s Y10 e (s Y20 18
19
EYHES I NP RKDTRND FKEE, BKE. BEAKESICRERAT VUVAREGATI, %I\ . N/ nl
FAARICTEBDER[ETLEKENDEY DI EZERETET, T = 2
s § SO W B S
=T %k w4 ] ® 60 A (B A E70kPa
SR 15 = 40 ///
RUAHE  E#5aUR2.R3 & . : N 2 ///
TSI L EHEAS50MmM. 75mm. 100mm R REUBE e % ﬁ —
% R RUABHE(R2.R3).7.5K- 10KERTILF IS5V I B 5 0y & ° //’
1 R TR 4 T KL BIK B RRK. K. Z 0t CADF—% we1o | 7S B 20
® %R 2 40 /
. A
%fﬁ t_t jj ) 0.05MPa~1.0MPa -200 -100 0 100 200 300
iggi”izz j 18%2 HESE (m/h) HHEEER YA ZELTT.
#A A GIUER . .
SRS © BA60C (HiEy CoHTIZBAI0C) b
4% ?ﬂ 27116114 1
 EYES AR N AR CORERAEEL TR S N 2R R A T 75mm 75K 10KRAVILF IS5V
AEMIBO TO—REMT VW ERFEC LA EFNREIBHN CHPEYE TOvI U, IEKRE, a1y
APAR
ERIARZRLIELE T,
. Y T R = 1. AKA SCS14A 14. FERTVa KUFOEL Y
FEOO—UV 7Y — ) UE CREDEB EBHEE T, i =20 (o g
- BRI TR BRICHHEIEL. SENEZR (LR DD EREETD, 2. iﬁéﬁm %%}Eﬁﬁg 1(7; rm_gi\awlx gg%g
: Gl . BB
. 92‘—9—/\y?—BﬁJtz‘?"iay’cﬂﬁﬁ'lﬁtﬁ‘é%fﬁﬁ%bfcii\%Fﬁ%faﬂliézt@ 5. igﬁju—hﬁ{z}g %,@‘I"Uajc’ljtl/ > 18. rg@ SUS316
o 7. O—U>73v—)u FPDM 2o.§gjwyh SUS304
8. 7°79 il 21. @1 SUS316
9. FSTHIN— a8 g 22. OUV7' NBR
— 10. MLk SUS316 23. QUYZ NBR
e Pt — e L A
- e e .7|:|—\ = K O =/ E=I55WAY O =/
A —I—=N\IX—=BLLA T3V BRIV — 16K 13, FE87va wRUFOLy 27. TS5 SCS14/5US316
X RUAHEDIRE . SCS14T Wy J G
EEBTE cmuom SEREETIRRISL
S yakaY Emau/ J509 SRRV ISy & Eial SZEE=S
EfeEmm M A X (A) mm mm (€z=m)] kg
REAHE R2 — — 505 410 G11/2 15
RUAHE R3 — 485 410 G11/2 15
5599% 50 7.5K10KWILF M16x80(4)% 465 410 G11/2 17
JSVIE 75 75K 10KWILF  7.5KiM16X65(4) 470 410 G11/2 19
- JSVI% 75 75KI10KRILF 10K:M16X90(8)yr 470 410  G11/2 19
A ASA JSVYK 100 75K 10KRILF  7.5KIMI16X65(4) 470 410  G11/2 20
EF:HWME@%%;@/- J5VY% 100 7BKI10KZILF  10KM16X90(8)¥r 470 410  G11/2 20
X0 XUE N
KEERIELET .

{kﬁmwmﬂ%btﬁ*m

703 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO  [(04
——— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



EEg — TS o _
Fok-Bk- Bk -FAKRAERIFRR—ZTT D267 SEE
ATV R (SCS14ARD) firgse. 25— H224 #3090 /@
é RYHES ST TP EANTRNG TAGEE, BAE. RERKRECRERRT VU AMETATT, 2 ——
20EY A T TH-RKORD/ A FSA VNCRETT | /@
B ZERHDRE T EBOEATRILE— DA T R—UE T, ]
| — o
ft % Okf+{0 l
# 4 % 75mm.100mm. 150mm,200mm 3 L : -
i o ISVIRI0K TSV IR16K e 2
5 FB 7% 1K 0 KL BUKL BB MK K. Z DAt BT 3
2 e :07 CADF—% ;
f& B £ /7 : 0.05MPa~1.0MPa _
ARMERER © 1.6MPa
REEFNGER © 1.0MPa
HISREEE | BAG0C B CHNERAI0T)
W m I
$280
- RYESARTED NG AOREE COEREREL TR NI 2EZETR T, 150mm
* ;% - \Eg : b :D‘E,:E \\L_:“ E A p A N Al
EEIARRZRIELE T
PSR TR ESICEINL. SR EE o, 1. Atk SCST4A 6. RILNFYNES SUS316
BRI IF TR RKICOMIH U BN EZE(CRDDEHTEYT ) e 3C314A AR S EE) 20316
C VY TIVIGKHEETAY T Y RBRIDTY 2. }?F/D_EI\#{ZF—EE EEE?JEEE[E?%?@EE%@ 8 88‘/? HDBSI\/\
o . OUY
L A —I—N\YR—BHIEA T3 TR A U E R R B ENIZ BT s 533 ROP=E
PR EEERELET, -
FETiE  somos0 TEENERETIRRE L,
R TS5 Ez =il BESRAMILN = & i
< N mm (EERl/2Z5Y) MY A Z () mm mm kg
o oo c -
~ > ~ x4 X
DA =T —N\IN—RIEA TY3Y BRI )L —, 16K 150 JISTOK  150mmiansi 75215095 M20X75(8) 940 533 106
200 JISTOK  200mmiansi 25220005>9)  M20x75(12) 1236 646 164

FRUNIVSTERU TR,

75mm
SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO
L@ 90th Anniversary @ 90th Anniversary 106

1933-2023 1933-2023



EZT yV— v ~N °
(‘ TiK-[BEK-BK -FAKAZE[FAARAR—ALT D25%2 BER
F1oEER &R - 25—
é BYSES ST TAPEADANS TAEE. B E. RS CRER
A OVEREREZESFH T,
RN TEBERECIKBADEYDERSEET,
+
{ ¥ Of0) e -
RUAHE | #BHRUR2.R3 & 60 BB R A ZE70kPa
TSVIE EEES0MmmM. 75mm. 100mm Hﬂ%}%%ﬂﬁ% % e
7 I 1 RUAHE (R2.R3). 7.5K-10KFANILF IS5V I TR g g - ydi
3 B 7 65 KK B2 RIK K. 20t CADT—% z w2 =~
f& A £ 73 : 0.05MPa~1.0MPa . v
RAETHERS © 1.6MPa //
FERNEER - 1.0MPa 40 v
HISREEE | BA60C Wit T EEA90T) 200 100 0 100 200 300
HSE (n/h) ¥ BIE2 Y XEU T,
i M
- BYES AR RN AR S COEREREL TR S N 2R SR T, 75mm  7.5K-10KFAVILF TSI
EEOTO—h M WVEREC R E TN ZEREN T HORYE T Oy, IEKRE. anEy 2|
APAR
EBIRE ARSI LE T,
. Y A R D E T 1. AAEA 2L AsIfE 8. TEIO—NRE  RUFOELV+SUS316
REQO-UZT >SS CRROEREREsd. 2 AR S {Chls 9. /({7 RUFOCLY
HEERI TR EEIC L. SR EEICRADERRE T, 3. FMEZERN SIS 10. OUS7 NBR
. . — s —— - 4. AEC 58 1{L 15 AE 11. OUo NBR
A — I — I\ —BEIEA YAy TR R U IR B AR 2T ET 5. FETO—hRME Fearel Oy 12, R—JLOws e
Tos i LR IR LT 6. NVR—% Gl i 13. B0 RUZ7OEL Y
TXITC B 8= ° 7. O—YU>o0>—)b—=t & b AE+EPDIM 14. 73)9 SCS1\4/SUS3\\16
S RAHEDIES. SCSTAT WS T
Sy FETE  cmaos0 SRR RETIRREE W,
AR 6l S BERAMILS B g seEnl S EES
A—F—N\IN—PHIEA V3 GEET4)LI—. 16K EHAN gg;;; IS5V o R rrm]m }é«;;g) é%%kg%
RUIAHE R2 = = 505 360 G11/2 4
RUIAHE R3 — — 485 360 G11/2 4
75\/*‘)}{2 50 7.5K, 10K~ )L=F M16X80(4)yx 465 360 G11/2 6
T3 75 75K, 10K~ JLF  7.5KiM16X%X65(4) 470 360 G11/2 8
75‘/9}{2 75 7.5K, 10K~ )L=F 10K:M16X90(8)yr 470 360 G11/2 8
75‘/9‘\% 100 75K, 10K¥)LF  7.5KIM16X65(4) 470 360 G11/2 9
Jo5 I 100 7.5K, 10K~ )L=F 10K:M16X90(8)¥Yr 470 360 G11/2 9
XEGRIVMNIBFEBD IS VI BESPESDEE. S AT VNDIREIC K EFIET,
HemRUMRIUNCEHRLU TR0,

DA—F =)\ —

BhlEA >3
BERBEDOHBEREEINHIL.
KEZEHIELFE T,

SHIMIZU KOGYO
70—7@ 90th Anniversary

1933-2023

SHIMIZU KOGYO 7108
90th Anniversary

1933-2023



109 @

KERBUREZIFZA1FIvoTT

FMAo EIES

D70P#

8- 26 =Y

BKEFIC[FEBHRZTV KD RICEBUICE BN D DENCY A P IS LAEEDFHEN
FICRTET RMRERMNIECS T U1 —5 —/\ N —ZHILE T,

it (3

EHRUR2.R3
EHFAES50mm. 75mm

RCIAHRE :
TSI
4 -
8 AR A - Bk K Z DAt
P % EE

# B E /7 : 0.05MPa~1.6MPa
REmERE © 2.5MPa

FEERNGE

1.6MPa
MIWRERE | RARO0C (kY THNIFHRAI0TC)

RUIAHE. 7.5K-10KFRATNILF ISV IE. 75V 16K

[=]:eet =]
.
[=]

RiTE R
CADT—%

5 0

RRIRERTC LD ENDZ2RR LR ZHEF T,
- LB AN EN TR ZEITNE T,

KT BT ENHRE T,

© AV IS LEEDRETE LT D DOEENCHIMERL. SEFHT- LERTICHILTDELDIC,

- BEICKDEVZETORIBEAUTV SR ERPEYDEBNDERAZHEET,
- O—UY 7Y —)UEEIC I RIABDRE U EB S LK ZERIZLE T,
- RUVFMR (R—IL/ VL TR [T BT ETIR—)ULNIL T DRIEDH TG2 (50mm) DRL YOS

R2 ALiAd+E

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary
1933-2023

50mm 73 VIE

BEK
K‘__’J a1l 5 4
; \ Il. LI
po |
. DIl
G3/8 DG __(?
z i - B ____%I
: o - —3
- 3
| ISVUI
/ 80
EROL/ %’ESD -
RUAHS T VT D EET, i
B #1265mm (EERUR2DES) 5"
£H
pE=a
g & ° &8 8 g
i (m/h)
EBmY Rk
1. 2NFA ﬁ{ti@ﬁ‘é 7. OvIRF v 5L igiAE
2. A 58/ bt As 8. U/‘I‘\’:I\U‘/O 58 b iat s
3. X7 I TS EE el 9. F#MEENRN saftafs |
4, KB s{biRE . 10. = oLy
5. JO—h#RME Kar)rorLy 1. O—U>7v—)b EPDM
6. OU>J NBR 12. TwIIoNIETSUs SCS14
FETE 00RO TEERERECCERS S W,
HOESH U/ iy 7509 =y ] Eal Eial SZEE=S
EFEMmM mm mm H=RO) (RL>) kg
16K R2 RUIAFHE i 265 144 G3/8 G2 3
16K R3 RUIAHE — 245 144 G3/8 G2 3
10K 50 TSI 7.5K, 10K~ )LF 225 162 G3/8 G2 4
16K 50 TS5 JIST16K 225 162 G3/8 G2 4
10K 75 75\/*‘/‘:% 7.5K,10K~¥)L=F 230 211 G3/8 G2 6
16K 75 TS5 JIS16K 230 200 G3/8 G2 7
ATayv

LRk

N—)L DD DBRIEICRIARBIDZETHA

R HHUONSKAHHEINE T,
FRFEUCTHIRAVETET,

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary

1933-2023




8- 26 =Y

FAO BERTSRIT I Ey b DG10/D40%; s2E

EEEAK. WK ZOMEEELRICRER T O VEIERER R T,
BEEDZERZZSACEYICINO—)LTDET.
TEUCEKEDEREFK I RILF—DEEEY R—NUE T,

#185

D G G3/8
f % ot o LA :
# % 12 U R3/4.R1.R2 gy 2 W rA 7
5 I RGIAHE ENEINET e 6
{5 B3R A8 - Bk K 2 ODfth CADT—% o
f& B FE 77 : R3/4 : 0.05MPa~1.0MPa.R1.R2 : 0.05MPa~1.6MPa Y
AHTIERE : R3/4 : 1.6MPa.R1.R2 : 2.5MPa
KIERNEE | R3/4 1 1.0MPa.R1.R2 : 1.6MPa . "
SRRNEE | BAGOC (G THNIEEAI0T) g ——
ERAZTEEICATIFDA S 2 / / T
B BHESIC R, i e T T~
- REBRANMETU. R TOBRER - HAODEK NCERUE I (TRILF—HEE) S (A7)
. EBEOREDFIE T — Yy EEL. B RELET . apa ) 2
- ERERICLDBENGREN LR, NIEBEHEE %D, abanY A+ (R3/4,R1)
- BAEKZERHIELE T, 1A 4 ke i
. Ik BA— T — DISEH R BT, 1 Soar A KHCIAg
b 0 3. O—UJvIv—)u EPDM 7. i mUZrOeLy
4. JO—bMRE ARy oLy
- O—UVIY—)UiEEICK BRI DREUEEI S IEKEERIBUET .
C VY TUBRECAY T T ANERIATAET . Tk senomBHEEECIRR S,
- B+ OIS ERAL BB I/ SIR T, ERTiE \ i ‘
iz FOEH Bl I=na 7=} ERl SEZEE=
mm mm (BE ) kg
+Fvay DG10 10K R3/4 145 100 G3/8 0.5
D40 16K R1 145 100 G3/8 0.5
A —I—N\IT—FLEA T (EERLR2DH) . TS5V IEE D40 16K R2 220 185 G11/2 i

A==\~ —

B5LEA 23> (R2DFH):
B EDH BET 2 ZHNHIL.
KEZEBHIELE T,

R3/4.R1 R2

777 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO  []2
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



[FK-BIKAZR[AARAR—=ALITI=
F1ovEigs

D217

8- 26 =Y

o |

EYNRSSICEFAK BEKEFCRER T O Vh
HAICTEDZERETLLKEBNDEY DN BEZBHEXT .
B3R CBEDRELZKIRILF—DHEIEZ T R—NLET,

[=rf==] P —AN
BRI S

TY,

BHAQU:
iz -
(E =z I N
#® E
FEHED:
FAEMIEER
REERNGE
SRRE -

it (3

R11/4
RGAHE. TSV ITE
JRIK RAK BBEEIK, K Z DAt

St
IR

N

0.05MPa~1.0MPa

1.6MPa

1.0MPa

FRA60C (Kt THINIFHRAI0C)

(=] =]

[=] 2
CADF—%

173 @

ER]FZEEBICHFDAUYN

BRI S,

© REBRENME FL. K TOBRBE- HADE FICEMUET . (TRILF—HE)
- BBBORBYPFrET —Yay 7z, B ZRELE T,

- EBZRICLPBENGESN LR NBEENEBEHEFT.

- BBKERIELET

© ZERICKBDA— T —DERETA BIFB B T H T

S #

ARMIBEDOTO—MEMTVERFEICIVETNDETEN CHPEYZ T OvI U, LEKRR.
PR RZMLELE T,
- RBEOO—-UTY—)UEE CHEDEBEZHEET .

SEH

#Hids

4

‘)"E—il"- 2

-

a
R

=7

R11/4

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversary

1933-2023

0 7
o 3 60 //
3 i 40 ///
R11/4 20
\il__I& @ % 0
216 @ = Z
EEFQURT 1/4 @ L < ; - -
RUAHEF T VYV THIEE T, HESR (M/h)
@YX
1. Z&FA el 14. NUR a8 EAaiRs
2. &1AB iRl i 15. RMERN i
3. TEf70O0—bFE Fanruroery 16. O—U2T2—)U EPDM
4. JO—hé SUS316 17. QU2 NBR
5. EBRTO—~E Foaruroery 18. QU7 NBR
6. JO—hRAbw/V— mJzoery 19. Fwh SUS304
7. E8T7Ya RuZoely 20. WILk SUS304
8. T&TJYa RUZ>aery 21. FEE SUS316
9. Ex SUS316 22, h=)Lavy A
10. SUS316 23. ¥ mUZOely
11. (F1 SUS316 24. Twvg SUS304/5CS13
12. &I vk SUS304 25. O3y SUS304/5CS13
13. #4C Gl il
FETE onom SEREEECIRRIE .,
WOES s/ Fext I5vY FEMAMILL B 8 BHaL  szZEE
EEmm M A Z(4) mm mm HRO) kg
10K R11/4 REAHTE - - 345 216 G3/8 2
7.5K 75 J5VIR  JIS7.5K M16x65(4) 360 216 G3/8 6
10K 75 JSVIRK JISTOK M16x65(8) 360 216 G3/8 6

SHIMIZUKOGYO []4
90th Anniversary

1933-2023



fits s 26— i

BIE(A0K) BZEEFHRA T Vyve— S157 -

G1/2

BEDOTERK. ZOMKEEICEATEDHURMETIFT T, e
EEDZEZZEIF CEVICHRISILET,
ZEUCEKEDHEREFKIRILF—DHIEZE T R—NUET,

it (3

Bt QLRI

iz I - RAUIAHTE
& A R A K Z0Mm
7% % IRFVREIEH T RE -
£ B £ 77 : 0.06MPa~4.0MPa

RIEMERE : 6.0MPa

FESRNEE - 4.0MPa

SHIVRRE © JRA60C (kY T NIFHRAI0C)

®w3i00

EIAEERICTHX Y

BYFHEIC R,
- MEBANMETU IR TORENZE-HAHDE FCEMUE I (TR)LF—HIRE)
- BEOBEPFET -V E L. BEERELET. ey 2 p
- ERERICKBEBNRE LR KIBRENEEZRETE T,
- EVBAKERIELET, s
= — ZIO=L13 Ell=] N 1 Z!KTZS FCD400'18 7 D_leg y_)IJ EPDI\/\
§ ERICE A=Y —DFREHA SHFR T T 2. B\ FCD400-18 8. MILRF v TS SUS316
b 0 3. JO—hFpE Ry oery> 1. O=-)LEY SUS316
4. RE=v I SUS316 13. QUVT EPDM
- AOMPaE COBREEEICRBERFHFHRHIZET I TI (ET FEEDHIIIN) - 5. /A o2 Ciails 14. OUVT EPDV\
C O—UV Dy — U R RO RE U e E KM ERRUE T, 6. LNA—2—lb LS 15. #R] s
* :JUTJDHT%E(“X\JD_’T\/XD“g%l::f"?rii_g'—o - _ -
FETE enomntrRREcIERRS L.
FUEH il Sy 5] il SEZEE
T Fvav mm mm ¢zi=im)} kg
40K R1 300 158 G1/2 6
63K (fEFAE10.05MPa~6.3MPa) . PN100 (SR8 E10.05MPa~10MPa)

715 SHIMIZU KOGYO SHIMIZUKOGYO []6
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



— e =
(‘ ATV ARREFY Xy T SDSH BEE
#JWWA B 126K EFIHEF SCS13/SCS14%! s 27, 28—
__l____
JWWA B 1267KBRBIERDEEER—RIC 6. ARERUH EUEBEBRIC RP73uT08e x| e EEYME 0SS |
25 VU2 ERAL AN SRS ESDIZ \A T L— iR, BEOESHLICEMLET. o 1 awey ﬁ
SUSCAMELBNAR- T7 SA FRREIAZLHE CTEALIZEL, T : e .LJ.
EEVHMEnRE
T 53 :
iR & EJWWA B 126 : e
I O 4% :SCS13% +-75mm(100L, 150L. 200L). 100mm (200L) e A
SCS148 - 75mm(200L). 100mm (200L) i
iz o R—=ILFRE. U= FrvT R CADT'—% PN
135 7 4F 1 oK. KB TRk 5Bk (SCS 148Y) - -
7 ERR e e
B 38 2ME(7.5K)75mmx100~200L. 100mmx200L i i
3%& (10K) ---75mmx>200L. 100mmx200L C |

47 (16K) ---75mmXx200L
& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 31 (10K) -+ 1.0MPa. 41 (16K) --- 1.6MPa
FAEMEFER © 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 41& (16K) ---2.4MPa
RERNHR | 248 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 44 (16K) - 1.76MPa

L/N—3z0 75mmx200L Fv R 100mmx200L

R #

[SCST4&][FFHFE. ARZFUDELCFERRIFEESA NIVNMECESE CEMBMRT VDR

ER O | Q — 1) J]
EERAT B EIcdh . PR EDRAED & —BIES . SO A TR EEUE L. aPaay 2 b (L/3—3\ SCS135/SCS148D)

- RSN WAERERE TR S 22N, RIFODENE  BIEREEDNEN B EE Ao
R, ; ! i - : 2 1. #48 5CS13/5CS14 9. FPE CR/PTFE
#EE(Lg}%{%ﬂﬂ@hj&)ta\ﬁL\PTFE%1§)EHbtb\%)@z-\1&(/\}%{{/'5'\)'/9(@(/\_”:7)(Ié%%?ﬁb?jo 2 Eu\jﬁ_’*‘hﬁ' SCS’I3/SCS’I4 ’IO 7‘(%7‘-{)'1'\ SUS304/SUS3’I6
s = = I 3. 75K §CS13/5C514 11 el SU5304/5U5316
= S A . 4. 2R w)S— $C513/5C514 12, AETUTIEHRL SU5304/5U5316
- 75mmx100LEAARIL N CRETEARNESH T ENET, 5. FME 5CS13/5C514 13. QU NBR
ZORIE. BHRCTIUR vk (M16X80L) T EE<EE W, 6. = i SUS304/5U5316 14. OU>7 NBR
+ 75mmx150LD FEIS VI EEABARILN Y M EBLTLET. 7. UN=N\2RL SUs304/5U5316 15 OUZZ —
- THEMELE. 95— 99—\ —(CkB) P UROHUBSIE DS, FEGFI A FEiEEs LTWE T, 8. ATANDYTv Sl 15B. QU7 NBR
BEEZS -FETE sonom rERgRamcrmRds,
T v av
77 SCS13&! HEES SCS14&) U?U;?Eé B U I\/\%?;ﬁ?—%? %\E) ﬁﬂa %%g’f@f%
512(20K) (75mmx200LDd7) UN—3  D45075311 = 75%100  7.5K M16X65 (4) 205 13
D46075411 — 75x150  7.5K M16x65(4)¥c 295 15
D46075511 D46075513 75x200  7.5K M16X65 (4) 205 17
[ D46075611 D46075613 75x200 10K M16X65 (8) 205 15
: — D47075111 75x200 16K M20X65(8) 205 17
| D46100311 D46100313 100200  7.5K M16X65 (4) 301 23
D46100411 D46100413  100%200 10K M16X65 (8) 208 20
+ov R DA8075241 — 75x100  7.5K M16X65 (4) 317 15
D49075421 — 75X150  7.5K M16X65(4)¥c 327 17
D49075231 D49075232 75x200  7.5K M16X65 (4) 327 19
D49075321 D49075322 75%200 10K M16X65 (8) 314 17
— D49075501 75x200 16K M20X65(8) 321 19
D49100111 D49100112 100200  7.5K M16X65 (4) 358 25
D49100211 D49100212  100%x200 10K M16X65 (8) 354 22

MEANIVNMIBFERED TSV IBESPESOFE HRT VSDIIRECKIRBIET,

¥JISRUIWWARREICH W T7 . 5KIFRFE-RFE X FRFFE-GF . 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE TERT2EINT
WET, (1) BAKBHRACE MR LA (C(E MEEDED SKEBEICENZRFE-GFEDEIEHENEFTLLE
SNCTVET,

J¢75mmx150L 7.5KIF "EDO TE ISV VIEESAEARILN YA RBLTWVET,

Frw P 75mmx200L

L/N—3z0 75mmXx150L

SUS TECH.

best choice for...
LD 10 R SR A

SHIMIZU KOGYO
L@ 90th Anniversary

1933-2023

SHIMIZU KOGYO 7178
90th Anniversary

1933-2023



(‘ 29N % (Fv2) i—RBEFR (RTVVRR) SDSH BEE
#JWWA B 1267k EFHIEFH A 07
RF75v5n8s RF73 05088 RF73 05088
TR — LRI BEISHIT LI R I 9 A FOUN—RRT VU ARBIERTT
TUR—ILADRER i EDSBIET BT EHTIREICBUE T, BIRHEL/\— D ERE . BB
LIN—hVKIFETIR  RED-O-SERRE LN —DBEE(C K, FIEIREEN—BERA T, EBIME nBe
ft % O 0 ”
7 % D ZJWWA B 126 =
IF O £ :75mm(100L. 150L, 200L), 100mm (200L) i L e
o = R—IURR.UN—R A
65 B 7 4 oK K K ‘ =
7 R ERE SN
B 4821 (7.5K)-75mmx100~200L. 100mmx200L L
3% (10K) -+ 75mmx200L. 100mmx200L .
%5 B FE /7 1 2#8(7.5K) -0.75MPa. 31 (10K) - 1.0MPa - el e
HIEMERE © 218 (7.5K) - 1.75MPa. 31 (10K) -+ 2.3MPa y e » s
RN : 218(7.5K)0.75MPa. 318 (10K) - 1.0MPa 100mm>200L \ 7;%[“4&“ 7ommx100L @:’M%
& # : i
© YUIM— LB ESE T ENS DRIEICHBLIT T 91 FOLN—TBERTY, 75mmx200L
BRBS L/ \— DV ERE . BB L/ N — DK TR, KEN-O-SERRE LN —DIIE (SR,
BRRARAEN' —EIBR T, =801 2 L (RECX X
L SUFVBUN—RTBBTE R AHFEBUHE U EBBRICAT VL AERAT BTEIEN, MY A (FUHE75mm><100L)
FHOEBOFRENMIZ SN BLIMA M EMEMZRIRLE U, |, hE - T SUSE0A
ipe 2 520, L U e i
N . 4 .
ﬁB@?/T—)bEﬁI@ sRICHIEL CLBVEED TENET, 4. 25739[//\_ SCS13 13, SUL\O NBR
o REOWRICIVRIECEBRVBEN T SNET, 5. ffk SC513 14. QU7 NBR
: 75mm><1OOLI&*ﬁ%Tﬁ‘)IJI\‘C“EE%’C“EUM%@D*‘C‘L‘V“Miﬁ'O 6. #iE R SUS304 15. QU7 NBR
ZOBE BRURILNFwh (M16X80L) Z A< 2 8. ATANDY Skl 158. QU7 NBR
. J5mm 150U RE 5 DI EAFBAMRIN T DB TS 9. FHEE CR/PTFE
- PSURR I S~ DR DB — DB DBIERICEV T ABELN—DSDHEEB N TR TY., - :
- THRME L. D3 —9 =\ —(C&B/ CvF UROHUBIE DR, FEGFY A Tl LTVET, BEES -EETiE «waom SresaREcoRmRgsy
NEES U?U XﬁF‘ﬁ FUES BGAMNILL =2l SEEE
MY A X (Z/1H) mm kg
D45075312 75%100 7.5K M16X65(4) 271 13
D46075412 75%150 7.5K M16X65(4) ¢ 276 15
D46075512 75%200 75K M16X65 (4) 276 17
D46075612 75%200 10K M16x65(8) 263 15
D46100312 100X200 7.5K M16x65(4) 307 23
D46100412 100x200 10K M16x65(8) 304 20

XJ'S&OJWWA;E*Q[LELYC7 5KIKRFH/ RFH/RIJRFﬁ/ GFﬂ/ 1OK~2OK(5tRFﬁ/ GFEDHEAFEGHOETERIDEINT
W& T, (1) BAKERRKERRME LA CIF MEEDOENSKEBLEICEBNICRFIE-GFEOHEFEHENERLLE
SNCTVET,

Ye75mmX150L 7.5K(E ®HBD TE IS VI ICEGREBANILN Y RIBLTVET,

- <
FUIFILDUN—FEFIR T,
Ftegs 2D inas DN T
BIFELET,

SUS TECH.

best choice for... -
2D VR SR Ryl e

779 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 7120
—— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023

EED LEGF 51




= =
TKERHHIESR BEE
#JWWA B 1267k:ER#EFH SCS14/FCDEH g 28—
RFZ7253vSnke RFI253vonBRe
é JWWA B 126K EFIBERDIEE R — I REEFHEIC TADSRE T BHIEKRDORECHL o g
SCS1484(SUS316) 27 ¥/ L AR UL TAREROMIER TF ., [SCS 1488 [FFHFEICHSCS 1482 oo
FULAERALTVET  SBEOEERLICRETT. TARESAHE TR, e e
ft 3 i L HEYBEENHE ?ﬁ ' Z?
B 5 EIWWAB 126 R T C—
I O & :75mm(150L:FCD&L, 200L:SCS 145, FCD&Y) Lot gl 1] AL - S v T T WNEETR
100mm (200L:5CS 1484, 250L:FCD&Y) oo | [T e G I ] e
B R—LAR e TR HreeH—= 2 DI I e oy Ry pou =
5 B3R 4 K : T E [
B 8RR (SCS148) /AN E TR+ RRER RE%E (FCDRY) S =t ]
B 48 2/&(7.5K). 3% (10K). 47 (16K) s TS ; : — Gy
55 F3 FE 77 © 27&(7.5K) --0.75MPa. 318 (10K) - 1.0MPa. 47 (16K) --1.6MPa A : i :
SR © 218 (7.5K) - 1.75MPa, 378 (10K) - 2.3MPa, 418 (16K) -+ 2.4MPa , D00C _
HISRNEE © 278 (7.5K) -0.75MPa, 378 (10K) -+ 1.0MPa. 478 (16K) - 1.76MPa oL : : o [ s
i 2! 75mmx200L (SCS148Y) 100mmx200L (SCS148)
5
- SCS1ABR— LA BERRT BT EICEY, TN SR T BHHLARIC L BEEES/\RITHIZ, )
REDBIEHZICLDF ADFREBINIET, BmY R (FUE75mmx200L SCS145Y/FCDERY)
- HE-TSURRIVNCOEBETRT VL AERAL SO SRR REUE U, ‘
. FEE(C R THBVPTFERBRL TSN T EVREN LI TR K ERIELET - 88 SCSI4/ECDASO10 10 L Us316/5U5304
- DIUR—NCEREARIKEILTSBICHIGLTVETD, . BIFFE - - MBIAT U ST o A
" TEAREIREA LI 3. TSR 5C514 12, FETUIRILN B EDRE  SUS304/5CMA435
SCS1 48 4. Fpo7 SCS13/FCD450-10 13 QUV NBR
- 18, A EF D E LT BBRICZT Y UR (SCS 1A ZRAT DT LIS, T 228 1oz NER
TADSHET BHHEKRIC L BBENR/RICINZ S FEOREDIEH T, 8 Aoz kTysm 2 158, ONS7 NEBR
MABEBENCHURRBROLUCERUTCETFT. 9. s CR/PTFE 16. JHxkE E
FCD# = ;
- N TR+ RS AR AL SEOFRERIZET . E&?IET}& XELEDEODEAFRIERNE TR IEE L,
¥ =B = & NEES *tE FOEXEM FOEH BARARILN BElE = sZEE
o . R mm MY A X (Z/1H) mm kg
- THERME b 93— 9 — N\ YR —ICdk B/ S VRO UBSLE D, FAGFS A FEEEELTOET, D49075232 SCS1 48 75%200 7.5K M16X65(4) 327 19
D49075322 SCS14&S 75%200 10K M16Xx65(8) 314 17
D49075501 SCS14&% 75%X200 16K M20x65 (8) 321 19
D49100112 SCS14&) 100x200 7.5K M16X65 (4) 358 25
D49100212 5C5142 100%200 10K M16X65(8) 354 22
D7607/5153 FCD®! 7/5X150 7.5K M16X70(4) 329 18
D76075153 FCD#! 75%X200 7.5K M16Xx70(4) 329 20
D83075223 FCD#! 75%200 10K M16X70(8) 321 17
D73075323 FCD&! 75%X200 16K M20x70(8) 326 20
D76100142 FCD& 100X250 7.5K M16X70(4) 359 30
D77100132 FCD# 100X250 10K M16%70(8) 358 26
D73100322 FCD& 100%x250 16K M20x70(8) 354 30

XBARIVNIBFEED TS VI ESPEEOERE, AR YSDEREICKIERIE T,

¥JISRUIWWARRIEICHB W T/ . 5KIFRFFE-RFFEXIFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WET, (1) BAKBHRAE MR LEEE (C(E MEEDED SKEBMEICENZRFE-GFEDHEIEHENLEFTLLE
SNCTVET,

SCS14% 75mmx200L FCD& 75mmx200L

1217 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 122
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



SDJ#

iR --29, 30—

SUS BALL #i{EF+

JWWA B 1267k:ER#EFHR

WIEFRDBEDR—ILAEICF TRV T VUR (SCS13) ZRRALIE DY 52T EDIRIEHIEFRTT,
AT VUV ARFAFDIZH D RIGHIEZHLELE T,
FE T SVR ZAby/N— UN—=RILNMTB AT VU RZ AL SV A MR MENERIRLE LI,

it (3

A % JWWA B 126

F O £ :75mm(100~400L).100mm(180~400L)

e oL L M—=ILRE. U= Frv TR

8 R 4 1 EKCIKOEK

7 & I NAEIRF R AR

(S R 1 27&(7.5K) . 31 (10K) . 47& (16K)

& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa. 41 (16K) --- 1.6MPa
FramERE : 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa, 41& (16K) ---2.4MPa

ENEREAE
BT
CADF—%

SEH

HEVHEEZOHBE

REERNEE © 278 (7.5K) ~-0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa, 47&(16K) -+ 1.76MPa i i T

100

2 ) L=200~400NnHeE L=250

e “ L=30.00n L/N—30 75mm Fv R 100mm

« AT VUR(SCS13)HR—)LAEZEHRAT D LR DI HEFIC K DF RDFEZIAZ .
FEORNCHT BN 7ZEDTNET,

© T SUR- AR /N—-UN—RIUNCBRETR T VU RZHRAL. VI A SR
KIRLE U,

- FEOWEY A NCHDOUV T HEEINDKDRANZERRS T LK HE COHPBRZINA XTI,

~4000BeE

WY R b (L/s—3 FFEUET75mm)

123 @

) - TR IE KR Sy 1. £#48 FCD450-10 10A. 7NAETUIRILS SUS304
75mmx150L~, 100mmI(E 7 )Lii—hk CERBEARWIKEAL TEICHHLTVETD, A CEDAZ010 o8 IR e 202304

3 = = OIE 3. 5K SCS13 10C. RERIUNFES SUS304

. CENOBIE MBERIERT VU RMR— RO EBAN LT, 2 AE2/) SRS i e SRR

-+ 75mmx100L 7.5KIFNARILNCRE TCERVEENTIVET, 6. FiE SUS304 13. O NBR
ZOEF. BRUMRILNF v (M16X85L) & EALAE L, 7. UN=N\VRIL SUS304 14. QU2 NBR

- TEME L 94— —/\ Y —ICkB/ SFUROEUBSIED G, FEGFIA FEEEELTVETD, 8. ZZANTw SRS 15. QU7 NBR

- 75mmx100L 10K-16K.75mmx180L-250L. 100mmx180LIFJWWA B 1265HR T, 9. FE CR/PTFE 15B. OUZT NBR

F v av
TJIOHY (RwT) L/N—. 55 (20K) (75mmx100L. 75mmx200L. 100mmx250L)

ZODRAT VLA
/—I—‘\‘_) IJ#{ZEG
1D LEGFS A s

) _ 48
AT TR /N —-
UN—RILNCBRAT VR
ZERAULTWVET,

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

BEHEES -ETETE «onos0TralmEEcoRR<T 0,

HNE#E

LN—3t
D66075232
D23075712
D23075812
D6607/5232
D66075232
D66075232
D62075422
D63075422
D66075232
D66075232
D66075232
D66100221
D66100221
D66100221
D67100221
D63100411
D66100221
D66100221

=

- Frv R

D76075152
D24075342
D24075432
D76075152
D76075152
D76075152
D72075322
D73075322
D76075152
D76075152
D76075152
D76100141
D76100141
D76100141
D77100131
D73100321
D76100141
D76100141

IFURXER

mm
75X100
75%X100
75X100
75%X150
75X%X180
75%200
75%200
75%200
75%250
75X%X300
75X400

100X180
100%200
100X250
100%250
100X250
100%300
100x400

FOES

7.5K
10K
16K
/.5K
7.5K
/.5K
10K
16K
/.5K
7.5K
7.5K
7.5K
7.5K
7.5K
10K
16K
7.5K
7.5K

EEMARILL
MY A X (A/1H)

M16Xx70(4)

—¥

—%
M16Xx70(4)
M16X%70(4)
M16X%x70(4)
M16X%70(8)
M20x70(8)
M16X%70 (4)
M16X70(4)
M16%x70(4)
M16X70(4)
M16%X70(4)
M16Xx70(4)
M16Xx70(8)
M20x70(8)
M16X%x70(4)
M16Xx70(4)

RiKEMM  SEEEkg RRENM SZEEKg
FrvrlH FrvTH

U= LA—=R
295 14
295 16
295 17
295 16
295 17
295 18
295 17
295 18
295 19
295 20
295 22
301 25
301 26
301 28
300 24
296 28
301 30
301 32

319 16
306 18
313 19
329 18
329 19
329 20
316 19
326 20
329 21
329 22
329 24
359 27
359 28
359 30
358 26
354 30
359 32
359 34

MUISROIWWARRASICHE W T 7 .5KIFRFIE-RFIE X IERFIE-GFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEDE TERT HEINT
W& T, (1) BAKEBRKEMERMELEEH CIE. MEEDOENSKEMCEBNZRFE-GFEDEIGHOENEZTLLE

SNCTVET,

J¢75mmx100L 10K 16K HBD - FETSVIICHEEABANILN YISRBLTWVET,

SHIMIZU KOGYO

@ 90th Anniversary
1933-2023

124




#JWWA B 1267k ER#HIEF sz 29, 30—

SUS BALL #ii{&F+ M6 2150-200mm SDTH

DEDR—ILFAEICFX(TBNR T VR (SCST13) Z A UILFEUE150mm. 200mmad
CF 0 AT YUVRARFRDIED. FAEDRIGBIRZFLIELE T,
$$ SURZMY/IN—-UN=RILNCBHRT VU RZRAL. VA S B IENERIRUE U,

t (5 [=1:35 7 =]
#H % EIJWWAB 126 &

I OF & :150mm(280L%2F&EDd+) (300L). 200mm (360L) Hﬂ?ﬁ%ﬁ%%
Nz = R—ILRE. LNN—R. Frv TR sfTE
8 B 4 0 Bk K EK CADF—%

2 = A EIRFUEE A ER

(S %8 218 (7.5K) . 3F& (10K)

& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa
FEmERER @ 242 (7.5K) -+ 1.75MPa., 3% (10K) ---2.3MPa
ARERNGER | 248 (7.5K) --0.75MPa, 31 (10K) - 1.0MPa

5 # N L/S—% 150mmx300L  FwI'E 150mmx300L

- 150mm, 200mmOD2RZEZFHDFIEF L CERATE ZRAZ D/ LA TRET T,
« AT VURA(SCS1)BN—)LARHZEIRAT DT EICKRD  FMEDIEHECRDF XDFREZINA
FEORNCHT BN I7ZEDTNET,

ERE | S
RIS YR 2 ) S LN — RN BABE T2 T Y L R L. BT A T B D #BanY 2+ (L/3—30)
FIRUFU,
- REO-Y A RICH B0V I HEEADKDBAERHST EICEY B COBPREENIET, 5- ﬁﬁﬁ Eggjgg-]g H- ﬁ:%ﬁ#%i@ﬁ gggggj
. =) 3 E{lmbain . pedl . - .
o - . LT . >
- MRBME L O3 —9—/N\UN—ICKBD/NF VROBUBBLE DR, LEGFY A T2 FEELTVET, 6. %g SUS304 16. ouyg‘: NBR
7. ASARNTYI v BERE 17. OU>7 NBR
8. HEE PTFE 18. O-SFL—h 5C513
9. ﬁ%ﬁ)bl\?@% SUS304 19. /\‘/I\“)IJ\TE SUS304
10. NByUImILs SUS304 20. lREL/N—/\>RIU SUS304
BEEES -FTETE sesos0Tr0sNEcorasn
NEES IA4 S IHO XEF’? FOES ﬁﬁ;\b ey SEE=S
l\/\b‘ffl (/1) mm kg
D66150121 UN—2 150><28O 7.5K M16X75 (6) 700 49
D66150211 LN—3t 150%300 7.5K M16X75 (6) 700 52
D67150211 L/N—3t 150%300 10K M20X75 (8) 700 51
D66200121 LN—Tt 200%360 7.5K M16X75(8) 925 94
D67200121 IN— 200%360 10K M20X75(12) 925 91
D76150122 Fov 150%280 7.5K M16X75 (6) 438 54
D76150201 Fov 150%300 7.5K M16X75 (6) 438 57
D77150211 oy o 150%300 10K M20X75 (8) 438 56
D76200122 4‘-17‘J7°‘§ 200X%360 7.5K M16X75(8) 522 99
D77200122 Fry R 200360 10K M20X75(12) 522 96

XJIS&OJWWA%E*QLEBLVC7 5K[E¥RFH/ RFH/RIE;RFH/ GFH/ 1OK~2OKIE¥RFﬂ/ GFEDHIGHE TERTEZESINT
W&, (1) BAKBHRAKERRME LA (C(E MEREDED SKBEICENZRFE-GFEDEIEHENEZTLLE
SNTVET,

L/N—2 150mm Fv P 200mm

725 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 126
90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



SDJ#2 BEH

iR --29, 30—

JWWA B 1267k:ER#EFHR

JWWA B 1263818(0B & UT2KERMIEFR TY .
T SUR- ANy N—-UN—RIUNIZAT VU RZFAL BV A M E MR ENRRUE U,

o

|
RF7502nHE G Lop Ll

it (3

i3] % : JWWA B 126

I O & :75mm(100~400L)
T = : R—ILRE. UN—K. Frv TR IAfTE
fi BB % 44 ¢ bk, oK K CADT =¥
= % WA TIRF s g

& %8 0 27&(7.5K) . 3F& (10K) . 4%& (16K)

8 B E /3 28 (7.5K) --0.75MPa. 3F& (10K) ---1.0MPa. 45 (16K) - 1.6MPa

RIEMERER : 2/ (7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) - 2.4MPa

REERNAER : 278 (7.5K) +-0.75MPa. 3F& (10K) -+ 1.0MPa. 4%& (16K) -+ 1.76MPa

L=200~4000He

L=200~400086&

- ” LIN—=, Frv R
CFE TSR Z ) S— LN — RN TBE TR T VL 2R,
B ST BN ERUE U,
- HEOTY A RICHZ0UY T HHEBADKDBAEHSTECEY . B TOFPREENIFT . MEYRp(Lrs—30)
CBEVEBDSA YTy S CRABIBRS S [CIELET .
- 75mmX150L~400LIEF 7 )UR—bhCEBAMIKEAL LEICHHULTVET, 1. 748 FCD450-10 10A. ﬁ%ﬂﬁ/‘ﬁ)bl\ SUS304
- E 2. BIAFS FCD450-10 10B. BARIUN Sy N EES SUS304
Fmion L s o
- 75mmX100L 7.5K7/ EBRILN CRE TERVESH TR NET ., . Abw/¥— o AVl .
Z OB ARURILN Y (M16X85L) B HER< S L, 2 g@ ABSIENS 12 8?5‘9@&@@“ 519304
- TERMELE. 94— — N\ YR —(Ck B/ SF U ROBUBLED S, FEGFIA FEEEELTNET, ’ L//\“—l/\\yl\“)b suﬂsz?% 124, guya“ NBR
. . . YLD TS, . ATANTYI v Gl 15. QU NBR
75mmx100L 10K-16K,75mmx180L-250LIFJWWA B 126#EMGBTY 9 K EIR/PTFEIE 158, QU5 NBR

T Fyav EEES -EETiE «oaon T REcBRIZS L,
07T (ivwT) L/N—. 58 (20K) (75mmx100L. 75mmx200L) . B@EEsS ) FORXEN  FOES EEFRILN BEENN SEEBkg BREMM SEEEkE
UN—= Frv R mm M A X (&/1H) L= U\ FrvTR FevTH

D66075231 D76075151 75X100  7.5K M16X70(4) 295 14 319

D23075711 D24075341 75X100 10K —v% 295 16 306

D23075811 D24075431 75X100 16K —Y¢ 295 17 313

D6607/5231 D76075151 75X150  7.5K M16X70(4) 295 16 329

D66075231 D76075151 75x180  7.5K M16X70(4) 295 17 329

D6607/5231 D76075151 75X200  7.5K M16X70(4) 295 18 329

& = D62075421 D72075321 75%200 10K M16X70(8) 295 17 316

IED [TGFIA S D63075421 D73075321 75%200 16K M20x70(8) 295 18 326

= D66075231 D76075151 75X250 7.5K M16X70 (4) 295 19 329

D66075231 D76075151 75%300 7.5K M16X70(4) 295 20 329

D66075231 D76075151 75Xx400 7.5K M16Xx70(4) 295 22 329

N 3 XEBEOMNIUNIBFEED ISV IESPEEDERE. AT VEDEIREICIIERGIET,
R JISHOIWWARRIE(CB WL T7.5KIFRFE-RFIEX (FRFE-GFE. 10K~20K(FRFE-GFE DI EHE TERITDIEINT
_ ;91 WET, (11) BARKE B RAERERME LA CIE. MEEOEN S KB EICEBNIERFE-GFEDE#AEDENEFLLE
e : SNTVERT,
o e . N T TR A /N —- Y¢75mmx100L 10K-16K(& BRD - TRV SV IIESRBEARILN VAT BLTWETD,
LN— FrvTH UN—RIDNCRT L%
KEULTWETD,

127 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 128
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



BEBIERRTYT -

#JWWA B 1267k ER#HIEF sz 29, 30—

RF7355nla RF72302nHeE
FETZVIHNFUOR75mm. FTET S VI AFEORE100mmT, A
100mmMODIT HEC75mmOENEPERHERBE T 2OICREREZBERTT — B %

EEYME Ba @\

e T — :;; | o Im EBYME08E

f i O 0 : G :
# % EIJWWAB 126 ]
¥ O &:75mm(75YY EE75mmXTFE100mmx150L) CADY—5

f oL N—ILRE. UN—H Frv T
& AR 4 1 K IKCERK

= = A EIRF Ve A ER

(S 81 27&(7.5K)

5 FH £ 73 0.75MPa

FEMERER - 1.75MPa

FERNAR © 0.75MPa

S #
- JWWA B 126385 CERU I RDDBIER TT. LR Frv TR
- FETDSVA75mm. FEZSIHN00mmEIR>THY . BEER DN BN Z BT NFR(C
ZBUVE ROZKA100mmZziRZER I 75mmIcZB LI WICRE T . BMEY R P (Lrs—30)
- AT VURA(SCS13) BR—)UREERBT 2 &K RAEADEHEHFIC LD T ADFERINZ .
FREDRNHN T DT ZESH TVET, 1. £ FCD450-10 9 B CR/PTFE
- FBEDSUR 2N V= UN— RIUNCBAEE TR T VU A ERAL. SO R ST e D 2. BlRiE FCD450-10 10. NAETUTRILN SUS304
s o ——r—TTE
. 3 R REMMACRIE A G|, 4 = . V/\N— BVAN=FAYN °
AN ED TRFUBIREM AR EZEL. SHOREEFINZFE T, 5 fx 26213 13, OUY BR
S 6. iz SUS403 14. OUV7 NBR
£ = ) N \ 7. LN=N\RIL SUS304 15. QU7 NBR
- MEME L O4—9 =\ —CKD/N\NwFUROHBUSIEDE. FEGFIA SHZESLTVETD, 8. OUvIJva =pYElE
BEES - £ETE ssouom a3 RamcrrmRs0,
T Fyav REES 947 O (EEX N E) ¥ EH FOES BEFRILN SEIE szEg
. . . D61075712  L/N—%  75%100%150 75K M1 6x70(2) 295 18
DAY (v T) VN =, ABSEIREZRIHA D/1075612  Fvwrs  75x100x150 75K M16x70(4) 337 20
k MEARIVNIEERBSD TSV IESDEEDEE. AR v DRE CKIRBIE T,

¥JISRUIWWARRIEICHB W T/ . 5KIFRFFE-RFIEXFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WET, (1) BAKBHRAE MR LEEE (C(E MEEDED SKEBEICENZRFE-GFEDHEFEHENLETLLE
EINTVET,

RODAF VL AB
R— L1k,
BED L EGFIA T

TSR/ N —-
UN—RILNMTBHRT VLR
ERALTVETD,

LN—=

7129 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 130
— 90th Anniversary 90th Anniversary ~ ————

1933-2023 1933-2023



N 22N =
@ L/3s—#{EF 50 CDYi BER
#JWWA B 1267K:8 Hf{ER figsR---30_—3J
=
115 50MmM TS > I EETIA. JWWA B 12638451 CEILT- K E R . % \E«.’?
05150 (R EHEKAE50mm)  SEESAFOE25mm (75> 50mm) (S TN E T, [ [
H 5 Ofe {0
X -l 5
18 1 HEJWWA B 126 = % Y 4
¥ O #:50mm(100L. 150L) CAD>—% x “ Y
i = R— LR LN—2 : 2 =
f A AR L Bk TR EK ; | s
= & WNE IR VR R 0 e
i& ¥F 1 2F& (7.5K) . 3% (10K) Saiil -
f& M E 77 : 298 (7.5K)-0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa f b ! !
FAGMEE © 278 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) -+ 2.3MPa sp oy T il
REERNEE © 278 (7.5K)--0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa «f i giosy
50mmx100L 50mmx150L
i o1
- JWWA B 126388 CEMU =R D OBIER TT .
- JIS 5OMMAD TSI TEE T, .
. 1 BED X
- LS50 (MR HEKRS0mm) ZE S h T O ERETET. aBdaY 2 k(U E50mmx100L)
B T s a—— S
; . ST . O
- FEGF/ FAERFOIHEIFIET, 3{ #}@Ez %’f“FCEA'% 1% :\7\:I\‘y/7\‘; Eggﬁggqg
. . =~y =~ ,3) pwd > » w N . #él’:\ . Y -
< . 7 . \—/\ R
HELTVET, 7. RE SUS304%21#C3771 15, ABIUTIESHRL SUS304
8. OUvs NBR 16. AR T v EES SUS304
B BEEZS -FETE ssonom rE3RgRamcrmRd=si,
1 NEES FOEXES FOES EORMILN w=RIB SEES
mm MY A X () mm kg
D84050111 50%100 7.5K - 293 10
D84050311 50%x150 75K M16X70(4/ FEDH) Y2 293 11
D84050411 50X150 10K M16X70 (4/ FEDH) Y2 203 11

¥JISHUIWWARRAEICH W T7.5KIFRFE-RFEXERFFE-GFFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEHDE TERT HEINT
W& T, () BAKERRKERRME LA T MEEOENSKEBLEICEBNICRFE-GFEOHEFGHENERLLE
SNCTWVET,

¥¢1 50mmXx100LIF &HBD - FEISVIICEEREBARILN Y IELTVE T,

Y62 50mmXx150LIE ®HED LEI S VI ICEGABANILN Y RBLTVET,

E e
RENR TR ULS0  KEBIRERRT A FSvI T
50mmx150L Somm) T Bomm 95 V9R)

7137 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 132
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



(‘ kw2 Yy — SEE
FreyTHBrVIBIEA=Y SR 34—
W=700mm
MLIUZwI—(&. VLT DBIEOREDRNY. hial T = DIBIEFRET SR VB
EHAFNLIEE . NIV T DRHEREE S T BT R— T BEBR T, —
EREDN— = VI AE LT, e CORROWERIE I CERVRTED, O3s -
[033.5
H+ ¥
sENLZ 0 50, 100, 150, 200 N-m (ZEEmRI= L) E ;
] B XFVLR(SCS13)&!
2 % @R 1 .
SEHEE: #3Kg —~| =
~
|
1
& # y L Te 1L
- ATIROENRZED/NIL T, BEDEDBER NLIARET. /NI DS - REDEA - X )
HRUTEDRBHNRET HIESNGBUET, Os's >
MLZUSw9—(3. BEHEZEDERCN S/ LT ICHELL FD ML IADDSENES. BENLI %= D39 |
B2 22O V) U, NI DEIBICHREBER ML I EENELET,
| )] =n R SR T Y= [,
2@ DEDALEHFAFET v IBHECTBDT. MLIH DTSN BN EE (UM T, MLIUZy S —aE TNYFILEGR
- AMEF TV URASCS3)EDf . R TR ICEN. BN LU T OEBRULRTED .,
- 10000@DZEE") (RUv ) fEEIh BT AR OB RICRUE T, ‘ - i i
- = E l :“ — E =
T AR BB, (DB U=y S — OIS LM ERLET, & INVT DRERVRRRESBRI VI EPVI Yy 2—DREIVS
FOZE. [EROIHYEIBICTHIHULET . (BED) - S e B BAREEE R NLOUSYI—D
- . REOEE BO& | oo Nem) | ML (Nm) 2L 2(N-m)
TS5 50 180 42
TN\VR)LvhTR > 225 >3
VI =LA UWWA B 120) 100 300 70
—— 20& (7.5K) 125 375 88
150 450 105
50
200 600 140 ,
50 180 60 100
JTRS— LR UWWAB 120) |72 225 7>
3f& (10K) 100 300 100 150
XI)LT—MMETIFR JWWA B 122) 125 375 125 2(')0
2% (7.5K) 3& (10K) 0 150 0
200 600 200
R—ILEEAAE (JWWA B 135) 75 159 53
HIFZCEAE JWWA B 103) = 159 53
Fv v R EER JWWA B 126) 100 210 70
% CEVIE . BRPAECHUERENLIDNLIUS v9 — & SRS L,
MERESERNIL T &Sl TN EDN LI Z#NT B EMRIE T 2N D DNLUT T,
M BAMEEREAN LT &3 A CEDB IV, /NL T DR BRIEEN TR Co B M LI DRAE (S5 SEIREEC 32 MNLT) TT .

TNAVRILEY G

7133 SHIMIZU KOGYO SHIMIZU KOGYO 134
— 90th Anniversary 90th Anniversary

1933-2023 1933-2023



135 @

TVRFvv 7 (EI8)

ATV (REMTF)

SHIMIZU KOGYO

90th Anniversary
1933-2023

KEEKRARUIFLUVE UWWARRE) B+ >—17

©

A R=—s3—2F< Supa-Maxi (REEHF) el
AVKa=ss—Y¥ a1 AVK Internationaltt (F=—2) & g 35—
POOOOO® O
D H DT ST v TR S NIZSUpaGrip bk B R—b X T ALK #B#%E - RUIF UV E- ] ‘ L/ " K
BES GRS HE 27 VU ABEREDHARDR BT REEICNE U RESHETY. SN L AT/
{j: *}¥ D D rmas.
I O <f 3% © 50mm~600mm
iz o - ANU—N (ARMTF) . A7 v (BEGF) . TV RFvy 7 (Ei) oaininls
& AR & RKC K K 21t B
& % ANE I RFVEIREM A ER |
5 55 71 PN16 (478 16K45%) ' _
WE SR ENs - RUTFLUE - B0 - 68 - 15 - AF VL URE=s AL —h (BRHF) AT v (BEMTF) TRF v (EE)
AGBEKARU IF L& (JWWARRS) ICTERADBKRIEHN S A > — 7 ZTERIES L,
HERPERBARULF L E PWARKE) [CRERATEFE A, @Y+
MOMBEICIFIYRFry T ZERAULGVTEE L, ‘
= ¢ 1. Fwk ZF VLR (BABHELEA) 5. AZTwhk EPDM
2. MLk 2T VU (GETRIEALRS) 6. RAU—T 995 A )ik
) 3. Jvie 2FIUR 7. TS vk ]
5 51 4. TUvTEIAVS  BRFEY/EERATVUA 8. REFvY S RUIFLY
- TREOERAET T S VN T BIES T N RO AL BEREICHIN T 212, ——
et i e s - ik xab—h— ). IVRFPY (D)
RBORA REEOEBAN L CRETT 547 FUTE  ERORBEINE o e LD BEEER)  SEEED
W — B3 o = v g
oA e e AU RTokir?  es 654 2% 22 d8 5
7~ N < —NT < v -
R AU R Tolir> 100 104133 2e8 288 2% 1T B
== = “ = =T\ L s = —NTURFy -
- BEROFRET v LICKUFE LR PEERFI TR EDEY N SRV ZRELE T, th_tlytivjjz 1%8 125_}22 %4818 %?Z %%g ]g 191
Y] OO~ N - ARU—hIVRFpy -
ﬂ?()‘__rﬁ] OO 600mm(31\ DUJ:[j-FﬁjJG/ \1??6_0 étb_t_lytiv\y; %8? ;gi_%%; igg ggg %;3 %; :II 8
- TYRF WS |- % - = hYs —K~-IURFpy -
A=K TURFy S 300 314-356 545 438 300 45 29
A=K TURFHy S 350 352-396 612 513 350 114 65
T Fyvav A=k TURFHyS 400 392-442 661 526 315 107 58
AL—bk 450 448-510 740 767 — 177 —
KEEKARUIFLVE (UWWARRR) B >7F—37 AL—b 500 498-552 772 769 — 201 —
AL—h 600 604-652 872 767 = 241 —
947 IFOE BRTA S EANE D D max. L szEE
mm mm mm mm mm mm kg
ATv L 50-65 48-71 69-91 200 226 294 6.5
ATV 50-80 48-71 82-106 200 235 296 7
ATvF 65-80 69-91 82-106 226 235 294 7.5
ATV S 80-100 82-106 104-133 235 268 305 10
ATV, 100-125  104-133 132-159 268 285 305 13
ATy 100-150  104-133 159-188 268 340 322 14
ATV, 125-150  132-159 159-188 285 340 321 15
ATv 150-200  159-188 193-227 340 389 356 21
ATl 150-225 159-188  224-257 340 437 374 27
ATv 200-225  193-227  224-257 389 437 389 32
ATv 200-250  193-227  266-301 389 476 386 32
ATv L 225-250  224-257  266-301 437 476 396 36
ATl 250-300  266-301  314-356 476 545 437 42
FTvav

SHIMIZU KOGYO
90th Anniversar
1933-2023

136




	INDEX
	価格表　ソフトシール仕切弁
	価格表　メタルシート仕切弁
	価格表　バタフライ弁
	価格表　電動弁
	価格表　消火栓
	価格表　空気弁
	価格表　補修弁
	価格表　その他
	カタログ　ソフトシール仕切弁
	ソフトシール仕切弁　エクセルプロ
	エクセルソフト仕切弁
	ジョイント形エクセルソフト仕切弁
	PE管対応エクセルソフト仕切弁
	EF片受口付PE管対応エクセルソフト仕切弁
	PE管対応ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	塩ビ管対応エクセルソフト仕切弁
	露出配管用開度計付エクセルソフト仕切弁
	外ねじ式ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	外ねじ式エクセルソフト仕切弁
	K形受挿しエクセルソフト仕切弁

	カタログ　メタルシート仕切弁
	ステンレス製仕切弁SUSGATE®
	フランジレスメタルシート仕切弁
	SHJグレート形仕切弁
	SHJグレート形仕切弁
	メタルシート仕切弁

	カタログ　バタフライ弁
	流量調整形バタフライ弁 Flow Control
	センターキャップ式バタフライ弁
	バタフライ弁

	カタログ　消火栓
	ステンレス製弁体収納式地下式消火栓
	弁体収納式地下式消火栓キャメル®
	B103NX地下式消火栓
	ウォーターボール消火栓
	弁体収納式地下式排水栓キャメル50
	消火訓練用機器トレーニングキャメル

	カタログ　空気弁
	エアライト®急速空気弁
	凍結破損防止RS-3形急速空気弁
	エアエルフ空気弁
	ステンレス製急速空気弁クラシックプラス
	ラクラク(簡易分解式急速空気弁)
	玉押器対応型急速空気弁
	エアライト®急速空気弁　町野式接続タイプ
	急速空気弁
	スペースエア D25(ステンレス製)
	スペースエア D26(ステンレス製)
	スペースエア D25(ナイロン樹脂製)
	水撃防止形空気弁ダイナミックエア
	ナイロン樹脂製空気弁エアスポット
	スペースエアミニ
	高圧(40K)用空気弁ハイプレッシャー

	カタログ　補修弁
	ステンレス製補修弁サストップ
	クワガタ(ホック)レバー式補修弁
	下水道用補修弁
	SUS BALL 補修弁
	SUS BALL 補修弁 150-200mm
	補修弁
	異径補修弁ステップ
	レバー補修弁50

	カタログ　その他
	トルクリミッター
	スーパーマキシ




